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ЛОКАЦИЈА И АДРЕСА ШКОЛЕ 
 

 Средња школа „Милоје Васић” у Великом Градишту налази се у улици Житни трг бр. 4. 

Телефони школе су: 662-896 (директор), 663-131 (секретар) и 663-225 (шеф рачуноводства). Сајт школе 

је: www.ssvg.edu.rs, а она има више е-mail адреса, од којих су неке следеће:direktor@ssvg.edu.rs и 

sekretar@ssvg.edu.rs.  

ОСНИВАЊЕ И ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ 
 

 Велико Градиште је у другој половини 19. века имало статус пограничне варошице, са 

развијеном трговином са насељима на другој обали Дунава, која су тада припадала Аустроугарској. 

Житељи Великог Градишта, варошице која је тада имала само нешто мало више од три хиљаде 

становника, били су свесни потребе за развојем гимназијског образовања у својој вароши. После 

неуспеле иницијативе да се отвори приватна гимназија на немачком језику 1875. године, дана 14. 

септембра 1879. године свечано је отворена Великоградиштанска гимназија реалка. Своју зграду, 

наменски направљену за потребе школе, гимназија добија 1887. године. Осим ове зграде (која се и данас 

користи), зграду у којој се данас налази, школа добија 1929. године. Гимназија у Великом Градишту је 

кроз историју више пута мењала свој назив и тип: реалка, нижа гимназија, приватна гимназија, државна 

четвороразредна, „Гимназија престолонаследника Петра''... Као гимназија постојала је до 1956. године, 

када се гимназијско образовање гаси и школа постаје 'школа за образовање ученика у привреди'. 

Седамдесетих година 20. века покренута је иницијатива за враћање гимназијског образовања у средњу 

школу у Великом Градишту. Као резултат те иницијативе уписано је по једно одељење гимназије 1974, 

1975. и 1976. године. Упорношћу и залагањем радника школе и локалне заједнице, године 1990. школа 

поново постаје гимназија и од тада до данас сваке године уписује по два или три одељења гимназије 

општег смера. Од 2005. године постаје 'средња школа', где је, поред гимназије општег типа, школа 

добила четири нова профила: туристички техничар, трговац, конобар и кувар – у складу са потребама 

локалних самоуправа општина Велико Градиште и Голубац, које у својим стратегијама развоја 

потенцирају развој туризма и угоститељства.  

 У септембру 2018. године наша школа добија име Средња школа „Милоје Васић”, по њеном 

некадашњем ученику и наставнику, иначе професору универзитета, академику, оцу српске археологије и 

једном од сто најзнаменитијих Срба. 

 На почетку школске године у школи је било 352 ученика, распоређених у 15 одељења.Током 

године тај број се незнатно мењао , због уписа нових ученика или исписа. Поред осам одељења 

гимназије општег смера била су и следећа одељења: по једно одељење смера туристички техничар, 

првог разреда ,  другог и трећег разреда и једно одељење туристичко-хотелијерски техничар у четвртом 

разреду; у првом и другом  разреду комбиновано одељење конобар-кувар и трећем разреду  једно 

комбиновано  одељење кувар и посластичар.У школи ради велики број висококвалификованих и веома 

мотивисаних наставника, који улажу знање, енергију и ентузијазам, што наставу чини веома 

квалитетном. С обзиром да школа има релативно мали број ученика, они постижу веома запажене 

резултате на свим нивоима такмичењаиз великог броја наставних предмета. Сваке године 15-20 ученика 

у појединачним научним или спортским дисциплинама оствари пласман на републички ниво такмичења 

и редовно осваја неко од прва три места на републичким такмичењима. Школа има изузетну сарадњу са 

свим институцијама и организацијама у Великом Градишту и Голупцу. Наши ученици узимају учешће у 

активностима општинске управе, туристичке организације, културног центра, библиотеке, спортског 

http://www.ssvg.edu.rs/
mailto:direktor@ssvg.edu.rs
mailto:sekretar@ssvg.edu.rs
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савеза... Ученички парламент је ангажован у свим акцијама у граду. Велики је и број ваннаставних 

активности које се реализују у школи: вечери страних језика, недеља програмирања, промоције 

талентованих ученика, спортски турнири, посете представама, сајмовима, фестивалима, позориштима... 

Школа је била учесник у бројним пројектима, како на националном, тако и на међународном нивоу. 

Школа се бави и издавачком делатношћу. 

 

МАТЕРИЈАЛНО-ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ РАДА ШКОЛЕ  

 

Све учионице су у добром стању, чисте су, светле, функционалне, опремљене новим школским 

намештајем и опремом, тако да су створени услови за квалитетну реализацију наставног процесa. 

 У току школске године настављено је са опремањем школе и побољшањем услова рада, 

повећањем безбедности ученика, у складу са Развојним планом школе, и у складу са потребама које 

намеће савремена школа.  

 Школа је протеклих година континуирано радила на побољшању материјално-техничких услова 

и увођењу савремене технологије. Веома смо водили рачуна да школа постане амбијент који ће бити 

пријатан, како за ученике тако и за све запослене. 

 

ШКОЛСКИ ОБЈЕКТИ 
 

Материјални услови у Средњој школи „Милоје Васић” су солидни. Чине се напори да се 

материјална основа школе побољша, тако да се сваке школске године материјални и технички услови 

поправљају, у циљу што успешнијег извођења васпитно-образовног рада. Последњих година учињен је 

велики напредак и у капиталном опремању школе, у њеном осавремењивању.  

Настава се одвија у две повезане зграде, укупне површине око 2500 m2, и у фискултурној сали, 

површине 600 m2, што укупно чини око 3100 m2. 

Школа има велики број специјализованих учионица. 

Просторне могућности дозвољавају рад у једној смени. За наставу физичког васпитања, поред 

фискултурне сале, користи се и игралиште за мале спортове, као и двориште школе, наравно, када то 

временски услови дозвољавају.  

Пројектом „Повезане школе” наша школа добила је функционалну интернет мрежу, повезану на 

Амрес мрежу, која је бесплатна.Пројекат је финансирало Министарство трговине, туризма и 

телекомуникација.Сви објекти школе имају одличан приступ интернету. 

Све учионице у школи имају завесе, које омогућавајукоришћење технологије неометано дневним 

светлом. У целој школи је уграђено лед-осветљење, које омогућава бољу видљивост уз уштеду 

електричне енергије. 
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Средња школа „ Милоје Васић“ Велико Градиште 

(фотографија Срђана Дедића) 

 

Специјализована учионица за стране језике 

 

 У школи се уче три страна језика: енглески, немачки и француски. Учионица је опремљена 

савременом опремом и поседује интерактивну и белу таблу, рачунар, пројектор, нов намештај, озвучење 

и музичку линију. Користе је сви професори страног језика, према утврђеном распореду. 

 

 
Специјализована учионица за стране језике 

 

Специјализоване учионице за информатику 

 

 Школа има две учионице за информатику. Обе учионице опремљене су новим намештајем и 

новом опремом – са по 16 (умрежених) рачунара, по једним лаптопом, пројектором, штампачем, 

интерактивном и белом таблом. У њима се одржавају часови информатике и часови стручних предмета 

за туристичке техничаре. 
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Специјализована учионица за информатику 1 

 

 
Специјализована учионица за информатику 2 

 

Специјализоване учионице за математику 

 

 Две повезане учионице на спрату користе се за наставу математике. У једној од њих је класичан 

намештај, са белим таблама, пројектором и компјутером, а у другој намештај, интерактивна и бела табла 

са рачунаром и пројектором. 

 

 
Специјализована учионица за математику  
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Специјализована учионица за историју 

 

 Ова учионица опремљена је рачунаром, пројектором, интерактивном и белом таблом, новим 

намештајем, као и литературом за историју. Овде се најчешће, у току школске године, одржавају 

одељењска и наставничка већа. 

 

 
Специјализована учионица за историју 

 

Специјализована учионица за географију 

 

Ова учионица опремљена је, такође, белом и интерактивном таблом, пројектором, рачунаром и 

новим намештајем, као и географским картама.  

 

 
Специјализована учионица за географију 

  

Специјализована учионица за биологију 

 

 Специјализована учионица за биологију такође је опремљена белом и интерактивном таблом, 

пројектором, рачунаром, лаптопом, компјутером и новим намештајем, а поред тога и микроскопима и 

препаратима.Део простора учионице еколошка секција користи за своје активности. 
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Специјализована учионица за биологију 

 

Специјализована учионица за физику 

 

Специјализована учионицаје опремљена белом и интерактивном таблом, пројектором, 

рачунаром, новим намештајем. 

 

 
Специјализована учионица за физику 

 

Специјализована учионица за хемију 

Специјализована учионица за хемију такође је опремљена новим намештајем и електронском 

опремом: интерактивном таблом, лаптопом, пројектором. У њој су недавно замењене подне керамичке 

плочице, тако да је то један функционалан, савремено опремљен простор. 

 

 
Специјализована учионица за хемију 
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Специјализована учионица за српски језик и књижевност 

 

Као и друге учионице, и ова је опремљена новим намештајем, белом таблом, интерактивном 

таблом и лаптопом. 

 

 
Специјализована учионица за српски језик и књижевност 

 

Специјализована учионица за агенцијско и хотелијерско пословање 

 

        Школа на спрату нове школе поседује учионицу за агенцијско и хотелијерско пословање, које се 

изучава у образовном профилу 'туристички техничар'. То је један савремен простор у којем се ученици 

обучавају за будући посао. Простор је додатно опремљен у пројекту ученичког парламента са 

општином. Простор, осим новог намештаја, има и компјутер, штампач, пројектор. 

 
Специјализована учионица за туристичке техничаре 

 

 

Специјализована учионица за куварство и услуживање 

 

 Школа поседује и специјализовану учионицу за куварство и услуживање, која омогућава 

квалитетно извођење практичне наставе, јер је опремљена неопходном опремом за куварство и 

услуживање, белом и интерактивном таблом, компјутером, пројектором. Набављена је машина за 

судове, велики број различитих апарата и нова кухиња. У учионици је урађен преградни зид, чиме је од 

једне учионице направљен један кабинет за куварство и један кабинет за услуживање.Специјализована 

учионица за услуживање је окречена. Ученици из Голупца: Луна Јовановић, Вељко Максимовић и 

Јована Јанковић осликали су део зида. 
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Кабинет куварства и услуживања 

 

Специјализована учионица за хуманистичке науке 

 

У старом делу школе је и Специјализована учионица за хуманистичке науке, која је опремљена 

лаптопом, телевизором и пројектором. У њој се одржавају часови филозофије, социологије, 

психологије... 

 

 
Специјализована учионица за хуманистичке науке 

 

Библиотека 

       Библиотека је део школе који се интензивно користи. У њој се налазе нови ормари за књиге 

(донација општине Голубац). Простор је опремљен (умреженим) компјутерима, озвучењем, сервером, 

фотокопир-машином и штампачем. Ове године смо библиотеку опремили новим намештајем, а набавили 

смо и одређени број књига које су недостајале. 
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 У школу је уведен систем електронске библиотеке. Тиме је обезбеђена прецизна евиденција о 

свакој књизи – о локацији књиге у библиотеци и о њеном кретању. Задужење, раздужење, резервације, 

опомене, извештаји и остали облици библиотекарског пословања пресељени су у школску е-сферу. У њој 

се налази део школске интернет мреже, која је реконструисана претходних година средствима 

Министарства трговине и телекомуникација. 

     

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Свечана салa 

 Свечана сала је мултифункционалан, репрезентативан простор, опремљен „тачскрин” (engl. 

touchscreen) екраном, пројектором, полуконцертним клавиром. Недавно је опремљена са 100 нових 

стилских столица, а радијатори су обложени украсним маскама. На зидовима су слике реномираних 

аутора. Она служи за школске активности и приредбе, а користе је и општина и друге институције. 

 

 
Свечана сала 

Спортска сала 

Спортска хала је издвојена целина Средње школе „Милоје Васић”,коју у преподневној смени 

користе ученици школе, а поподне локални одбојкашки клубови.У пројекту „Заједници заједно“, који је 

финансирала компанија НИС, замењене су неонске светиљке, лед светиљкама, отпорним на ударе, 

уграђене 4 инвертер климе. Средствима Министарства просвете замењени кошеви, клупе у 

свлачионицама, ормари за лопте , уграђени рипстолови и набављена опрема.  
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Спортска сала 

 

Канцеларија педагога 

 Канцеларија педагога се налази на спрату и опремљена је савременим рачунаром са штампачем и 

ЛЦД телевизором. Поседује штампач у боји, добијен у пројекту „Млади ослушкују“, као и нови радни 

сто. Пријатан простор, отворен за ученике, родитеље и наставнике...  

 

 
Педагошка служба 

 

Канцеларија директора 

 

 Канцеларија директора опремљена је савременим рачунаром, новим штампачем у боји, 

намештајем, уметничким сликама. Ту се налази и систем видео надзора, који, заједно са 23 камере, 

покрива све објекте школе. На тај начин повећана је безбедност ученика и запослених. 
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Канцеларија директора 

 

Канцеларије за администрацију 

 Канцеларије административних радника опремљене су новим, функционалним намештајем, 

компјутерима, скенерима и штампачима. 

 Канцеларија шефа рачуноводства има: нов рачунар, скенер, штампач, фотокопирапарат, директну 

телефонску линију, као и локални интернет.  

 Канцеларија секретара опремљена је: компјутером, лаптопом, скенером, штампачем, фотокопир-

машином, новим радним столом. 

 
Канцеларија шефа рачуноводства    Канцеларија секретара 
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Простор за пријем родитеља 

 Простор за пријем родитеља је пријатан, уређен кутак, који омогућава да родитељ у атмосфери 

дискреције добије жељене информације. Простор се користи интензивно. Ове године смо променили 

намештај и тиме простор учинили још пријатнијим.  

 

 
Простор за пријем родитеља и дежурног наставника 

 

У холу испред службеног простора налази се простор који је такође простор за родитеље, као и 

простор за дежурне наставнике, који је опремљен новим радним столом и фотељама. На овом месту 

налази се плазма телевизор, преко којег се преносе важна обавештења за ученике, родитеље и 

запослене.Ту се налази и школски разглас, са кога се у данима славља, као и за време великог одмора, 

може чути музика намењена стварању пријатне атмосфере у школи, а преко којег се могу и читати 

обавештења. 

 Школа током целе године ради на опремању просторија и побољшању услова, а запослени и ђаци 

брину се за очување и побољшање естетског изгледа школе. Њен простор је опремљен са доста цвећа, 

слика, новог намештаја, и сваке године она изгледа све боље. 

 

 
Зборница  
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Зграда школе је лепо, али старо архитектонско здање, које захтева изузетну бригу током целе 

године. Сви запослени, заједно са ученицима, воде бригу о школи, њеном уређењу и естетском изгледу. 

У свим холовима школе постављени су табуреи и столице за ученике, које они могу користити док 

чекају да уђу у кабинет. 

 

 
 

 
Уређен и оплемењен простор школе 
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САВРЕМЕНА НАСТАВНА СРЕДСТВA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Наставна средства Количина 

Компјутери 63 

Лаптопови 32 

Штампачи 12 

Видеопројектори 32 

Пројекциона платна 4 

Фотокопир-апарат 4 

Плазма ЛЦД телевизори  6 

Телевизори  3 

Музичке линије  6 

Фотоапарат  1 

Камера  1 

Скенери 3 

Видео надзор  1 

Камере  23 

Електрични клавир 1 

Полуконцертни клавир 1 

Разглас  1 

Озвучење за свечану салу 1 

Звучници за стране језике 1 

Преносиви звучници 3 

„Тачскрин”  екран                                  1 

Миксета  1 

Микрофони 3 

Климе 14 

Инвертер климе 3 

Каса са скенером 1 

Електронска вага 1 

Интерактивне табле („паметне“) 11 
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КАДРОВСКИ УСЛОВИ 
 

 Протекле школске године ангажовано је 45 наставника. Неки од њих су радили на замени и на 

одређено време. У току школске године долазило је до малих промена. 

 

Структура наставног особља по квалификацијама 

-висока школска спрема 40 

-виша школска спрема 3 

-пети степен стручне спреме 2 

Укупно 45 

 

2024/25. 

Име и презиме професора Врста стручне спреме Степен 

стручне 

спреме 

Лиценца Године 

стажа 

Стручно 

заступљена 

настава 

1. Јелић Бојан Проф.српске књиж. и јез. VII Да 16 Да 

2. Милена 

Дрндаревић 

Проф. српског језика и 

књижевности 

VII Да 20 Да 

3. Ђокић Сања Мастер професор језика 

и књижевности 

VII Да 10 Да 

4. Обрадовић 

Светлана 

Проф. француског језика 

и књиж. 

VII Да 19 Да 

5. Јовановић Биљана Мастер проф. немачког 

језика и књижевности  

VII Пријављен 12 Да 

6. Величковић 

Сандра 

Проф. енглеског језика VII Да  17 Да 

7. Стојковић Велина Проф.енглеског језика VII Да 24 Да 

8. Стевић С. Наташа Дипл. фил. за енг. јез. и 

књиж. 

VII Да 27 Да 

9. Стевић Т. Наташа Професор латинског 

језика 

VII Да 20 Да 

10. Стокић Вера Дипл. инжењер пољ. 

Дипл. економиста, 

мастер 

VII Да 23 Да  

11. Парезановић 

Данијела 

Дипл. географ VII Да 24 Да 

12. Мишић Горан Дипл. биолог VII Да  18 Да 

13. Бунчић Јелена Дипл. биолог VII Да 18 Да 

14. Грујић Наташа Дипл. инжењер 

технологије 

VII Не  5 Не 

15. Видуљевић 

Душица 

Дипломирани физичар VII Да 22 Да 

16. Петровић Милош Дипл. проф  историје VII Да 14 Да 

17. Уђиловић Душица Дипл. хемичар, мастер VII Не 5 Да 
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18. Пајкић Драгана Проф. физичког 

васпитања 

VII Да 13 Да 

19. Милановић Дејан Мастер проф. физичког 

васпитања и спорта 

VII Да 6 Да 

20. Тодоровић 

Миодраг 

Мастер проф. физичког 

васпитања и спорта 

VII Да 9 Да 

21. Стефановић Сања Дипломирани историчар 

уметности 

VII  Да 19 Да 

22. Стефановић 

Светлана 

Дипл. економиста VII Да 20 Да 

23. Миловановић 

Урош 

Дипл. мастер теолог VII Не 7 Да 

24. Јасмина Глишић Дипломиран филозоф VII Не 5 Да 

25. Весна Мијатовић  Географ - туризмолог VII Да  16 Да  

26. Јовановић  Тања Дипл. инж. прех. технол, 

кувар специјалиста 

V и VII Пријављена 15 Да  

27. Дучић Урош Конобар специјалиста V Да 16 Да 

28. Лукић Биљана Дипл. проф. инф. VII Да 28 Да 

29. Стојановић Марија Проф. психологије VII Да 14 Да 

30. Рашић  Снежана Дипл. економиста мастер VII Да 14 Да 

31. Милорадовић 

Снежана 

Дипл. економиста VII Да 19 Да 

32. Вељковић Миљан Дипл. социолог VII Да 11 Да 

33. Михајловић Ненад Дипл.проф. историје VII Да 27 Да 

34. Илић Ана Дипл. географ VII Да 16 Да 

35. Милија Павловић Професор информатике VI Не 6 Не  

36. Мирко Симић Дипломирани менаџер 

гастрономије 

VI Пријављен 8 Да 

37. Петровић Марко Дипломирани 

математичар, проф. мат. 

и рачунарства 

VII Да 10 Да 

38. Цветковић 

Надежда 

Проф, музичке културе VII Пријављен 12 Да 

39. Радовановић 

Небојша 

Професор музике VII Да 29 Да 

40. Илић Братислав Професор технике и 

информатике 

VII Да 20 Да 

41. Бојана Коцмановић Дипломирани 

математичар 

VII Да 10 Да 

42. Милојић Марија Дипломирани хемичар VII Да 8 Да 

43. Бојана 

Мартиновић 

Дипломирани вајар VII Да 13 Да 

44. Ивана Симић Струковни економиста VI Не 2 не 

45. Јована Живковић Дипломирани 

математичар 

VI Не 1 не 
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НАСТАВА 

 

Допунска, додатна настава и секције 

 

У Средњој школи „Милоје Васић” је на почетку школске 2024/25. године утврђен распоред 

допунске и додатне наставе за професоре којима је по Решењима о 40-часовној радној недељи та обавеза 

утврђена Годишњим планом рада. Евиденција се води у ес-дневнику, тако да се лако прати реализација. 

Допунска настава се организује за ученике који заостају у учењу и савладавању наставног градива. 

Додатна настава организована је за ученике кроз различите облике: припреме за такмичења, смотре, 

припреме за пријемне испите, упућивање н а литературу и друге изворе,  приредбе, трибине, турнире, 

такмичења. 

 

Број часова допунске и додатне 

ОДЕЉЕЊЕ  ДОПУНСКА  ДОДАТНА  И СЕКЦИЈЕ 

1-1 44 211 

1-2 17 153 

1-3 11 145 

1-4 19 145 

2-1 6 150 

2-2 15 150 

2-3 13 117 

2-4 6 / 

3-1 10 145 

3-2 20 147 

3-3 2 122 

3-4 1 134 

4-1 1 173 

4-2 6 146 

4-3 15 / 

 

Изборна настава 

И ове школске године обавезни изборни предмети за све разреде средње школе су грађанско 

васпитање и верска настава. Приликом уписа у разред ученици су се определили за један од ова два 

предмета. Ученици се опредељују по слободној вољи. Изборни програми у гимназији су такође: 

• Религије и цивилизације 

• Примењене науке 1 

• Језик, медији и култура 

• Здравље и спорт 

• Уметност и дизајн 

• Појединац, група, друштво 

• Основи геополитике 

• Методологија научног истраживања 
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Ученици су се определили при упису и формиране су групе за изборне предмете. Настава 

изборних предмета одвијала се по редовном распореду, са акцентом на пројектну наставу. 

 

Припремна настава 

У школи се реализује и припремна настава у складу са Законом и Правилником о спровођењу испита. 

Распоред се прави у току године и по потреби.Реализовани су часови припремне наставе за завршне и 

матурске испите, као и за полагање поправних испита. 

 

 

Број одржаних часова редовне наставе 

План и програм реализован je у потпуности или готово  у потпуности, за све наставне предмете. 

Професори и стручни сарадник уложили су велики труд у реализацију наставе и успостављење 

координације између предметних наставника и уједначавање критеријума на ниво у свих одељења истог 

профила. 

 

ОДЕЉЕЊЕ ПРОЦЕНАТ ОДРЖАНИХ ЧАСОВА У 

ОДНОСУ НА ПЛAНИРАНЕ 

1-1 97,71 

1-2 99,01 

1-3 99,29 

1-4 99,87 

2-1 99,86 

2-2 99,00 

2-3 97,02 

2-4 99,22 

3-1 98,89 

3-2 99,01 

3-3 99,54 

3-4 98,87 

4-1 99,18 

4-2 99,48 

4-3 99,76 
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БРОЈНО СТАЊЕ УЧЕНИКА НА ПОЧЕТКУ ШКОЛСКЕ 2024/2025. ГОДИНЕ 
 

Протекле школске године наша школа је имала 15 одељења. Укупно је на почетку школске 

године било 352 ученикa. На крају школске године школа је имала 344 ученика. 

 

А) број одељења и број ученика на почетку школске године 

Разред број одељења број ученика 

I 4 100 

II 4 87 

III 4 93 

IV 3 72 

укупно у школи 15 352 

 

 Б) број ученика по одељењима 

Одељење женски пол мушки пол укупно 

I-1 16           8 24 

I-2 14 10 24 

I-3 18 8 26 

I-4 12 14 26 

II-1 15 6 21 

II-2 12 6 18 

II-3 15 10 25 

II-4 9 14 23 

III-1 11 10 21 

III-2 13 9 22 

III-3 17 8 25 

III-4 12 13 25 

IV-1 17 6 23 

IV-2 7 13 20 

IV-3 7 22 29 

Укупно  195 157 352 

 

 

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 
 

Успех ученика 

 

 

 

 

1-1 
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Класификациони 

период 

Укупан 

број 

ученика 

Позитивни Одлични 
Врло 

добри 
Добри Довољни Недовољни 

 

I I 23 
17 

73.91 % 
      

 6 

26,09 
 

II II 23 
20 

86.96 % 

8 

34.78% 

11 

47.83% 

1 

4.35% 

3 

13,04 
 

III III 23 
23 

100.00 % 
         

IV IV 23 
23 

100.00 % 

13 

56.52% 

10 

43.48% 
0 0  

Јуни Јуни 23 
23 

100.00 % 

13 

56.52% 

10 

43.48% 
0 0  

Август Август 23 
23 

100.00 % 

13 

56.52% 

10 

43.48% 
0 0  

31. август 
31. 

август 
23 

23 

100.00 % 

13 

56.52% 

10 

43.48% 
0 0  

 

1-2 

Класификациони 

период 

Укупан 

број 

ученика 

Позитивни Одлични Врло 

добри 

Добри Довољни Недовољни 

 

I 24 21 

87.50 % 

        3 

12.50%  

II 25 25 

100.00 % 

11 

44.00% 

13 

52.00% 

1 

4.00% 

0 0  

III 25 24 

96.00 % 

        1 

4.00% 
 

IV 25 25 

100.00 % 

11 

44.00% 

13 

52.00% 

1 

4.00% 

0 0  

Јуни 25 25 

100.00 % 

11 

44.00% 

13 

52.00% 

1 

4.00% 

0 0  

Август 25 25 

100.00 % 

11 

44.00% 

13 

52.00% 

1 

4.00% 

0 0  

31. август 25 25 

100.00 % 

11 

44.00% 

13 

52.00% 

1 

4.00% 

0 0  
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1-3 

Класификациони 

период 

Укупан 

број 

ученика 

Позитивни Одлични 
Врло 

добри 
Добри 

 

Довољни 
Недовољни 

 

I 26 
12 

46.15 % 
        

14 

53.85% 
 

II 25 
23 

92.00 % 

3 

12.00% 

7 

28.00% 

13 

52.00% 
0 

2 

8.00% 
 

III 25 
12 

48.00 % 
        

13 

52.00% 
 

IV 25 0 0 0 0 0 0  

Јуни 25 0 0 0 0 0 0  

Август 25 0 0 0 0 0 0  

31. август 25 0 0 0 0 0 0  

 

1-4 

Класификацио

ни период 

Укупа

н број 

ученик

а 

Позитив

ни 

Одличн

и 

Врло 

добри 

Добр

и 

Довољн

и Недовољ

ни 

 

Неоцење

ни 

I 26 
14 

53.85 % 
        

12 

46.15% 
 

II 24 
14 

58.33 % 

1 

4.17% 

5 

20.83

% 

8 

33.33

% 

0 
5 

20.83% 
 

III 24 
17 

70.83 % 
        

7 

29.17% 
 

IV 23 0 0 0 0 0 0  

Јуни 23 0 0 0 0 0 0  

Август 23 0 0 0 0 0 0  

31. август 23 0 0 0 0 0 0  
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2-1 

Класификациони 

период 

Укупан 

број 

ученика 

Позитивни Одлични 
Врло 

добри 
Добри Довољни Недовољни 

 

I 21 
21 

100.00 % 
        0  

II 21 
21 

100.00 % 

17 

80.95% 

4 

19.05% 
0 0 0  

III 21 
20 

95.24 % 
        

1 

4.76% 
 

IV 21 
21 

100.00 % 

19 

90.48% 

2 

9.52% 
0 0 0  

Јуни 21 
21 

100.00 % 

19 

90.48% 

2 

9.52% 
0 0 0  

Август 21 
21 

100.00 % 

19 

90.48% 

2 

9.52% 
0 0 0  

31. август 21 
21 

100.00 % 

19 

90.48% 

2 

9.52% 
0 0 0  

 

2-2 

Класификациони 

период 

Укупан 

број 

ученика 

Позитивни Одлични 
Врло 

добри 
Добри Довољни Недовољни 

 

I 18 
12 

66.67 % 
        

6 

33.33% 
 

II 18 
16 

88.89 % 

8 

44.44% 

7 

38.89% 

1 

5.56% 
0 

1 

5.56% 
 

III 19 
11 

57.89 % 
        

8 

42.11% 
 

IV 18 
18 

100.00 % 

8 

44.44% 

7 

38.89% 

3 

16.67% 
0 0  

Јуни 18 
18 

100.00 % 

8 

44.44% 

7 

38.89% 

3 

16.67% 
0 0  

Август 18 
18 

100.00 % 

8 

44.44% 

7 

38.89% 

3 

16.67% 
0 0  

31. август 18 
18 

100.00 % 

8 

44.44% 

7 

38.89% 

3 

16.67% 
0 0  
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2-3 

Класификациони 

период 

Укупан 

број 

ученика 

Позитивни Одлични 
Врло 

добри 
Добри 

Довољни 

Недовољни 
 

I 27 
22 

81.48 % 
        

5 

18.52% 
 

II 27 
23 

85.19 % 

1 

3.70% 

13 

48.15% 

9 

33.33% 
0 

2 

7.41% 
 

III 27 
23 

85.19 % 
        

4 

14.81% 
 

IV 27 0 0 0 0 0 0  

Јуни 27 0 0 0 0 0 0  

Август 27 0 0 0 0 0 0  

31. август 27 0 0 0 0 0 0  

 

2-4 

Класификациони 

период 

Укупан 

број 

ученика 

Позитивни Одлични 
Врло 

добри 
Добри 

Довољни 

Недовољни 
 

I 22 
13 

59.09 % 
        

9 

40.91% 
 

II 22 
14 

63.64 % 

1 

4.55% 

8 

36.36% 

5 

22.73% 
0 

4 

18.18% 
 

III 21 
12 

57.14 % 
        

9 

42.86% 
 

IV 22 0 0 0 0 0 0  

Јуни 22 0 0 0 0 0 0  

Август 22 0 0 0 0 0 0  

31. август 22 0 0 0 0 0 0  
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3-1 

Класификациони 

период 

Укупан 

број 

ученика 

Позитивни Одлични 
Врло 

добри 
Добри Довољни Недовољни 

 

I 21 
15 

71.43 % 
        

6 

28.57% 
 

II 21 
17 

80.95 % 

11 

52.38% 

6 

28.57% 
0 0 

3 

14.29% 
 

III 21 
18 

85.71 % 
        

3 

14.29% 
 

IV 21 
21 

100.00 % 

13 

61.90% 

4 

19.05% 

4 

19.05% 
0 0  

Јуни 21 
21 

100.00 % 

13 

61.90% 

4 

19.05% 

4 

19.05% 
0 0  

Август 21 
21 

100.00 % 

13 

61.90% 

4 

19.05% 

4 

19.05% 
0 0  

31. август 21 
21 

100.00 % 

13 

61.90% 

4 

19.05% 

4 

19.05% 
0 0  

 

3-2 

Класификациони 

период 

Укупан 

број 

ученика 

Позитивни Одлични 
Врло 

добри 
Добри Довољни Недовољни 

 

I 22 
13 

59.09 % 
        

9 

40.91% 
 

II 22 
21 

95.45 % 

6 

27.27% 

13 

59.09% 

2 

9.09% 
0 0  

III 22 
17 

77.27 % 
        

5 

22.73% 
 

IV 22 
22 

100.00 % 

7 

31.82% 

12 

54.55% 

2 

9.09% 

1 

4.55% 
0  

Јуни 22 
22 

100.00 % 

7 

31.82% 

12 

54.55% 

2 

9.09% 

1 

4.55% 
0  

Август 22 
22 

100.00 % 

7 

31.82% 

12 

54.55% 

2 

9.09% 

1 

4.55% 
0  

31. август 22 
22 

100.00 % 

7 

31.82% 

12 

54.55% 

2 

9.09% 

1 

4.55% 
0  
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3-3 

Класификациони 

период 

Укупан 

број 

ученика 

Позитивни Одлични 
Врло 

добри 
Добри Довољни Недовољни 

 

I 24 
17 

70.83 % 
        

7 

29.17% 
 

II 24 
15 

62.50 % 

4 

16.67% 

8 

33.33% 

3 

12.50% 
0 

7 

29.17% 
 

III 23 
20 

86.96 % 
        

3 

13.04% 
 

IV 22 0 0 0 0 0 0  

Јуни 22 0 0 0 0 0 0  

Август 22 0 0 0 0 0 0  

31. август 22 0 0 0 0 0 0  

 

3-4 

Класификациони 

период 

Укупан 

број 

ученика 

Позитивни Одлични 
Врло 

добри 
Добри Довољни Недовољни 

 

I 24 
18 

75.00 % 
        

6 

25.00% 
 

II 22 
19 

86.36 % 
0 

3 

13.64% 

16 

72.73% 
0 0  

III 22 
22 

100.00 % 
        0  

IV 22 
22 

100.00 % 
0 

8 

36.36% 

13 

59.09% 

1 

4.55% 
0  

Јуни 22 
22 

100.00 % 
0 

8 

36.36% 

13 

59.09% 

1 

4.55% 
0  

Август 22 
22 

100.00 % 
0 

8 

36.36% 

13 

59.09% 

1 

4.55% 
0  

31. август 22 
22 

100.00 % 
0 

8 

36.36% 

13 

59.09% 

1 

4.55% 
0  

 

 



  

 

 

 

стр. 32 oд 170 

  

 

 

 

 

4-1 

 

Класификациони 

период 

Укупан 

број 

ученика 

Позитивни Одлични 
Врло 

добри 
Добри Довољни Недовољни 

 

I 23 
18 

78.26 % 
        

5 

21.74% 
 

II 23 
21 

91.30 % 

15 

65.22% 

6 

26.09% 
0 0 

1 

4.35% 
 

III 23 
21 

91.30 % 
        

2 

8.70% 
 

IV 23 
23 

100.00 % 

18 

78.26% 

4 

17.39% 

1 

4.35% 
0 0  

Јуни 23 
23 

100.00 % 

18 

78.26% 

4 

17.39% 

1 

4.35% 
0 0  

Август 23 
23 

100.00 % 

18 

78.26% 

4 

17.39% 

1 

4.35% 
0 0  

31. август 23 
23 

100.00 % 

18 

78.26% 

4 

17.39% 

1 

4.35% 
0 0  

 

4-2 

Класификациони 

период 

Укупан 

број 

ученика 

Позитивни Одлични 
Врло 

добри 
Добри Довољни Недовољни 

 

I 21 
12 

57.14 % 
        

9 

42.86% 
 

II 21 
15 

71.43 % 

8 

38.10% 

4 

19.05% 

2 

9.52% 

1 

4.76% 

2 

9.52% 
 

III 21 
20 

95.24 % 
        

1 

4.76% 
  

IV 20 
19 

95.00 % 

8 

40.00% 

4 

20.00% 

7 

35.00% 
0 

1 

5.00% 
 

Јуни 20 
20 

100.00 % 

8 

40.00% 

4 

20.00% 

8 

40.00% 
0 0  

Август 20 
20 

100.00 % 

8 

40.00% 

4 

20.00% 

8 

40.00% 
0 0  

31. август 20 
20 

100.00 % 

8 

40.00% 

4 

20.00% 

8 

40.00% 
0 0  
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4-3 

Класификациони 

период 

Укупан 

број 

ученика 

Позитивни Одлични 
Врло 

добри 
Добри Довољни Недовољни 

 

I 29 29 

       15 

    51.72 

% 

         

II 29 29 
18 

62.07 % 

3 

10.34% 

6 

20.69% 

8 

27.59% 

1 

3.45% 
 

III 29 29 

        24 

    82.76 

% 

         

IV 29 29 
29 

100.00 % 

4 

13.79% 

9 

31.03% 

11 

37.93% 

5 

17.24% 
 

Јуни 29 29 
29 

100.00 % 

4 

13.79% 

9 

31.03% 

11 

37.93% 

5 

17.24% 
 

Август 29 29 
29 

100.00 % 

4 

13.79% 

9 

31.03% 

11 

37.93% 

5 

17.24% 
 

31. август 29 29 
29 

100.00 % 

4 

13.79% 

9 

31.03% 

11 

37.93% 

5 

17.24% 
 

 

Изостанци  по одељењима за све класификационе периоде 2024/25. 

 

1-1  

I клас. 

I Полугодиште 

(од почетка 

године) 

III клас. (од почетка 

године) 

II Полугодиште 

(од почетка 

године) 

Укупно 
По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
 Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

Оправдани 418 18,17 753 32,74 Оправдани 418 18,17 753 

Неоправдани 2 0,09 6 0,26 Неоправдани 2 0,09 6 

Нерегулисани 0 0 0 0 Нерегулисани 0 0 0 

Укупно 420 18,26 759 33 Укупно 420 18,26 759 
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1-2 

I клас. 
I Полугодиште (од 

почетка године) 

III клас. (од 

почетка године) 

II Полугодиште (од 

почетка године) 

Укупно 
По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 

Оправдани 361 15,04 725 29 1449 57,96 1986 79,44 

Неоправдани 1 0,04 1 0,04 2 0,08 6 0,24 

Нерегулисани 0 0 0 0 0 0 0 0 

Укупно 362 15,08 726 29,04 1451 58,04 1992 79,68 

1-3 

I клас. 
I Полугодиште (од 

почетка године) 

III клас. (од 

почетка године) 

II Полугодиште (од 

почетка године) 

Укупно 
По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 

Оправдани 794 30,54 1413 56,52 2708 108,32 3767 150,68 

Неоправдани 4 0,15 12 0,48 53 2,12 78 3,12 

Нерегулисани 0 0 0 0 0 0 0 0 

Укупно 798 30,69 1425 57 2761 110,44 3845 153,8 

 

1-4 

I клас. 
I Полугодиште (од 

почетка године) 

III клас. (од 

почетка године) 

II Полугодиште (од 

почетка године) 

Укупно 
По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 

Оправдани 908 34,92 1557 64,88 2752 114,67 3663 159,26 

Неоправдани 28 1,08 67 2,79 115 4,79 163 7,09 

Нерегулисани 0 0 0 0 41 1,71 176 7,65 

Укупно 936 36 1624 67,67 2908 121,17 4002 174 

 

2-1 

I клас. 
I Полугодиште (од 

почетка године) 

III клас. (од 

почетка године) 

II Полугодиште (од 

почетка године) 

Укупно 
По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 

Оправдани 370 17,62 594 28,29 975 46,43 1337 63,67 

Неоправдани 2 0,1 3 0,14 6 0,29 9 0,43 

Нерегулисани 0 0 0 0 0 0 0 0 

Укупно 372 17,71 597 28,43 981 46,71 1346 64,1 

 

2-2 

I клас. 
I Полугодиште (од 

почетка године) 

III клас. (од 

почетка године) 

II Полугодиште (од 

почетка године) 

Укупно 
По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 

Оправдани 754 41,89 1143 63,5 1959 103,11 2642 146,78 

Неоправдани 0 0 14 0,78 26 1,37 39 2,17 

Нерегулисани 0 0 0 0 0 0 0 0 

Укупно 754 41,89 1157 64,28 1985 104,47 2681 148,94 
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2-3 

I клас. 
I Полугодиште (од 

почетка године) 

III клас. (од 

почетка године) 

II Полугодиште (од 

почетка године) 

Укупно 
По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 

Оправдани 1218 45,11 2165 80,19 3567 132,11 4637 171,74 

Неоправдани 3 0,11 8 0,3 10 0,37 17 0,63 

Нерегулисани 0 0 0 0 0 0 3 0,11 

Укупно 1221 45,22 2173 80,48 3577 132,48 4657 172,48 

 

2-4 

I клас. 
I Полугодиште (од 

почетка године) 

III клас. (од 

почетка године) 

II Полугодиште (од 

почетка године) 

Укупно 
По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 

Оправдани 927 42,14 1801 81,86 2788 132,76 3614 164,27 

Неоправдани 43 1,95 61 2,77 92 4,38 137 6,23 

Нерегулисани 0 0 0 0 0 0 20 0,91 

Укупно 970 44,09 1862 84,64 2880 137,14 3771 171,41 

 

3-1 

I клас. 
I Полугодиште (од 

почетка године) 

III клас. (од 

почетка године) 

II Полугодиште (од 

почетка године) 

Укупно 
По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 

Оправдани 485 23,1 777 37 1631 77,67 2244 106,86 

Неоправдани 23 1,1 30 1,43 42 2 61 2,9 

Нерегулисани 0 0 0 0 0 0 8 0,38 

Укупно 508 24,19 807 38,43 1673 79,67 2313 110,14 
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3-2 

I клас. 
I Полугодиште (од 

почетка године) 

III клас. (од 

почетка године) 

II Полугодиште (од 

почетка године) 

Укупно 
По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 

Оправдани 886 40,27 1410 64,09 2417 109,86 3311 150,5 

Неоправдани 10 0,45 21 0,95 30 1,36 58 2,64 

Нерегулисани 0 0 0 0 0 0 0 0 

Укупно 896 40,73 1431 65,05 2447 111,23 3369 153,14 

3-3 

I клас. 
I Полугодиште (од 

почетка године) 

III клас. (од 

почетка године) 

II Полугодиште (од 

почетка године) 

Укупно 
По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 

Оправдани 1058 44,08 1797 74,88 3064 133,22 4072 185,09 

Неоправдани 22 0,92 25 1,04 41 1,78 65 2,95 

Нерегулисани 0 0 0 0 0 0 0 0 

Укупно 1080 45 1822 75,92 3105 135 4137 188,05 

 

3-4 

I клас. 
I Полугодиште (од 

почетка године) 

III клас. (од 

почетка године) 

II Полугодиште (од 

почетка године) 

Укупно 
По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 

Оправдани 1043 43,46 1772 80,55 2779 126,32 3302 150,09 

Неоправдани 23 0,96 53 2,41 83 3,77 89 4,05 

Нерегулисани 0 0 0 0 0 0 0 0 

Укупно 1066 44,42 1825 82,95 2862 130,09 3391 154,14 

 

4-1 

I клас. 
I Полугодиште (од 

почетка године) 

III клас. (од 

почетка године) 

II Полугодиште (од 

почетка године) 

Укупно 
По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 

Оправдани 696 30,26 1379 59,96 2377 103,35 2811 122,22 

Неоправдани 10 0,43 12 0,52 35 1,52 38 1,65 

Нерегулисани 0 0 0 0 0 0 0 0 

Укупно 706 30,7 1391 60,48 2412 104,87 2849 123,87 

 



  

 

 

 

стр. 37 oд 170 

  

 

 

 

4-2 

I клас. 
I Полугодиште (од 

почетка године) 

III клас. (од 

почетка године) 

II Полугодиште (од 

почетка године) 

Укупно 
По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 

Оправдани 999 47,57 1600 76,19 2529 120,43 2993 149,65 

Неоправдани 33 1,57 39 1,86 41 1,95 45 2,25 

Нерегулисани 0 0 0 0 0 0 0 0 

Укупно 1032 49,14 1639 78,05 2570 122,38 3038 151,9 

 

4-3 

I клас. 
I Полугодиште (од 

почетка године) 

III клас. (од 

почетка године) 

II Полугодиште (од 

почетка године) 

Укупно 
По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 
Укупно 

По 

ученику 

Оправдани 2169 74,79 4195 144,66 7286 251,24 8894 306,69 

Неоправдани 6 0,21 7 0,24 128 4,41 184 6,34 

Нерегулисани 0 0 0 0 0 0 0 0 

Укупно 2175 75 4202 144,9 7414 255,66 9078 313,03 

 

 

Такмичења 

Пословни изазов регионално такмичење средњошколаца у предузетничким вештинама 

  

Ученици наше школе ове године учествовали су на такмичењима из спортова и на различитим 

конкурсима. Од марта је интензивирано учешће на такмичењима. Пошто је СШ “Милоје Васић” једина 

средња школа у општини, такмичења на том нивоу (школски, општински) се не истичу у резултатима 

ученика, већ се полази од окружног нивоа. 

Већина такмичења из области језика, друштвених и природних наука нису организована ове 

године. 

У Крагујевцу је 20. новембра одржано Регионално такмичење средњошколаца у предузетничким 

вештинама „Пословни изазов“ 2024. Ово такмичење одржава се под покровитељством организације „ 

Достигмића младих „ у Србији већ петнаестак године , а ово је друга година за редом на којој ученици 

наше школе учествују .На такмичењу је учествовало преко 100 ученика и ученица из више од 25 школа 

са територије централне Србије . Представници наше школе на овом такмичењу били су Софија Скочић, 

ученица четвртог разреда гимназије, Ленка Миленковић, Јелена Николић и Вељко Јовановић, ученици 

другог разреда гимназије. 

 Пословни изазов је једнодневни догађај у коме представници академског и бизнис сектора 

постављају пред тимове ученика " изазов " - задатак који представља неки од реалних пословних 

проблема . Како све изгледа ? Ученици се деле у тимове од по 4-5 ученика из различитих школа и 

осмишљавају бизнис идеју као " одговор " на изазов који им поставља домаћин такмичења .Ученици 

затим осмишљавају бизнис план и израђују Power Point презентацију . Сваки тим има свог пословног 

волонтера из реалног бизнис света који је ту да свом тиму помогне саветима , предлозима и искуством 

.На крају дана тимови излазе пред стручни жири и држе презентацију . Овога пута пред ученицима је 

био задатак да размисле како би спојили луксузни модни бренд светског гласа и наше црвено злато – 

малину. 
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Менторке наших ученика на овом такмичењу биле су Биљана Лукић , професорка информатике и 

рачунарства и Сања Стефановић, професорка историје уметности и грађанског васпитања. 

  

 

Окружно првенство у стоном тенису 

 

У организацији савеза за школски спорт, на окружном такмичењу у стоном тенису у Пожаревцу, 

Средња школа "Милоје Васић" имала је 3 представника: Анђелина Имамовић, Ђурђина Имамовић, 

Андреа Атанацковић. 

 Ђурђина Имамовић и Анђелина Имамовић у екипној конкуренцији су освојиле прво место и 

пласирале се на републичко такмичење. 

У појединачној конкуренцији, Анђелина је освојила прво место и пласирала се на републичко 

такмичење. 

 У мушкој конкуренцији, ученик Андреа Атанацковић приказао је одличне партије до финала и 

освојио 2. место на окружном такмичењу. 

  

 

Регионално, школско такмичење у џудоу 

 

У Нишу, 06. марта 2025. године, одржано је Регионално, школско такмичење у џудоу. Наша 

школа је имала 6 такмичара. Ученици су постигли запажене резултате. Зоја Миловановић је освојила 

прво место, а Исидора Илић треће. Обе су се пласирале на Републичко такмичење. Милан Ћирковић и 

Матија Милошевић су се, такође, пласирали на Републичко такмичење. Милан је освојио прво место, а 

Матија Милошевић треће. У школској екипи су били Димитрије Богдановић и Василије Митровић.  
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Славослов 

 

У овогодишњем Славослову - такмичењу у беседништву које организује Смедеревска Црквена 

заједница имало је прилику да се такмичи 6 ученика СШ "Милоје Васић" Великог Градишта и то: 

Магдалена Ђукић, Лана Николић, Наталија Митровић, Милица Благојевић, Милица Живојиновић и 

Ирина Тадић. Ученици су наступали у 3 такмичарске вечери и пролазност у наредни круг такмичења 

остварило је 5 ученика. Од стране организатора такмичења СШ похваљена је као друга по успешности 

када је у питању пролаз у полуфинале такмичења. 

У исто време наша школа имала је и част да буде домаћин једног од 10 четвртфиналних вечери у 

којој је наступило 7 ученика а два наша ученика изборила су пролаз у даљу фазу такмичења. 

Славослов је такмичење које окупља више од 30 средњих школа и више од 125 учесника и 

љубитеља лепе речи. На овај начин публика у Великом Градишту је 26. децембра 2024. године имала 

прилику да ужива у једном својеврсном празнику културе коју су нам приредили ученици, а одлуку о 

наредној фази донео стручни жири у саставу : Др Сава Милин, доцент на Православном - 

Богословском факултету у Београду; Наташа Николић, магистар из области српског језика и 

књижевности и Душан Боројевић, дипломирани теолог. 

Славослов не представља само пуко такмичење ученика у дисциплини говорништва већ догађај 

своје врсте у коме учествују и посетиоци, стручни жири и такмичари. 
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Сабориште спортске карикатуре и фотографије 

 

На такмичењу у цртању карикатура у оквиру уметничког садржаја Сабориште спортске 

карикатуре и фотографије СKИФ Пожаревац, наша Емилија Вирџиниа, ученица четвртог разреда 

гимназије, освојила је 1. место. 

 
 

Републичко такмичење у стоном тенису 

 

У организацији Савеза за школски спорт, 19.11.2024. одиграно је Републичко такмичење у 

стоном тенису у Пожаревцу. Наша Средња школа “Милоје Васић” је имала 2 представника ,две ученице: 

Анђелина Имамовић и Ђурђина Имамовић. Наше ученице су показале одличан труд и залагање, али то 

овог пута није било довољно, јер смо имали за противника прошлогодишњег првака Републике.  

 
 

 

Стиховизија 

 

У суботу, 30.11.2024., у Народној билиотеци у Смедереву, ученице Јана Ивановић (ученица првог 

разреда гимназије) и Милица Живојиновић (ученица трећег разред гимназије), заједно са својим 

професоркама Светланом Обрадовић и Сандром Величковић, учествовале су у финалу 16. Стиховизије, 

такмичењу у рецитовању на страним језицима. Јана је рецитовала на француском језику, а Милица на 

енглеском. У конкуренцији од 311 учесника и 24 финалиста, Милица Живојиновић је са песмом 

„Љубав“, Пабла Неруде, освојила награду публике. 
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Милица Живојиновић и Јана Ивановић 

Победница 10. Славослова 

Победница 10. Славослова - Ирина Тадић са беседом "Глас оних који нису одустали'.,, 

У почетку беше Реч, и Реч беше у Бога, и Бог беше Реч.” 

Реч која мисли, која осећа, која носи поруку и мења свет. 

Већ десет година такмичење Славословље негује лепоту изговорене речи, снагу идеје и храброст 

да се проговори тамо где већина ћути. Јубилеј достојан свог имена обележен је кроз пет полуфиналних 

вечери, педесет младих беседника и једну истину — да реч још увек има моћ. 

Прва полуфинална вечер одржана је 12. маја 2025. године у просторијама Економско-трговинске 

школе у Смедереву. Нашу школу су тог дана представљале две ученице – Наталија Митровић, ученица 

друге године гимназије, и Ирина Тадић, ученица прве године гимназије. У конкуренцији десет 

такмичара, Ирина се истакла својом беседом на тему „Глас оних који нису одустали“ и изборила 

пласман у велико финале. 

Већ наредне вечери, 13. маја, на истом месту, наступиле су још две представнице наше школе – 

Лана Николић, ученица треће године туристичког смера, и Милица Живојиновић, ученица треће године 

гимназије.. 

Финале је одржано 26. маја у Цркви Светог Георгија у Смедереву. Десет најбољих беседника 

нашло се пред жиријем састављеним од Његовог Преосвештенства Епископа новобрдског г. Илариона 

Лупуловића, проф. др Војислава Јелића и др Валерије Дабетић. Међу финалистима била је и наша 

Ирина Тадић, која је и овога пута говорила на исту тему као у полуфиналу. Њена беседа, прожета 

емоцијом, зрелим размишљањем и снажном поетиком, донела јој је прво место. 

Поносни смо што је управо ученица наше школе понела титулу победнице овог значајног 

јубиларног такмичења. Ментор победнице био је наставник веронауке, професор Урош Миловановић, 

чија преданост раду са ученицима већ годинама даје видљиве резултате. 

Ова победа није само лични успех, већ и потврда да се у нашој школи негује реч која осветљава, 

мисао која покреће и глас који не одустаје. 
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Ирина Тадић и вероучитељ Урош Миловановић 

Републичко такмичење у џудоу 

 

Нa Републичком школском такмичењу у џудоу, одржаном 13.03.2025. у Београду у конкуренцији 

623 такмичара из 322 школе, ученица 1.године Зоја Миловановић освојила је 1.место а Милан 

Ћирковић, ученик 4.године, 3.место. 

 

  
 

Окружно такмичење у футсалу 

 

Окружно такмичење у футсалу одржано је 08.05.2025. у Пожаревцу у хали спортова. Мушка 

екипа Средње школе "Милоје Васић" освојила је 2. место у конкуренцији четири школе. У полуфиналу 

смо победили екипу Медицинске школе из Пожаревца и пласирали се у финале. У финалу смо одиграли 

тежак меч против Средње школе "Младост" из Петровца на Млави од које смо и поражени.  
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Литерарни конкурс за ученике средњих школа Браничевског округа 

 

 

„Поетско стваралаштво ученика школа“ 

 Прво место : Софија Милорадовић СШ «Милоје Васић» Велико Градиште 

 „Прозно стваралаштво ученика средњих школа“ 

 Друго место: Ион Константин Глишић СШ «Милоје Васић», Велико Градиште. 

 Награда „Поетарац“ за неговање поетског патриотског духа: Милица Благојевић Средња школа 

„Милоје Васић“ Велико Градиште.Координатор је била Александра Димитријевић,педагог. 

 

 

Анализа успеха матураната  

Анализа матурских и завршних испита 

 

Туристичко-хотелијерски техничар 

 

Успех по предметима 

 

  
Српски језик и 

књижевност 

Стручно-теоријски 

испит 

Матурски практични 

рад 

Одличан  14   6 

Проценат 48,27   20,68 

Врло добар  10 4 7 

Проценат 34,48 13,79 24,13 

Добар 5 15 8 

Проценат 17,24 14,31 27,58 

Довољан    10 8 

Проценат    34,48 27,58 

Недовољан    



  

 

 

 

стр. 44 oд 170 

  

 

 

 

Проценат    

Укупно 29 29 29 

 

Просечна оцена остварена на испиту из Српског језика и књижевности је 4,31, стручно теоријског 

испита је 2,79 а матурско практичног рада је 3,37 . 

 
 

Општи успех  

Одличан 1 

Проценат 3,45 

Врло добар 13 

Проценат 44,48 

добар 14 

Проценат 48,27 

Довољан 1 

Проценат 3,45 

 

Успех који су ученици остварили из стручних предмета, током школовања, највећим делом се поклапа 

са успехом на матурском испиту. Собзиром на специфичност састава одељења  постигнути успех је 

добар, сви су положили матурски испит у јунском испитном року.  

Један ученик је постигао одличан успех, што је у процентима 3,45, тринаесторо  ученика је постигло 

врлодобри успех  што је 44,48%, четрнаесторо је са добрим успехом (48,27%), један ученик је са 

довољним успехом (3,45 %).  

Предлог мера: -идентификација ученика који заостају у учењу -интезивирати сарадњу са родитељима у 

завршној години. 
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Успех по појединим деловима матурског 
испита , образовног профила туристичко-

хотелијерски техничар, јун 2025.

Српски језик и књижевност Стручно-теоријски испит

Матурски практични рад
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Кувар-посластичар 

Општи успех  

Одличан 6 

Проценат 27,27 

Врло добар 5 

Проценат 22,72 

Добар 9 

Проценат 40,90 

Довољан 2 

Проценат  0,90 

 

 22 ученика профила кувар-посластичар добили су позитивне оцене на завршном испиту, 6 

ученика је остварило одличан успех, 5 ученика је остварило врло добар успех , 9 ученика је 

остварило добар успех и 2 је остварило довољан успех.  Одлични ученици су успешно 

припремили задате меније који су били адекватног укуса и примерене декорације за јела која 

су припремили. Такође, припремни и завршни радови су били на нивоу самосталног радника у 

кухињи. Врло добро оцењени ученици су имали одређених грешака у изради јела и 

припремним и завршним радовима. Добри ученици су постигли задовољавајући успех. 

Ученици који су добили оцену 2, делимично су задовољили критеријуме за већу оцену. 

Оцењивала се израда менија и писмени део задатка. 
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Гимназија 

Оцене из обавезних предмета-писмени 

 Српски језик и 

књижевност 

Енглески  језик Математика 

Одличан 31 30 1 

Проценат 73,80 71,42 2,38 

Врло добар 9 6   

Проценат 21,42 14,28  

Добар 1 3   

Проценат 2,38   

Довољан 1 1 1 

Проценат 2,38 2,38 2,38 

Недовољан    

Проценат    

 

Одличан успех из српског језика и књижевности  постигао  је 31 ученик што је 73,80%, врло добри 

успех,  девет ученика (21,42%), добар успех, један ученик (2,38 %), довољан успех, 1 ученик (2,38%). 

Одличан успех из енглеског језика постигло је 30 ученика (71,42%), врло добар 6 ученика (14,28%), 

добар 3 ученика, довољан 1 ученик (2,38%). Математику су полагала два ученика. Један је положио са 

одличним успехом (2,38%) а један са довољним успехом (2,38%).  
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Успех на одбрани теме за матурски испит 

 

 одличан врло добар добар довољан недовољан 

Српски језик и књижевност 3     

Проценат 7,14     

Историја 19 3    

Проценат 45,23 7,14    

Биологија 2     

Проценат 4,76     

Хемија 3     

Проценат 7,14     

Математика 1     

Проценат 2,38     

Информатика  и 

рачунарство 

1 1    

Проценат 2,38 2,38    

Ликовна култура 1     

Проценат 2,38 2,38    

Енглески језик 2     

Проценат 4,76     

Психологија 3     

Проценат 7,14     

Социологија   1 1 1  

Проценат  2,38 2,38 2,38  

Укупно 35 5 1 1  

Проценат 83,33 11,90 2,38 2,38  
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Анализом просечних оцена, да се сагледати да је из свих предмета које ученици бирају за 

писање теме оцена висока, што је резултат веома добре и честе сарадње у другом 

полугодишту, јер се континуирано ради са ученицима. Дају се сугестије, помаже се око 

проналажења литературе и упућују се ученици на изворе. Традиционално се највише бира 

историја. Један од разлога је искуство професора, а други разлог је богат фонд књига за 

историју. Остали се предмети углавном равномерно бирају. Ученици бирају 

предмете који су им потребни за пријемни испит. Ученици ретко бирају математику, 

претежно они којима је потребна за пријемни испит, што резултира високом просечном 

оценом. Разлог за ниже оцене су, пре свега, неажурност појединих ученика, кашњење са 

предајом радова на преглед менторима ради давања примедби и сугестија да би рад био 

квалитетнији.  

 

Предлог мера: 

- Предлаже се да ментори воде евиденцију о консултацијама са ученицима и обавештавају 

одељењске старешине.  

- упућују ученике на одговарајућу литературу 

 

Носиоци „Вукове дипломе” и Ђак генерације 

 

          Титулу „Ђак генерације“, ове године, понела је матуранткиња гимназије, Ђурђина Имамовић. Није 

проглашен „Ђак генерације“ у стручним профилима јер није било кандидата са Вуковом дипломом. 

Награђени носиоци „Вукове дипломе“ су:  

Ђуруђина Имамовић,  

Невена Адамовић,  

Матија Милошевић,  

Анђела Митровић,  

Огњен Недић,  

Емилија Радовановић,  

Ана Ракић,  

Софија Скочић. 
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Ђурђина Имамовић, Ћак генерације            Награђени носиоци „Вукове дипломе“ 

  

У Средњој школи "Милоје Васић" у Великом Градишту је одржана додела награда најуспешнијим 

ученицима и њиховим наставницима за школску 2024/2025. Годину. 

Ученици генерације свих школа добили су новчане награде, а њихове фотографије већ красе 

градске билборде. Ђак генерације наше школе је Ђурђина Имамовић. 

Желимо им срећу у даљем школовању. 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О ОСТВАРЕНОСТИ ШКОЛСКОГ КАЛЕНДАРА 
 

Настава и други облици образовно-васпитног рада остварили су се у два полугодишта. 

Све активности , као  и све врсте наставе, реализовани су у складу са школским календаром. 

Прво полугодиште почело је  у понедељак 2. септембра 2024. године, а завршило  се у петак, 27. 

децембра 2024. године. 

Друго полугодиште почело је  у понедељак, 20. јануара 2025. године, a завршило се у петак, 20. јуна 

2025. године. 

Друго полугодиште за ученике IV разреда гимназије завршило се у петак, 23. маја 2025. године, а за 

ученике III разреда трогодишњег и IV разреда четворогодишњег образовања стручних школа у петак, 

30. маја 2025. године. 

Друго полугодиште за ученике I и II разреда трогодишњег, односно I, II и III разреда 

четворогодишњег образовања стручних школа, за које је планом и програмом наставе и учења, односно 

наставним планом и програмом прописана реализација професионалне праксе према индивидуалном 

плану реализације ове праксе за сваког ученика, завршило  се у августу 2025. године. 
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У току школске године ученици су имали  јесењи, зимски и летњи распуст. 

Јесењи распуст почео  је у понедељак, 11. новембра, а завршио се у уторак 12. новембра 2024.  Први 

радни дан била је среда 13. новембар 2024. године 

Зимски распуст почео  је у понедељак  30. децембра 2024. године, а завршио се у петак 17. јануара 

2025. године. 

Пролећни распуст почео  је у среду, 16. априла 2025. године, а завршио се у понедељак 21. априла 

2025. године 

За ученике I, II и III разреда гимназије и четворогодишњих средњих стручних школа и ученике I и 

II разреда трогодишњих средњих стручних школа, летњи распуст почео је  у понедељак, 23. јуна 2025. 

године, а завршио  се у петак, 29. августа 2025. године. 

За ученике IV разреда гимназије, IV разреда четворогодишњих и III разреда трогодишњих средњих 

стручних школа, летњи распуст почео је  по завршетку матурског/завршног испита, а завршио  се у 

петак, 29. августа 2025. године. 

У школи су  празновани државни и верски празници, у складу са Законом о државним и другим 

празницима у Републици Србији („Службени гласник РС”, бр. 43/01, 101/07 и 92/11). 

У школи се радно празновао: 

1) 21. октобар 2024. године, као Дан сећања на српске жртве у Другом светском  

Рату 

2) 27. јануар 2025. године, Свети Сава – Дан духовности; 

3) 22. априла 2025. године, као Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и других жртава 

фашизма у Другом светском рату; 

5) 9. мај 2025. године, као Дан победе; 

6) 28. јун 2025. године, Видовдан – спомен на Косовску битку. 

Свети Сава и Видовдан су  празновани радно, без одржавања наставе, а Дан сећања на српске жртве 

у Другом светском рату, Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и других жртава фашизма у Другом 

светском рату и Дан победе су били  наставни дани, изузев кад су падали  у недељу. 

У школи се обележени и: 

1) 8. новембар 2024. године, као Дан просветних радника; 

2) 21. фебруар 2025. године, као Међународни дан матерњег језика; 

3) 10. април 2025. године, као дан сећања на Доситеја Обрадовића, великог српског просветитеља и 

првог српског министра просвете. 

4) Недеља од 5. до 9. маја обележила се као Недеља сећања и заједништва. 

5) Дан школе је наставни дан 27. мај који је надокнађен у суботу 24. маја. 
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ИЗВЕШТАЈИ О РАДУ СТРУЧНИХ ОРГАНА 
 

 

Извештај са седница одељењских већа 

 Одељењска већа чине наставници, стручни сарадници, сарадници у настави који изводе 

васпитно-образовни рад у одељењу, као и представници одељењских заједница.Одељенска већа су 

радила као и претходних година. Седнице су одржаване за класификационе периоде. Ове седнице су 

имале јединствен дневни ред, који је обухватио извештај о успеху и изостајању ученика и реализацији 

наставног плана и програма. Одељенска већа су посебну пажњу посвећивала прекршајима ученика и 

благовременом изрицању мера и праћењу ученика како би дошло до корекције понашања.  

 

 

Извештај Педагошког колегијума за 2024/25. 

 

 Педагошки колегијум у школској 2024/25. години чинили су: 

директор Весна Новковић, стручни сарадник Александра Димитријевић и координатори следећих 

органа: 

- веће професора српског и страних језика  

- веће професора природних наука  

- веће професора енглеског језика  

- веће професора друштвених наука  

- веће професора ликовне културе, музичке уметности и физичког васпитања, веће професора економске 

групе предмета 

-председници актива и тимова и координатор за стручно усавршавање 

 

Педагошки колегијум је одржао 3 седнице и расправљао о питањима која су у његовој 

надлежности: 

- Планирање и организовање програма образовања и васпитања 

- Старање о осигурању квалитета и унапређењу образовно - васпитног рада 

- Старање о осавремењавању развојног рада школе 

- Организација педагошко - инструктивног увида и надзора и предузимање мера за унапређивање 

и усавршавање рада наставника и стручних сарадника 

- Планирање стручног усавршавања запослених 
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Редни 

број 

Време 

реализације 

Активност Носиоци 

активности 

Начин 

праћења 

реализације 

1. 1. 30.09.2024. 1. 1. Конституисање  

педагошког колегијума  

2. 2. Осврт  на  безбедност  

ученика  и запослених и 

поштовање правила о кућном 

реду школе 

3. 3. Планови наставника, 

евиденција (педагог) 

4. Ваннаставне активности 

5. 4. Планирање  стручног  

усавршавања запослених, 

запажања, сугестије... 

6. 5. Опремање школе 

наставним средствима, 

потребе, предлози... 

7. 6. Пројекат „Здравитас“ 

8. 7. Разно 

Директор, 

Педагошки 

колегијум 

записници, 

планови у 

есдневнику, 

план 

ваннаставних 

активности, 

план стручног 

усавршавања, 

план набавке 

средстава и 

опреме 

 

2. 2. 23.12.2024. 1. Изостанци, анализа, 

предлог мера 

2. Рад стручних већа, тимова, 

актива - анализа  

3. Ваннаставне активности 

(реализација – анализа) 

4. Реализација Годишњег 

плана рада 

5. План уписа за 2025/2026. 

годину  

6. Анализа безбедности и 

заштита деце  

7. Договор о завршетку 

полугодишта 

8. Извештај о стручном 

усавршавању наставника 

(координатор), напредовање 

9. Разно 

директор, 

педагог, 

координатори 

већа, тимова, 

актива, 

координатор 

стручног 

усавршавања 

Евиденција 

изостанака у 

есдневнику, 

записници,  

Извештај о 

стручном 

усавршавању 

План уписа 

Записници 

тимова, већа и 

актива 

3. 3. 12.05.2025. 1. Анализа рада стручних 

већа и тимова 

2. Педагошка евиденција  

3. Национално истраживање 

на тему вршњачког насиља и 

благостања ученика у 

школама: кључни налази 

Педагошки 

колегијум 

Записник, 

презентација, 

Есдневник, 

сајт школе 
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националног истраживања 

(приказ резултата – педагог) 

4. Организовање завршног 

дана наставе и завршетак 

наставе за матуранте 

5. Разно 

 

 

Извештај Наставничког већа за школску 2024/25. годину 

 

У току школске 2024/25. године Наставничко веће је радило према утврђеном плану предвиђеном 

Годишњим планом рада. Одржане су неке седнице које нису планиране, а које су биле неопходне. На 

седницама се говорило о стручним и најважнијим питањима школског рада. Детаљно се разговарало о 

резултатима рада ученика, проблемима и мерама за побољшање успеха. Решавани су актуелни 

проблеми, а све у интересу доброг и организованог рада школе. 

Одржано је дванаест седница Наставничког већа. 

 

Редни 

број 

Време 

реализације 

Активност 

(дневни ред) 

Носиоци 

активности 

Начини 

праћења 

реализације 

1.  06. 09. 202. 1. Предлог  чланова стручног 

актива за развојно планирање  из 

реда наставника и стручних 

сарадника 

2. Разматрање Годишњег плана за 

школску 2024/25. 

3. Разматрање Извештаја директора 

за школску 2023/24. 

4. Разматрање Извештаја о 

остваривању Школског развојног 

плана за школску 2023/24. 

5. Разматрање извештаја о 

самовредновању за школску2023/4. 

6. Разматрање   извештаја о 

реализацији Годишњег плана рада 

и школског програма за школску 

2023/24. 

7. Разматрање Извештаја о 

стручном усавршавању за 2023/24. 

8. Разматрање Плана стручног 

усавршавања за 2023/24. 

9. Усвајање измена распореда 

10. Разно 

директор, 

педагог, 

координатори 

Записник  

Наставничког 

већа 

Извештаји 

тимова, актива, 

већа 

Годишњи план 

Распоред 
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2. 28. 10. 2024. 1. Предлог за награду за Дан 

просветних радника 

директор, 

Наставничко 

веће 

Записник 

Наставничког 

већа 

3. 26.11.2024. 1. Анализа успеха ученика на крају 

првог пресека стања и предлог мера 

2. Извештајса родитељских 

састанака  

3. Анализа изостајања, дисциплина, 

васпитне мере - предлог мера  

4. Реализација наставе и наставних 

планова 

5. Извештај педагога  о адаптацији 

ученика-анализа и план подршке 

ученицима и наставницима. 

6. Ментално здравље младих 

интерна обука чланова 

Наставничког већа 

7. Разно 

одељењске 

старешине, 

педагог, 

директор 

Записник 

Наставничког 

већа 

Записници са 

родитељских 

састанака 

Извештај 

педагога  

4. 25. 12. 2024. 1. Предлог Плана уписа 

2. Похвале наставничког већа за 

одличне ученике 

3. Васпитно-дисциплинске мере 

4. Извештаји већа, актива и 

тимова,координатора за стручно 

усавршавање (координатори) 

5. Реализација наставе и наставних 

планова и програма  

6. Утврђивање предлога тема, 

задатака и испитних питања за 

матурски 

испит  

7. Разно 

Директор, 

одељењске 

старешине, 

предметни  

наставници 

 

Записник 

Наставничког 

већа,есдневник

, 

Записници 

тимова и 

актива 

 

5. 22.01.2025. 1. Доношење одлуке о даљим 

корацима након Саопштења 

Наставничког већа 

2. Разно 

директор, 

Наставничко 

веће 

Записник 

Наставничког 

већа 

6. 20.03.2025. 1. Избор уџбеника за школску 

2025/26. 

2. Разно  

Директор, 

педагог, 

наставник у 

звању 

Записник 

Наставничког 

већа 

Сајт 
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7. 14.04.2025. 1. Анализа успеха ученика на крају 

трећег пресека стања и предлог 

мера  

2. Васпитни рад, 

васпитно−дисциплинске мере  
3. Сарадња са родитељима, 

одељењске старешине, педагог 

4. Разговор о Дану школе  

5. Разно 

Директор,  

одељењски 

старешина,  

стручни 

сарадник,Тим 

за култутну 

делатност 

Записник 

Наставничког 

већа 

Записници са 

родитељских 

8. 20.05.2025. 1. Разматрање извештаја са 

матурске екскурзије 

2. Предлог за Општинску награду 

3. Припреме за  Дан школе  

4. Разно 

Директор, 

педагог, 

одељењске 

старешине, 

Тим за 

културну 

делатност, 

наставници 

Записник 

Наставничког 

већа 

Ззаписници са 

родитељских 

састанака 

Записник Тима 

за културну 

делатност 

9. 16.06.2025 1. Доношење Одлуке о додели 

диплома „Вук Караџић” 

2. Доношење Одлуке о додели 

похвала  ученицима завршних 

разреда 

3. Доношење Одлуке о избору 

ученика генерације 

4. Разно 

директор, 

педагог, 

наставници 

Записник 

Наставничког 

већа 

 

10. 27.06.2025 1. Анализа успеха и дисциплине на 

крају другог полугодишта за 

ученике од 1-3. разреда гимназије. 

2. Похвале за ученике од 1-3. 

разреда 

3. Анализа матурских и завршних 

испита 

4. Комисија за Годишњи план и 

комисија за Извештај 

5. Евиденција 

6. Годишњи извештаји тимова, 

актива, већа,координатора за 

стручно усавршавање 

7. Комисије за упис  у  први разред 

8. Разно 

директор,  

педагог, 

 наставници 

Записник 

Наставничког 

већа 

Списак 

уџбеника 

11. 18.08.2025. 1. Похваљивање и награђивање 

ученика стручних школа 

2. Евиденција 

Директор, 

Чланови 

Наставничког 

већа 

Записник 

Наставничког 

већа 
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3. Подела часова за 2025/26.(на 

учионици) 

4. Стручно усавршавање(План 

усавршавања, извештај) 

5. Распоред обавеза 

6. Разно 

 

 

 

Извештај испитног одбора за шк. 2024/25.год. 

 

Испитни одбор чине  председник испитног одбора, секретар/ка одбора и испитне комисије. 

Испитни одбор евидентира: 

• Теме за матурски и завршни испит 

• Рокове и распоред полагања појединих делова испита 

• Наставнике који ће да дежурају за време испита 

• Утврђују теме за писмене, усмене и практичне радове 

• Утврђују општу оцену на матурском и завршном испиту 

• Утврђују коначну оцену у случају несагласности чланова испитне комисије, приликом закључивања 

оцена за поједине предмете 

 

Председник испитног одбора је директор школе, а секретар је био Миљан Вељковић. 

Испитни одбор усваја одлуке већином гласова присутних чланова/чланица, а може да одлучује ако су 

присутне две трећине свих чланова 

Испитни одбор је одржао шест седница. 

 

Редни 

број 

Време 

реализације 

Активност Носиоци 

активности 

Начин праћења 

реализације 

1. 04.06.2025. 1. Усвајање тема из српског 

језика и књижевности 

2. Усвајање комбинација 

радних задатака матурског 

практичног рада туристичко 

-хотелијерски техничар 

Испитни одбор Записници 

2. 06.06.2025, Усвајање тема из страних  

језика и математике 

Испитни одбор Записници 

3. 16.06.2025. Усвајање оцена са 

завршних и матурских 

испита 

Испитни одбор Записници 

4. 08.2025. 3. Усвајање тема из српског 

језика и књижевности 

Испитни одбор Записници 

5. 08.2025. Усвајање тема из страних  

језика и математике 

Испитни одбор Записници 
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6. 08.2025. Усвајање оцена са 

завршних и матурских 

испита 

Испитни одбор Записници 

 

 

ИЗВЕШТАЈИ СТРУЧНИХ ВЕЋА ИЗ ОБЛАСТИ ПРЕДМЕТА  

 

 Протекле године формирана су следећа Стручна већа: 

- веће професора српског и страних језика; 

- веће професора енглеског језика; 

- веће професора економске групе предмета; 

- веће професора друштвених наука; 

- веће професора природних наука; 

- веће професора ликовне културе, музичке уметности и физичког васпитања 

Већа су радила по плану. 

 

 

Извештај Стручног већа професора српског језика и страних језика 2024/25.год. 

председник Стручног већа 

Биљана Јовановић, професор немачког 

језика 

чланови Стручног већа 

Бојан Јелић, професор српског језика и 

Књижевности 

Светлана Обрадовић, професорка 

француског језика 

Сања Ђокић, професорка српског језика и 

Књижевности 

Милена Дрндаревић, професорка српског 

језика и књижевности 

Наташа Т. Стевић, професорка латинског 

језика 

Војкан Јовановић, професор српског језика 

и књижевности 
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Ред

ни 

број  

Време 

реализације 

Активност Носиоци активности Праћење 

реализације 

плана 

1. Септембар Формирање секција; 

анкетирање ученика; 

Професори српског 

језика и 

књижевности у 

сарадњи са ПП 

службом и 

Стручним већем 

професора 

друштвених наука, 

Чланови Већа. 

Анкета  

2.  Септембар  Европски дан језика Биљана Јовановић, 

проф. немачког 

језика, Наташа 

Стевић, проф. 

енглеског језика 

Сајт школе, 

фотографије, 

електронски 

дневник 

3. Октобар Организовани одлазак на 

Сајам књига у Београду 

Велина Стојковић, 

проф. енглеског 

језика и 

књижевности, 

Милена Дрндаревић, 

проф. српског језика 

и књижевности, 

предметни 

професори, 

одељењске 

старешине 

Сајт школе, 

фотографије 

4. Октобар Дечја недеља Биљана Јовановић, 

проф. немачког 

језика, Наташа 

Стевић, проф. 

енглеског језика 

Сајт школе, 

фотографије 

5. Октобар Циклус аустријског кратког 

филма 

Биљана Јовановић, 

проф. немачког 

језика 

Сајт школе, 

фотографије 

6. Новембар Јелка солидарности Биљана Јовановић, 

проф. немачког 

језика 

Сајт школе, 

фотографије 

7. Новембар Стиховизија Светлана Обрадовић Сајт школе, 

фотографије, 

захвалнице 

8. Новембар Допунска/додатна настава, 

припрема за такмичење 

Предметни 

наставници 

Електронски 

дневник 

9. Децембар Припрема Светосавске 

академије 

Чланови Већа у 

сарадњи са Тимом 

Писана 

евиденција 
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за културну и јавну 

делатност Школе 

координатора 

Тима, сајт школе, 

друштвене 

мреже. 

10.  Март Обележавање Месеца 

франкофоније 

(присуство пројекцији 

француских филмова у 

Народној библиотеци „Вук 

Караџић“ у Великом 

Градишту, у оквиру 

каравана француских 

филмова) 

Светлана 

Обрадовић, проф. 

француског језика, 

ученици првог 

разреда образовних 

профила конобар и 

туристички 

техничар, ученици 

другог разреда  

гимназије 

Фотографије на 

сајту Школе и 

Библиотеке 

11.  Април  Обележавање Светског 

дана књиге и ауторских 

права 

(посета изложби посвећеној 

Францу Кафки ) 

Биљана Јовановић, 

проф. немачког 

језика, Милена 

Дрндаревић, проф. 

српског језика, Сања 

Ђокић, проф. 

српског језика, 

ученици гимназије 

Фотографије на 

сајту Школе и 

Библиотеке 

12. Април  Обојимо април осмехом 

(организација радионице за 

ученике млађих разреда 

основне школе, у Народној 

библиотеци „Вук Караџић“, 

у Великом Градишту) 

Биљана Јовановић, 

проф. немачког 

језика, Драгана 

Пајкић, проф. 

физичког 

васпитања, Душица 

Уђиловић, проф. 

хемије  

Фотографије на 

сајту Школе и 

Библиотеке 

13.  

 

Мај  „Мој колаж говори 

француски“ 

(учешће на ликовном 

конкурсу  Филолошко- -

уметничког факултета у 

Крагујевцу) 

Светлана 

Обрадовић, проф. 

француског језика 

Фотографије на 

сајту Школе, 

захвалнице 

14.  Мај  Обележавање Дана школе 

(Радионица о чоколади за 

ученике основне школе - 

промоција школе) 

Биљана Јовановић, 

проф. немачког 

језика, Душица 

Уђиловић, проф. 

хемије 

Фотографије на 

сајту Школе, 

друштвене 

мреже, 

захвалница 

15.  Јун  Поетски конкурс „Моја 

Србија“ 

Професорка Милена 

Дрндаревић у 

сарадњи са 

Психолошким 

центром Костолац 

Извештај 

стручног жирија 

организатора 

(Психолошки 

центар 
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Костолац), 

захвалнице 

16.  Јун  Пројекат екоопштине 

„Зелене школе“ 

Биљана Јовановић, 

проф. немачког 

језика, Драгана 

Пајкић, проф. 

физичког 

васпитања, Душица 

Уђиловић, проф. 

хемије 

Фотографије на 

сајту Школе, 

конкурсна 

документација, 

извештај тима за 

пројектне 

активности 

17.  Јун  Свечана додела диплома 

матурантима 

Чланови Већа Фотографије на 

сајту Школе, 

друштвене мреже 
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Извештај Стручног већа енглеског језика за школску 2024/2025. годину 

председник Стручног већа 

Велина Стојковић, професорка енглеског 

језика 

чланови Стручног већа 

Наташа С. Стевић, професорка енглеског језика Сандра Величковић, професорка 

енглеског језика 

 

 

Редни 

број  

Време 

реализациј

е 

Активност Носиоци 

активности 

Праћење 

реализације 

плана 

1. август 2024. Први састанак Већа 

Конституисање Већа 

Избор координатора Тима 

Анализа извештаја Већа за 

шк. 2023/24. 

Израда плана активности за 

шк. 2024/25. 

Усаглашавање критеријума 

оцењивања на нивоу већа и 

објављивање на промотивној 

страници школе. 

Попуњавање школског 

распореда контролних и 

писмених задатака. 

Донесен план стручног 

усавршавања чланова већа. 

Сандра 

Величковић, 

проф. 

енглеског 

језика, 

Наташа 

Стевић, проф. 

енглеског 

језика,  

Велина 

Стојковић, 

проф. 

енглеског 

језика 

 

Записник Већа, 

промотивна 

страница школе, 

е-портфолио 

2. 26. 

септембар 

2024. 

„Европски Дан страних 

језика“ - квиз општег знања 

такмичарског карактера 

(међупредметна корелација са 

професорима српског, 

латинског, француског и 

немачког језика) 

Сандра 

Величковић, 

Наташа 

Стевић, 

Велина 

Стојковић - 

проф. 

енглеског 

језика, и 

проф. других 

језика 

Записник Већа, 

промотивна 

страница школе, 

е-портфолио 

3. 9. октобар 

2024. 

„Halloween” 

(дечијa недељa са основцима 

подручних одељења). 

Радионицу је организовала 

Сандра Величковић у 

Сандра 

Величковић, 

проф. 

енглеског 

језика, 

Записник Већа, 

промотивна 

страница школе, 

е-портфолио 
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сарадњи са Биљаном 

Јовановић, професорком 

немачког јетика. 

Биљана 

Јовановић, 

проф. 

немачког 

језика 

4. 9. октобар 

2024. 

„Body parts” 

(радионица са ученицима ОШ 

„Иво Лола Рибар“ из Великог 

Градишта) 

Велина 

Стојковић - 

проф. 

енглеског 

језика 

Записник Већа, 

извештај 

самосталног 

саветника,  

промотивна 

страница школе, 

е-портфолио 

5. 16. октобар 

2024. 

„Светски дан здраве хране“ 

(активност превођења 

кулинарских рецепата на 

енглески језик) 

Сандра 

Величковић, 

проф. 

енглеског 

језика 

Записник Већа,  

промотивна 

страница школе, 

е-портфолио 

6. последња 

недеља  

октобра 

2024. 

“"Реч је слобод(н)а" 

(организација посете Сајму 

књига у београду) 

Сандра 

Величковић, 

проф. 

енглеског 

језика 

Записник Већа,  

промотивна 

страница школе, 

е-портфолио 

7. новембар 

2024. 

Пријава школе за домаћина 

међународног такмичења из 

енглеског језика HIPPO 

English Language Olympiad 

Сандра 

Величковић, 

Наташа 

Стевић, 

Велина 

Стојковић - 

проф. 

енглеског 

језика 

Записник Већа,  

промотивна 

страница школе, 

е-портфолио 

8. 19. 

новембар 

2024. 

„Јелка солидарности“ 

(хуманитарна-еколошка 

радионица; међупредметна 

корелација) 

Сандра 

Величковић, 

проф. 

енглеског 

језика, 

Биљана 

Јовановић, 

проф. 

немачког 

језика, Ивана 

Мишић, 

ученици II, 

III, IV разреда 

Записник Већа,  

промотивна 

страница школе, 

е-портфолио 
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9. 30. 

новембар 

2024. 

“Стиховизија” 

(такмичење у рецитовању на 

страним језицима, у Народној 

библиотеци Смедерево) 

Сандра 

Величковић, 

проф. 

енглеског 

језика, 

Милица 

Живојиновић, 

ученица III 

раз. гимназије 

Записник Већа,  

промотивна 

страница школе, 

е-портфолио 

10. децембар 

2024. 

Састанак Већа:  

Избор и објава тема за 

матурске радове из енглеског 

језика 

Сандра 

Величковић, 

Наташа 

Стевић, 

Велина 

Стојковић - 

проф. 

енглеског 

језика 

Записник Већа,  

гугл-учионица, 

е-портфолио 

11. март 2025. Међународно такмичење из 

енглеског језика HIPPO 

English Language Olympiad 

(организација прелиминарног 

дела такмичења) 

Сандра 

Величковић, 

Наташа 

Стевић, 

Велина 

Стојковић - 

проф. 

енглеског 

језика 

Записник Већа,  

промотивна 

страница школе, 

е-портфолио 

12. април 2025. Међународно такмичење из 

енглеског језика HIPPO 

English Language Olympiad 

(полуфинални део 

међународног такмичења) 

Сандра 

Величковић, 

Наташа 

Стевић, 

Велина 

Стојковић - 

проф. 

енглеског 

језика 

Записник Већа,  

промотивна 

страница школе, 

е-портфолио 

13. 16. и 17. мај 

2025. 

„Делује да је немогуће све 

док не успете - Нелсон 

Мандела“  

(ELTA конференција - 

стручни скуп у организацији 

Алфа БК Универзитета на 

Новом Београду) 

Сандра 

Величковић, 

Наташа 

Стевић, 

Велина 

Стојковић - 

проф. 

енглеског 

језика 

Записник Већа,  

промотивна 

страница школе, 

е-портфолио 
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14. јун 2025. Одабир текстова за матурски 

испит и усвајање од стране 

испитног одбора 

Сандра 

Величковић, 

Наташа 

Стевић, 

Велина 

Стојковић - 

проф. 

енглеског 

језика 

Записник Већа,  

записник 

испитног одбора,  

е-портфолио 

(менторство) 

15. 6. јун 2025. Матурски испит Сандра 

Величковић, 

Наташа 

Стевић - 

проф. 

енглеског 

језика 

Записник Већа,  

е-портфолио 

(менторство) 

16. 9. јун 2025. Одбрана матурских радова Сандра 

Величковић, 

Наташа 

Стевић - 

проф. 

енглеског 

језика 

Записник Већа,  

е-портфолио 

(менторство) 

17. јун 2025. Израда извештаја стручног 

већа енглеског језика 

Чланови Већа, 

Тим за 

самовреднова

ње 

Записник Већа, 

Годишњи 

извештај школе 

 

Извештај Стручног већа економске групе предмета за школску 2024/25. годину 

 

 Председник Стручног већа 

Снежана Рашић, професор економске групе предмета 

Чланови Стручног већа 

Тања Јовановић, професор куварства Урош Дучић, професор услуживања 

Мирко Симић,  професор куварства и 

посластичарства 

Вера Стокић, професор економске групе 

предмета 

Светлана Стефановић, професор економске 

групе предмета 

Ивана Симић, професор куварства  

Снежана Милорадовић, професор 

економске групе предмета 
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Редни 

број  

Време 

реализације 

Активност Носиоци 

активности 

Праћење 

реализације 

плана 

1. Aвгуст Планирање активности које је 

потребно реализовати у току 

школске године 

Сви чланови 

већа 

Записник, 

годишњи  план 

већа 

2. 

 

Септембар Усаглашени критеријуми 

оцењивања на нивоу већа 

Чланови већа Записник, 

евиденција 

председника 

стручног већа 

3. Октобар Радионица- Здрава храна  Ученици I-4 

Професори 

Тања 

Јовановић и 

Урош Дучић 

Електронски 

дневник, сајт 

школе,друштвен

е мреже 

4. Новемар Стручни скуп 

„Од не може до може - подршка 

развоју деце“ 

Професорка 

Вера Стокић 

Сертификат 

5. Новембар Јавни час  

Обележавање светског дана 

туризма 

Професорке 

Светлана 

Стефановић и 

Снежана 

Милорадовић и 

ученици III-3 

Електронски 

дневник, сајт 

школе, 

друштвене 

мреже 

6. 

 

Новемар Рад на свечаном пријему 

прославе дана вртића „Мајски 

цвет“ 

Ученици 

смера- конобар 

и професор 

Урош Дучић 

 Електронски 

дневник, 

друштвене 

мреже, 

фотографије 

7. 

 

Новембар Допунска настава Чланови већа Електронски 

дневник 

8. 

 

Децембар Обележавање Светског дана 

борбе против сиде 

Професорке 

Вера Стокић и 

Снежана 

Милорадовић 

Електронски 

дневник 

9. 

 

Децембар Новогодишња радиоица Професорка 

Тања 

Јовановић и 

ученици смера-

кувар 

Електронски 

дневник, 

продукти рада, 

фотографије 

10. 

 

Јануар Школска слава, Свети Сава Сви чланови 

већа  

Електронски 

дневник, сајт 
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школе 

друштвене  

мреже, 

фотографије 

11. 

 

Април Ускршња радионица Професорка 

Тања 

Јовановић, 

професор 

Урош Дучић и 

ученици 2/4  

Електронски 

дневник, 

продукти 

радионице, сајт 

школе, 

друштвене 

мреже, 

фотогафије 

12. 

 

Април  Дани цвећа Ученици смера 

Туристички 

техничари 

Друштвене 

мреже, 

фотографије  

13. Мај Дан школе 

Отворена врата поводом дана 

наше школе 

Чоколадна радионица 

Ученици смера 

Туристички 

техничари и 

Кувари-

конобари. 

Професори 

чланови већа 

Електронски 

дневник,  

продукти 

радионице, сајт 

школе, 

друштвене 

мреже, 

фотогафије 

14. Јун Матура, завршни испити Сви чланови 

већа 

Записник 

наставничког 

већа 

 

15. Јун Извештај о раду већа Сви чланови 

Већа 

Извештај 

 

 

Извештај Стручног већа друштвених наука за школску 2024/25. годину 

 

Председник Стручног већа 

                                         Миљан Вељковић, професор социологије 

Чланови Стручног већа 

Ненад Михајловић, професор историје Милош Петровић, професор историје 

Ана Илић, професорка географије Данијела Парезановић, професорка 

географије 

Сања Стефановић, професорка грађанског, 

историје уметности, уметности и дизајна 

Јасмина Глишић, професорка филозофије 

Марија Стојановић, 

професорка психологије 
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Редни 

број 

Време 

реализације 

Активност Носиоци 

активности 

Начини 

праћења 

реализације 

1. Септембар Угледни час поводом 

Међународног дана 

демократије 

Сања 

Стефановић 

Септембар 

2. 30.9.2024. 

1.10.2024. 

6.11.2024. 

Обука за унапређивање 

квалитета стручног 

образовања кроз јачање 

улоге организатора 

практичне наставе, ОЕАД  

Миљан 

Вељковић 

Сертификат 

3. Октобар Формативно оцењивање Миљан 

Вељковић 

Присуство 

4. Октобар Учешће на стручном скупу-

конференцији “Како до 

предузимљиве учионице” 

Сања 

Стефановић 

Присуство 

5. Октобар BSPEE International 

учешће на међународном 

такмичењу у писању 

филозофских есеја 

Јасмина Глишић Учешће, 

комисија за 

оцењивање 

6. Октобар Обука “Ментално здравље: 

оснаживање ученичких 

парламената за промоцију и 

залагање за људска права” 

Јасмина Глишић Учешће 

7. Октобар Дан менталног здравља, 

трибина 

Јасмина Глишић Учешће, сајт 

школе 

8. 10.10.2024. Обележавање Светског 

дана менталног здравља, 

трибина 

Марија 

Стојановић 

Организација, 

презентовање 

9. 31.10.2024. Подизање свести о томе да 

је бука трећи загађивач по 

учесталости на свету 

(Активност екосекције) 

Марија 

Стојановић 

Свеска 

обавештења, 

напомене у ес 

дневнику 

10. Октобар Формативно оцењивање Марија 

Стојановић 

Присуство 

11. Октобар Акредитована обука 

“Обука за самовредновање 

квалитета рада 

предшкоских установа” 

Марија 

Стојановић 

Сертификат 

12. Новембар „Примена Стручног 

упутства за укључивање 

Јасмина Глишић Сертификат 
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ученика миграната у систем 

образовања - спречавање 

трговине децом”  

13. Новембар Светски дан филозофије- 

Јавни час: Изазови 

савременог друштва као 

изазови филозофији 

Јасмина Глишић Сајт школе 

14.  Обука запослених о 

менталном здрављу у 

школама 

Јасмина Глишић Присуство 

15. Новембар Обука наставника у 

стручним школама за 

остваривање програма 

грађанског васпитања 

истраживачко-пројектним 

приступом 

Сања 

Стефановић 

Присуство 

16. Новембар Радионице - вршњачки 

едукатори о менталном 

здрављу 

Јасмина Глишић Организација, 

присуство, сајт 

школе 

17. Новембар Угледни час поводом 

Међународног дана 

толеранције 

Сања 

Стефановић 

Организатор 

18. Новембар Вебинар "2 приступа науци 

кроз експерименте: Наука и 

знање = играње!" 

Марија 

Стојановић 

Присуство, 

сертификат 

19. Децембар Предлог тема за матурски 

испит из социологије 

Миљан 

Вељковић 

Сајт школе 

20. Децембар Предлог тема за матурски 

испит из филозофије 

Јасмина Глишић Сајт школе 

21. Децембар Присуство конференцији 

“Медијска писменост и 

критичко мишљење у доба 

вештачке интелигенције” 

Сања 

Стефановић 

Присуство 

22. Децембар Обележавање 

Међународног дана борбе 

против насиља над женама 

Сања 

Стефановић 

Организатор 

23. Децембар Обележавање 

Међународног дана 

људских права 

Сања 

Стефановић 

Организатор 

24. Децембар Предлог тема за матурски 

испит из психологије 

Марија 

Стојановић 

Реализација, сајт 

школе 

25. 12.12.2024. Вебинар “Безбедност деце 

на интернету” 

Марија 

Стојановић 

Присуство, 

сертификат 

26. Децембар Беседништво, такмичење – 

Смедерево 

Јасмина Глишић, 

Урош 

Миловановић 

Сајт школе 
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27. Фебруар -Aприл Републичко такмичење из 

филозофије”СОФија”, 

Београд 

Јасмина Глишић Учешће 

     28. Мај Национална географска 

олимпијада 

      Данијела 

Парезановић 

Учешће 

     29. Мај Менторски рад са 

ученицима: социологија, 

историја и психологија 

 

Миљан 

Вељковић, 
Марија 

Стојановић, 

Ненад 

Михајловић 

Организатори 

     30. Мај Едукативна радионица 

стрипа на тему људска 

права - Дан школе 

Миљан 

Вељковић 

Организатор 

    31. Maj Полуфинале такмичења 

Славослов 

Урош 

Миловановић 

Ментор 

    32 Mај Радионица медијске 

писмености у оквиру 

пројекта “Детектор лажи” 

Сања 

Стефановић 

Јасмина Глишић 

Организација у 

школи и учешће 

   33  Финале такмичења 

Славослов 

Урош 

Миловановић 

Ментор 

   34 Mај Литерарни конкурс “Други 

српски устанак у очима 

младића из 1815.године” 

Јасмина Глишић Ментор 

   35 Јун Учешће у раду актива ШРП Миљан 

Вељковић, 

Јасмина Глишић 

Учешће 

   36 Јун Посета Палати науке – 

Београд 

Миљан 

Вељковић, 

Јасмина Глишић, 

Сања 

Стефановић,  

Данијела П. 

Учешће 

   37 Јун Млади и демократско 

друштво – људска права, 

интеркултуралност, 

партиципација, ЗУОВ 

Миљан 

Вељковић 

Учешће 

   38 Септембар - Јун Секција реторике Урош 

Миловановић, 

Јасмина Глишић 

Организатори 
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Извештај рада Стручног већа природних наука за школску 2024/25. годину  

председник Стручног већа 

Наташа Грујић, професор математике 

чланови Стручног већа 

Биљана Лукић, професор информатике Братислав Илић, професор информатике 

Јелена Бунчић, професор биологије Горан Мишић, професор биологије 

Душица Видуљевић, професор физике Јована Живковић, професор математике 

Бојана Живковић, професор математике Марко Петровић, професор математике 

Милија Павловић, професор информатике Душица Уђиловић, професор хемије 

 

Редни 

број 

Време 

реализације  
Активност 

Носиоци 

активности 

Праћење 

реализације плана 

1. 5. септембар 

2024. 

Представљање Тима за 

заштиту од ДНЗЗ 

(промотивна активност 

на колективном 

родитељском састанку 

ученика првака) 

директор, 

школски педагог, 

чланови Тима за 

ДНЗЗ 

извештај Тима за 

ДНЗЗ, промотивна 

страница школе, 

извештај Тима за 

промоцију школе, 

извештај у програму 

сарадње са 

родитељима 

2. 16. септембар 

2024. 

Обележавање 

Међународног рада 

заштите озонског 

омотача (акција 

екосекције) 

Чланови 

екосекције и 

Горан Мишић, 

проф.биологије 

промотивна страница 

школе, извештаји 

екосекције, база 

стручног 

усавршавања унутар 

установе (СУУУ) 

3. септембар и 

октобар 2024. 

“Имам право на безбедан 

интернет” (4 часа 

радионичарског рада) 

Ученици 

1.разреда 

гимназије и 

Биљана Лукић, 

проф.информати

ке и рачунарства 

промотивна страница 

школе, извештај 

самосталног 

саветника 

4. 16.октобар 

2024. 

“Дан здраве хране” Чланови 

екосекције и 

Душица 

Уђиловић, 

проф.хемије 

промотивна страница 

школе, извештаји 

екосекције 

5. 11. новембар 

2024. 

“Јелка солидарности” 

(хуманитарно-еколошка 

радионица) 

Чланови 

екосекције са 

Биљаном 

Јовановић, 

проф. немачког 

Продукти радионице, 

извештаји већа, 

промотивна страница 

школе 
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језика, 

Душицом 

Уђиловић, 

проф.хемије и 

Сандром 

Величковић, 

проф.енглеског 

језика 

6. 10. децембар 

2024. 

„Флексибилна 

електроника, реалност 

или мит“ (научно-

популарно предавање др 

Марије Крстић са 

Технолошког  факултета 

из Новог Сада) 

организатор 

Биљана Лукић, 

проф.информати

ке и рачунарства 

промотивна страница 

школе, извештај 

самосталног 

саветника  

7. 11.децембар 

2024. 

Трибина: “Комуникација: 

минско или подстицајно 

поље” 

Горан Мишић,  

проф.биологије 

е-портфолио (база 

СУУУ), извештај 

Тима за ДНЗЗ 

8. 13. децембар 

2024. 

“Еволуција идеја” 

(посета Фестивала науке 

у Београду) 

Биљана Лукић, 

проф.информати

ке и рачунарства, 

Душица 

Видуљевић, 

проф.физике, 

Наташа Грујић, 

проф.математике 

промотивна страница 

школе, извештај 

самосталног 

саветника 

9. март 2025. Трибина: “Апликација за 

самовредновање - помоћ 

у осигурању квалитета 

процеса и резултата 

самовредновања” 

Горан Мишић,   

проф.биологије 

извештај Тима за 

самовредновање, база 

СУУУ 

10. март 2025. “Еколошки отисак” 

(акција екосекције) 

Чланови 

екосекције,  

професорке 

енглеског језика 

Велина 

Стојковић, 

Сандра 

Величковић, 

Наташа С. 

Стевић, и Горан 

Мишић, проф. 

биологије 

Попуњена 

апликација, 

едукативни пано, 

запис у е-дневнику, 

извештаји екосекције, 

база СУУУ 
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11. мај 2025. Трибина: 

“Социоемоционално 

учење - Чија је 

одговорност?“ 

Горан Мишић,   

проф.биологије 

потврда, извештај 

Тима за ДНЗЗ, база 

СУУУ 

12. мај 2025. Конкурс екоопштине 

"Зелене школе“ 

(еколошка акција 

озелењавања локалног 

типа) 

Чланови 

екосекције и 

Душица 

Уђиловић, 

проф. хемије 

Продукт активности, 

промотивна страница 

школе, стрипови и 

постери 

13. 27. мај 2025. “Чоколада под лупом” 

(корелативна радионица) 

и промотивна изложба 

објеката у настави 

биологије - промотивне 

активности за Дан школе 

за ученике ОШ  

Душица 

Уђиловић, проф. 

хемије и Горан 

Мишић, проф. 

биологије 

извештај Тима за 

промоцију школе 

14. септембар 

2024. - мај 

2025. 

Менторски рад са 

ученицима у оквиру 

израде матурског рада и 

припрема за пријемни 

испит 

Душица 

Уђиловић, проф. 

хемије, Горан 

Мишић, проф. 

биологије, 

проф.математике

- Наташа Грујић, 

Марко Петровић 

и Јована 

Живковић, проф. 

математике 

архив матурских 

радова, е-дневник, е-

портфолио (база 

СУУУ) 

 

15. 3. јун 2025. “Палата науке” (посета 

музејској изложби 

научних садржаја у 

Београду)  

Биљана Лукић, 

проф.информати

ке и рачунарства, 

Душица 

Видуљевић, 

проф. физике, 

Наташа Грујић, 

проф.математике

, Јелена Бунчић, 

проф.биологије 

е-портфолио (база 

СУУУ), извештај 

самосталног 

саветника, 

промотивна страница 

школе 

16. септембар 

2024. – јун 

2025. 

Реализација часова из 

плана Програма заштите 

животне средине  

Чланови 

Наставничког 

већа 

извештај програма 

заштите животне 

средине, е-дневник, 

годишњи извештај 

Школе 

17. септембар 

2024. – јун 

2025. 

Одржавање састанака 

стручног Већа природних 

наука (одржано је осам 

састанака) 

чланови Већа 

природних наука 

записници Већа 

природних наука 
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18. јун - 

септембар 

2025. 

Пројектна активност Дан 

отворених врата и 

наставни часови од 11.6. - 

18.6.2025.год. - пријава за 

Трећи српски фестивал 

“Science on Stage” у 

организацији СШ за 

информационе 

технологије (ИТХС), у 

Београду и Института за 

модерно образовање 

(корелација хемије са 

немачким језиком и 

физичким и 

здравственим 

васпитањем) 

Душица 

Уђиловић, 

проф.хемије 

извештај о пројектним 

активностима 

 

 

 

Извештај рада Стручног већа музичке културе, физичког васпитања и ликовне уметности за 

школску 2024/25. годину 

 

председник Стручног већа 

Надежда Цветковић, професор музичке 

културе 

чланови Стручног већа 

Небојша Радовановић, 

професор музичке културе 

Миодраг Тодоровић, 

професор физичког 

васпитања 

Драгана Пајкић, 

професорка физичког 

васпитања 

Бојана Мартиновић, професор ликовне 

уметности 

Дејан Милановић, професор физичког 

васпитања 

Сања Стефановић, професор историје уметности, уметничке групе предмета 

 

 

РЕДНИ 

БРОЈ 

ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈ

Е 

АКТИВНОСТ НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТ

И 

ПРАЋЕЊЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈ

Е ПЛАНА 

1. Септембар Окружно такмичење у 

стоном тенису 

Пожаревац 

Миодраг 

Тодоровић, 

проф физичког 

васпитања  

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 
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2. Септембар 

 

 

Септембар 

 

Промоција пројект 

“Заједници заједно“ 

Ревијална одбојкашка 

утакмица 

 

Европски школски 

спортски дан 

Дејан 

Милановић, 

проф физичког 

васпитања 

 

Дејан 

Милановић, 

проф физичког 

васпитања 

Драгана Пајкић, 

проф физичког 

васпитања 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 

 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 

3. Октобар 

 

Октобар 

Дечија недеља 

„Ја сам дете имам 

план: толеранција и 

љубав за сваки дан“ 

Израда паноа: 

Толеранција у спорту 

и на спортским 

утакмицама 

Бојана 

Мартиновић, 

проф ликовне 

културе 

 

 

 

Драгана Пајкић, 

проф физичког 

васпитања 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 

 

 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 

 

4. 16.10.2024. Светски дан здраве 

хране 

Дејан 

Милановић, 

проф физичког 

васпитања 

Драгана Пајкић, 

проф физичког 

васпитања 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 

5. 19.11.2024. Републичко 

такмичење у стоном 

тенису 

Дејан 

Милановић, 

проф физичког 

васпитања 

 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 

6. 27.12.2024. Новогодишњи 

концерт 

„Градиштанци 

Градиштанцима“ 

Надежда 

Цветковић, 

проф музичке 

културе 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 

7. 5.3.2025. Километри нису 

препрека 

Бојана 

Мартиновић, 

проф ликовне 

културе 

Надежда 

Цветковић, 

проф музичке 

културе 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 
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8. 

 

 

    13.3.2025. Републичко 

такмичење у џудоу 

Драгана Пајкић, 

проф физичког 

васпитања 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 

9.      8.4.2025. 

 

 

    8.5.2025. 

Светски дан Рома 

 

 

 

 

Окружно такмичење у 

футсалу 

Надежда 

Цветковић, 

проф музичке 

културе 

 

Дејан 

Милановић, 

проф физичког 

васпитања 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 

 

 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 

10. 27.5.2025. Дан школе  

(радионице у оквиру 

отворених врата за 

ученике осмог 

разреда) 

Дејан 

Милановић, 

проф физичког 

васпитања 

Драгана Пајкић, 

проф физичког 

васпитања 

Бојана 

Мартиновић, 

проф ликовне 

културе 

Сања 

Стефановић, 

проф историје 

уметности и 

уметничке групе 

предмета 

Надежда 

Цветковић, 

проф музичке 

културе 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 

11. Мај и јун Матурански плес 

 

Програм Екоопштина 

“Зелене школе” 

одељење 1-1 

Национални фестивал 

SCIENCE ON STAGE 

FESTIVAL одељење 2-

1 

Додела диплома  

Драгана Пајкић, 

проф физичког 

васпитања 

Драгана Пајкић, 

проф физичког 

васпитања 

 

Драгана Пајкић, 

проф физичког 

васпитања 

 

Надежда 

Цветковић, 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 

 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 
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проф музичке 

културе 

 

ИЗВЕШТАЈИ ТИМОВА  
 

 

Извештај Тима за самовредновање за школску 2024/25. годину 

 

Пракса Тима за самовредновање утемељена је на правном документу “Правилник о вредновању 

квалитета рада установа” („Службени гласник РС“, број 10/2019) и на Приручнику за самовредновање 

рада школа, Завода за вредновање квалитета образовања и васпитања (издавач), Београд, 2024. године. 

Поред њих, самовредновање се ослања на резултате екстерног вредновања реализованог 2022/2023. и 

документе Тима за унапређење квалитета образовно-васпитног рада, у којима су дефинисане мере 

унапређења рада школе.   

Чланови тима: Весна Новковић, директор, Александра Димитријевић, педагог, Горан Мишић, 

проф.биологије - координатор, Сања Ђокић, проф.српског језика и књижевности, Сања Стефановић, 

проф.ликовне културе, Душица Видуљевић, проф.физике, Дејан Милановић, проф.физичког и 

здравственог васпитања, представник Ученичког парламента, представник родитеља 

 

Редни 

број 

Време 

реализације 

Активност Носиоци  

активности 

Праћење 

реализације 

плана 

1. август 2024. Избор чланова, записничара и 

координатора Тима 

чланови Тима за 

самовредновање 

- записник  

2. септембар 

2024. 

Израда и усвајање плана рада Тима 

у шк. 2024/2025. 

чланови Тима за 

самовредновање 
- записник  

3. октобар 

2024. 

Анализа употребљивости доступних 

инструмената за самовредновање 

Области квалитета 1: 

Програмирање, планирање и 

извештавање  

чланови Тима за 

самовредновање 

- записник  

4. новембар 

2024. 

Упознавање чланова Тима са новим 

Правилником за самовредновање 

школа -  анализа садржаја од стране 

чланова Тима 

чланови Тима за 

самовредновање 
- записник  

5. 6. децембар 

2024. 

Упознавање чланова тима са 

прилогом са образовне платформе 

Рамонда, доо, сарадника школе - 

“Сервис е Анкета- израда и обрада 

анкета 

за самовредновање школе” 

чланови Тима за 

самовредновање 
- записник  
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6. децембар 

2024. 

Одабир/креирање инструмената за 

самовредновање (видљиво у 

прилогу бр. 1) 

чланови Тима за 

самовредновање 
- записник  

7. 4. март 2025. Унапређење способности за процес 

самовредновања чланова Тима кроз 

похађање трибине: “Апликација за 

самовредновање - помоћ у 

осигурању квалитета процеса и 

резултата самовредновања” 

Чланови Тима за 

самовредновање: 

Сања Ђокић, 

проф. Српског 

језика и 

књижевности, 

Горан Мишић,  

проф. биологије 

- е-портфолио 

- сертификат 

- извештај 

Већа 

природних 

наука 

8. март- јун 

2025. 

Вредновање стандарда и индикатора 

Области квалитета 1: 

Програмирање, планирање и 

извештавање 

Чланови Тима за 

самовредновање, 

директор, педагог, 

саветници, 

стручни 

сарадници, 

координатори 

актива, већа, 

тимова, 

наставници, 

родитељи, 

ученици 

Прилог у 

извештају 

Тима за 

самовреднова

ње 

 

 

Извештај Тима за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања у школској 

2024/25. години 

 

координатор Тима 

                                       Марија Стојановић, професорка психологије 

чланови Тима 

Весна Новковић, директор школе Татјана Богичевић, секретар школе 

Горан Мишић, професор биологије Вера Стокић, професорка економске групе 

предмета 

Ана Миловановић – представник Савета 

родитеља 

Јелица Перић – члан Ђачког парламента 

. 

Члановима Тима стална подршка, иако није члан тима, била је и педагог Александра 

Димитријевић. 

У току ове школске године реализовано је доста превентивних, али било је и интервентних 

активности. Чланови Тима су у току целе године свакодневно пратили стање у школи, редовно одржавали 

састанке непосредно или путем вибер групе и укључивали се у разрешавање ситуација медијацијом 
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уколико је до неких неспоразума долазило. Неке од активности предвиђених планом нису реализоване, 

али су реализоване додатне активности мимо плана. 

Током целе године чланови Тима ступали су по потреби у сарадњу са ученицима, родитељима, 

одељењским старешинама и другим запосленима, педагогом, и ваншколским службама – Канцеларијом 

за младе, Домом здравља, Службом МУП-а и Службом за социјални рад, ако је ситуација то налагала.  

 

Укупан број састанака/активности: 28 

Укупан број интервентних активности: 7 

Укупан број састанака због реаговања у кризним ситуацијама: 4  

 

Конкретне активности којима се Тим бавио у овој школској години су приказане у табели која следи. 

 

 

Редни 

број 

Време 

реализације 

Активност Носиоци 

активности 

Начини праћења 

реализације 

(реализовано/ није 

реализовано) 

1.  29. август 2024. Први састанак Тима 

- Избор координатора Тима 

-Доношење Плана рада Тима 

за школску 2024/25. годину 

- Преглед активности за 

септембар 

- На огласним таблама је 

постављен нови списак 

чланова Тима 

Тим Записник 

Реализовано  

2.  30. август 2024. Израда Годишњег плана рада 

Тима за заштиту од ДНЗЗ са 

планом реаговања у кризним 

догађајима, који је саставни 

део Годишњег плана рада 

школе, као и Програма 

превенције дискриминације 

и Програма заштите од 

насиља, злостављања и 

занеривања који је саставни 

део Школског програма 

Координатор Записник 

Реализовано  

3.  2. септембар 2024. Подела Правилника о 

протоколу установе у 

одговору на насиље 

одељењским старешинама и 

подсећање да су разговор о 

превенцији насиља и 

Координатор и 

педагог  

Записник 

Реализовано 
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платформи „Чувам те“ 

обавезне тачке првог 

родитељског састанка и ЧОС 

4.  5. септембар  

2024. 

 

 

 

 

 

Заједнички родитељски 

састанак за родитеље 

ученика првог разреда, у 

Свечаној сали школе. Циљ 

састанка био је упознавање 

са школом и правилима као и 

представљање Тима за 

заштиту од ДНЗЗ и 

делокруга његовог рада. 

Директорка је истакла 

безбедност ученика у школи. 

Апеловала је на сарадњу 

родитеља и школе и истакла 

велику улогу и значај коју 

заједно имају и родитељи и 

наставници у васпитању 

деце, нарочито у временима 

и изазовима пред којима се 

налазимо. 

Тим Записник 

Реализовано  

5.  Септембар 2024. Подсећање 

запослених/упознавање 

нових запослених, родитеља 

и ученика са „Правилником 

о протоколу поступања у 

установи у одговору на 

насиље, злостављање и 

занемаривање“ и са 

приручником за школе „Ка 

сигурном и подстицајном 

школском окружењу“ 

- Припрема материјала за 

одељењске старешине 

првака и осталих разреда 

(презентације, за први 

родитељски састанак и ЧОС) 

Тим, одељенски 

старешине 

Ес дневник, записник 

са Савета родитеља, 

школског одбора 

  Реализовано 
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6.  20. септембар 

2024. 

У свечаној сали наше школе 

одржан је заједнички 

састанак Тима за ДНЗЗ и  

ученика првог разреда са 

циљем упознавања првака са 

члановима Тима, њиховом 

улогом и задужењима (лично 

представљање и 

презентација) 

Тим Записник 

Реализовано  

7.  Током септембра Неколико кризних 

интервенција са дечаком 

коме је преминуо отац 

Координатор, 

педагог и 

одељењски 

старешина 

Записник 

Реализовано 

8.  Током септембра Неколико интервентних 

ситуација из првог/ другог 

нивоа насиља, како би се 

спречило продубљивање 

ситуације (једна по 

информацији добијеној од 

школског полицајца) 

Тим и педагог Записник  

Реализовано 

9.  10. октобар 2024. 

године 

Обележавање Светског дана 

менталног здравља МЛАДИ 

ОСЛУШКУЈУ: 

МЕНТАЛНО ЗДРАВЉЕ ЈЕ 

НАШ ПРИОРИТЕТ! 

Психолог, педагог 

, наставници 

Записник 

Реализовано 

10.  
29. август 2024. 

Први састанак Тима 

- Избор координатора Тима 

- Доношење Плана рада 

Тима за школску 2024/25. 

годину 

- Преглед активности за 

септембар 

- На огласним таблама је 

постављен нови списак 

чланова Тима 

Тим Записник 

Реализовано  

11.  
5. децембар 2024. 

Дигитално насиље, 

предавање у Голупцу,  

министарство 

телекомуникација 

Директор и 

педагог 

Реализовано 

12.  11. децембар 

2024. 

Трибина: “Комуникација: 

минско или подстицајно 

поље”? 

Горан Мишић,  

проф.биологије 

Реализовано 
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13.  12. децембар 

2024. 

Семинар о дигиталном 

насиљу 

Координатор и 

педагог  

Реализовано 

14. 13. децембар 

2024. 

Вебинар о психолошким 

кризним интервенцијама  

Координатор и 

педагог  

Реализовано 

15. 8. мај Трибина: 

“Социоемоционално учење - 

Чија је одговорност?“ 

Горан Мишић, 

професор 

биологије 

Реализовано 

Е-портфолио (СУВУ) 

Извештај Већа 

природних наука 

16. 7 - 10. мај 2025. 

године  

Обележена Недеља 

заједништва  

Педагог, Тим, 

ученици и 

професори 

Записник, ес дневник 

Реализовано 

17. 28. мај Обука за запослене на 

платформи “Чувам те”, у 

организацији Министарства 

просвете: “Стратегије у раду 

са ученицима који показују 

проблеме у понашању“ 

Горан Мишић, 

професор 

биологије 

Реализовано Е-

портфолио (СУВУ) 

Извештај Већа 

природних наука 

18. У току године Богаћење школске 

библиотеке едукативним 

књигама како ненасилно 

решавати сукобе и 

популаризовање читања 

књига 

Тим, директор Није реализовано 

19. Током целе 

године 

Редовно вођење књиге 

дежурства у коју се бележе 

све активности у вези са 

нарушавањем реда, 

организовано је дежурство 

наставника 

Дежурни 

наставници 

Књига дежурства 

 

Реализовано 

20. У току године Укључивање представника 

Тима  ради планирања 

активности у ИОП-у  

Члан Тима Записници тимова 

Није постојала 

потреба 

21, У току године Сарадња са Тимом за 

самовредновање и осталим 

тимовима по потреби 

Тим Записници тимова 

Реализовано 

22. Током целе 

године 

Вођење документације Тима, 

постављање информација о 

активностима у превенцији 

дискриминације и насиља на 

школском сајту и фб 

профилу школе 

Координатор и 

педагог 

Записници, педагошка 

документација 

Реализовано 

23. 17. јун 2025. Евалуација рада Тима 

Анализа рада у току школске 

године 

Тим, Директор  Записник, извештај о 

раду тима 

Реализовано 
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Израда Извештаја о раду 

Тима за школску 2024-25. 

Године 

Извештај Тима за развој међупредметних компетенција и предузетништва за школску 2024/25. 

годину 

 

Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништва је био активан и ове године. Након 

конституисања Тима са члановима из Ђачког парламента и Савета родитеља, креиран је акциони план и 

подељена су задужења. Ове године праћени су примери имплементирања међупредметних компетенција 

код учесника образовно-васпитног процеса кроз различите активности.  

 

координатор Тима 

                                Велина Стојковић, професорка енглеског језика 

чланови Тима 

Братислав Илић, професор 

рачунарства и информатике 

Наташа С. Стевић, професорка 

енглеског језика 

Јелена Бунчић, професорка 

биологије 

 

РЕДНИ 

БРОЈ 

РЕАЛИЗАТОР АКТИВНОСТ ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

КОМПЕТЕНЦИЈА 

1.  Формирање 

Тима и 

креирање 

акционог плана  

 

Септембар 2024. Директор и 

чланови Тима 

Записник, Акциони 

план 

2.  Усвајање 

Акционог плана 

и подела 

задатака 

 

Септембар 2024 .  

Чланови Тима 

Записник, Акциони 

план 

3.  

 

Праћење 

активности СВ-а 

и других тимова 

ТШГ  Чланови тима, 

директор  и 

стручни сарадник 

Записници СВ-а, сајт 

школе, Гугл диск 

4.  Припрема 

извештаја  

 

Мај 2025. Чланови тима  Извештај, записник  

5.  

 

 

Усвајање 

извештаја 

 

Јун 2025. Директор и 

чланови Тима 

Записник  

 

 

Међупредметне компетенције су комбинација интегрисаних знања, вештина и ставова који су потребни 

свакој особи за лично испуњење и развој, друштвено укључивање и запошљавање. 

Опште међупредметне компетенције заснивају се на кључним компетенцијама, развијају се кроз наставу 

свих предмета, применљиве су у различитим ситуацијама и контекстима при решавању различитих 
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проблема и задатака, неопходне су у свим ученицима за лично остварење и развој, као и укључивање у 

друштвене токове и запошљавање и чине основу за целоживотно учење. 

ЦИЉ: динамичније и ангажованије комбиновање знања, вештина и ставова значајних за различите реалне 

контексте који захтевају њихову функционалну примену кроз сарадњу и координацију активности више 

наставника, тј. предмета, и иновирањем начина рада на часу. 

ЗАДАЦИ: 

▪ Развој свих појединачних компетенција 

▪ Развој кроз наставу свих предмета 

▪ Примена у различитим ситуацијама при решавању проблема и задатака 

▪ Подстицање иницијативе и идеја кроз потребу за истраживањем и учествовањем у стварању 

▪ Прављење баланса између индивидуалних и групних активности, тако да се развије лична 

одговорност према обавезама и користе потенцијали групе 

▪ Развој жеље за хуманитарном активности и оним активностима које доприносе подизању 

квалитета живота и солидарности у локалној заједници. 

▪ Развој основе за целоживотно учење 

▪ Развој свих општих међупредметних компетенција за крај средњешколског образовања и 

васпитања 

У току ове школске године, поред развоја међупредметних компетенција у редовној настави, 

реализоване су следеће вананставне активности са истим циљем:   

1. КОМПЕТЕНЦИЈА ЗА ЦЕЛОЖИВОТНО УЧЕЊЕ: 

▪ Манифестације „Недеља школа” ; организована су два вeбинара за ученике: „ Успешан почетак 

школске године” и „Савети за ефикасно учење” 9. и 12. септембра 2024.г. 

▪ Промоција књиге Михе Ковача "Читам да се прочитам" 30.09.2024.г. 

▪ Посета Међународни сајму књига "Реч је слобод(н)а" – 28.10.2024.г. 

▪ Посета 17. Међународном фестивалу науке  - 13. децембра 2024.г. 

▪ Промотивна посета Технолошког факултета Нови Сад -10. децембра 2024.г. 

2. КОМУНИКАЦИЈА 

3. РАД СА ПОДАЦИМА И ИНФОРМАЦИЈАМА: 

4. ДИГИТАЛНА КОМПЕТЕНЦИЈА:  

▪ Посета Палати науке – 3.јуна 2025.г. 

5. РЕШАВАЊЕ ПРОБЛЕМА: 

▪ Обележавање Светског дана филозофије – јавни час 19. новембра 2024.г. 

6. САРАДЊА 

▪ Обележавање Дечије недеље  

▪ Учешће на семинару „All for Guidance and Guidance for All: Enhancing the Quality of Career 

Guidance Through Cooperation” 24-26. септембра 2024.г. у циљу подстицања сарадње, међусобног 

умрежавања и размене искустава међу каријериним практичарима 

▪ Презентовање филмова у оквиру "Циклус аустријског кратког филма 2024" 28.10-01.11.2024.г. 

7. ОДГОВОРНО УЧЕШЋЕ  У ДЕМОКРАТСКОМ ДРУШТВУ: 

▪ Трибина о безбедном учествовању средњошколаца у саобраћају- 22. октобра 2024.г. 

▪ Концерт „Градиштанци Градиштанцима“ – 27. децембра 2024.г. 

▪ Марш „Километри нису препрека“- 5.марта 2025.г. 
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▪ Обележавања Светског дана Рома и свечана академија „Лекар лечи тело, а ромска музика душу“- 

8.априла 2025.г. 

▪ Обележавања Европске године образовања о дигиталном грађанству 2025- 15. априла 2025.г. 

▪ Радионица медијске писмености у оквиру пројекта " Детектор лажи" 8.маја 2025.г. 

▪ Обележавање Недеље сећања и заједништва- 5-9.маја 2025.г. 

8. ОДГОВОРАН ОДНОС ПРЕМА ЗДРАВЉУ:  

▪ „Знањем и емпатијом до менталног здравља“ -дводневна обука ученика (12.и 13.9.2024.)  

▪ Обележавање светског Дана менталног здравља- трибина 10.октобра 2024. г. 

▪ Обука за локалне актере 10-11. октобра 2024.г. са темама: јавно заступање и заговарање у 

заједници, антидискриминација, превенција говора мржње, остваривање права на образовање и 

родна равноправност 

▪ Обележавање Светски дан здраве хране- 16.октобра 2024.  

9. ОДГОВОРАН ОДНОС ПРЕМА ОКОЛИНИ 

▪ Међународни дан заштите озонског омотача- обележен је 16. септембар 2024.г. 

▪ Пројекат „Заједници заједно“- промоција је одржана 26. септембра 2024.г.  

▪ Акција „Заједно можемо створити лепшу и зеленију школу!“ реализована је 14-18.октобра 2024.г. 

▪ Учешће у Националном истраживању на тему вршњачког насиља и благостања ученика у 

школама у Републици Србији – 26.11.- 05.12.2024.г. 

▪ Учешће у конкурсу Екоопштине "Зелене школе“ – мај 2025.г. 

10. ЕСТЕТИЧКА КОМПЕТЕНЦИЈА: 

▪ Учешће у такмичењу у цртању карикатура у оквиру уметничког садржаја Сабориште спортске 

карикатуре и фотографије СKИФ Пожаревац у октобру 2024.г. 

▪ Хуманитарна креативна радионица  „Јелка солидарности“- 19. децембра 2024.г. 

▪ Учешће на 16. Стиховизији- 30. новембра 2024.г. 

▪ Учешће у Славослову - такмичењу у беседништву- 26. децембра 2024.г. 

▪ Обележавање Месеца франкофоније – март 2025.г. 

▪ Учешће у литерарном конкурсу за ученике средњих школа Браничевског округа „Поетско 

стваралаштво ученика школа“ -мај 2025.г. 

11. ПРЕДУЗИМЉИВОСТ И ОРИЈЕНТАЦИЈА КА ПРЕДУЗЕТНИШТВУ: 

▪ Учешће у пројекту UPSHIFT у оквиру програма Достигнућа младих -23. септембра 2024.г. 

▪ Регионално такмичење средњошколаца у предузетничким вештинама „Пословни изазов 2024.“- 

20. новембра 2024.г. 

 

 

 

Извештај Тима за промоцију за школску 2024/2025. годину 

координатор Тима 

Светлана Стефановић, професор  aгенцијског пословања 

чланови Тима 

Весна Новковић, директор школе Ненад Михајловић, професор историје 
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Данијела Парезановић, 

професорка географије 

Бојана Живковић, 

професорка математике 

Урош Дучић, професор 

услуживања 

РЕДНИ 

БРОЈ 

ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

АКТИВНОСТ НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТИ 

ПРАЋЕЊЕ 

АКТИВНОСТИ 

1. Aвгуст Планирање 

активности које је 

потребно 

реализовати у току 

школске године 

Сви чланови тима Записник, годишњи  

план већа 

2. Септембар Приказ активности  

школе на сајуту, 

фејсбуку и 

инстаграму 

Члан тима: Урош 

Дучић и колеге из 

тима које пишу 

текстове и шаљу 

фотографије 

Фотографије, сајт, 

друштвене мреже 

3. Октобар Приказ активности  

школе на сајуту, 

фејсбуку и 

инстаграму 

 Члан тима: Урош 

Дучић и колеге из 

тима које пишу 

текстове и шаљу 

фотографије 

Фотографије, сајт, 

друштвене мреже 

4. Новембар Приказ активности  

школе на сајуту, 

фејсбуку и 

инстаграму 

Члан тима: Урош 

Дучић и колеге из 

тима које пишу 

текстове и шаљу 

фотографије 

Фотографије, сајт, 

друштвене мреже 

5. Децембар Приказ активности  

школе на сајуту, 

фејсбуку и 

инстаграму 

Члан тима: Урош 

Дучић и колеге из 

тима које пишу 

текстове и шаљу 

фотографије 

Фотографије, сајт, 

друштвене мреже 

6. Јануар Приказ активности  

школе на сајуту, 

фејсбуку и 

инстаграму  

Члан тима: Урош 

Дучић и колеге из 

тима које пишу 

текстове и шаљу 

фотографије 

Фотографије, сајт, 

друштвене мреже 

7. Фебруар Приказ активности  

школе на сајуту, 

фејсбуку и 

инстаграму 

Члан тима: Урош 

Дучић и колеге из 

тима које пишу 

текстове и шаљу 

фотографије 

Фотографије, сајт, 

друштвене мреже 

8.  Март Приказ активности  

школе на сајуту, 

фејсбуку и 

инстаграму 

Члан тима: Урош 

Дучић и колеге из 

тима које пишу 

текстове и шаљу 

фотографије 

Фотографије, сајт, 

друштвене мреже мреже 

9.  Април Приказ активности  

школе на сајуту, 

Сви чланови тима, 

директорка, 

Фотографије, сајт, 

друштвене мреже, 
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фејсбуку и 

инстаграму 

ученици смера 

туристички 

техничар и кувар 

конобар 

записник са састанка 

тима 

10. Мај Обележавање дана 

школе, који је 

уједно и био дан 

отворених врата за 

све ученике 

основних школа 

наше општине као 

и општине Голубац 

Сви чланови тима, 

директорка, 

ученици смера 

туристички 

техничар и кувар 

конобар 

Фотографије, сајт, 

друштвене мреже, 

записник са састанка 

тима 

11.  Јун Приказ активности  

школе на сајуту, 

фејсбуку и 

инстаграму 

Члан тима: Урош 

Дучић и колеге из 

тима које пишу 

текстове и шаљу 

фотографије 

Фотографије, сајт, 

друштвене мреже, 

записник са састанка 

тима 

12. Јун Извештај о раду 

већа 

Сви чланови већа Извештај 

 

 

Извештај Тима за инклузивно образовање за школску 2024/25. годину 

 

Координатор Тима 

                                 Миодраг Тодоровић, професор физичког васпитања 

Чланови Тима 

Александра Димитријевић, 

педагог 

Тања Јовановић, професорка 

куварства 

 

Наташа Т. Стевић, 

професор латинског 

језика 

 

 

Редни 

број 

Време 

реализације 

Активност Носиоци  

Активности 

Праћење 

реализације плана 

1.  

 

август 2024. 

Конституисање Стручног 

тима за инклузивно 

образовањеза текућу школску 

годину 

 

 

директор школе 

решења члановима 

Тима, 

записник о 

одржаном састанку 

Тима 

2.  

август 2024. 

Израда акционог плана рада 

СТИО; 

-подела обавеза и задужења за 

текућу школску годину 

 

чланови тима 

СТИО 

евиденција са 

састанка, 

годишњи план рада 
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3.  

 

септембар 

и октобар 2024. 

Идентификација ученика са 

посебним образовним, 

здравственим и социјалним 

потребама – ученика којима је 

потребна додатна подршка 

(индивидуализација) 

 

одељењске 

старешине, 

чланови тима 

СТИО 

-

индентификационис

писакученика, 

записници 

одељењских већа, 

евиденција са 

састанка СТИО 

4.  

септембар, 

октобар, јануар и 

фебруар 

школске 2024/25. 

Информисање Педагошког 

колегијума о акционом плану 

СТИО и о ученицима којима 

је потребна додатна подршка 

и о ученицима за које нема 

више потребе за додатном 

подршком, уколико има 

таквих; 

-давање предлогазаусвајање 

ИОП-а 

 

чланови тима 

СТИО, 

Педагошки 

колегијум 

 

евиденција, 

извештај, ИПП, 

усвојени ИОП, 

евиденција, 

записник са 

Педагошког 

колегијума 

6.  

 

септембар 2024. 

Информисање Наставничког 

већа,Савета родитеља, Ђачког 

парламента, и Школског 

одбора о акционом плану 

СТИО за текућу школску 

годину 

 

 

члан тима СТИО 

 

 

евиденција, 

извештај 

7.  

септембар – јун 

школске 2024/25. 

Праћење и вредновање 

реализације индивидуалног 

облика рада и остварености 

постављених циљева и 

стандарда  

професори 

којиреализијуинди

видуализацију, 

координатор тима 

СТИО  

 

евиденција, 

извештај 

8.  

 

 

новембар 2024. 

Припремање едукативног 

материјала за наставнике; 

-информисање Наставничког 

већа; 

Едукацијановозапосленихнаст

авника 

 

 

чланови тима 

СТИО 

-евиденција са 

састанка СТИО, 

едукативни 

материјали, 

записник са седнице 

Наставничког већа 

9.  

 

током школске 

20024/25. 

 

Пружање помоћи ученику и 

родитељу за превазилажење 

препрека и потпуном 

укључивању детета у живот 

средње школе 

 

 

одељењске 

старешине, 

чланови тима 

СТИО  

 

документација 

одељењских 

старешина 

10.  

 

септембар – јун 

школске 2024/25. 

Вођење евиденције и 

документације; 

Опис образовне ситуације 

ученика, претходно 

примењивани планови 

прилагођавања и/или ИОП-и и 

 

 

 

стручни сарадник 

 

 

педагошка 

документација о 

ученику/ци 
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њихово вредновање, 

(портфолио ученика исл.) 

Извештај стручног Тима за пројекте за школску 2024/2025. годину 

Координатор Тима 

                                 Урош Миловановић, проф верске наставе 

Чланови Тима 

Јасмина Глишић, проф филозофије Весна Новковић, директорка 

Биљана Јовановић, проф 

немачког језика 

Сандра Величковић, проф 

енглеског језика 

Ивана Матејић, 

струковни економиста 

 

 

Редни 

број 

Време 

реализације 

Активност Носиоци 

активности 

Праћење 

реализације 

плана 

1. Септембар Пројекат „Млади 

ослушкују“ 

Александра 

Димитријевић 

Сајт школе 

2. У току 

школске 

године 

Макерс Лаб – 

Мултимедијална учионица 

Биљана Лукић -  Тим 

за контролу 

квалитета рада 

установе 

Извештај 

3. Јун Сајенс он Стејџ фестивал Душица Уђиловић 

Драгана Пајкић 

Биљана Јовановић 

Извештај 

4. Јун Еко конкурс „Зелене 

општине“ 

Душица Уђиловић 

Драгана Пајкић 

Биљана Јовановић 

Извештај Већа 

природних наука 

5. Од децембра 

до  августа 

Конкурс Министарства 

просвете 

Весна Новковић Опремљена 

учионица за 

стране језике 

6. Од децембра 

до  августа 

Конкурс Министарства 

просвете 

Весна Новковић Израђен пројекат 

гасне станице 

  

7. Мај Детектор лажи Сања Стефановић, 

Јасмина Глишић 

Сајт 
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Извештај Тима за културну и јавну делатност за школску 2024/25. годину 

 

координатор Тима 

                                Драгана Пајкић, професорка физичког васпитања 

чланови Тима 

Весна Новковић, директор Ненад Михајловић, професор историје 

Милена Дрндаревић, професорка српског 

језика и књижевности 

Бојан Јелић, професор српског језика и 

књижевности 

Марко Петровић, професор математике Надежда Цветковић, професорка музичке културе 

 

 

Редни 

број 

Време 

реализације 

Активност Носиоци 

активности 

Праћење реализације 

плана 

1. Септембар 2024. Обележавање 

почетка 

школске године 

и пријем ђака 

1.године 

Професори 

разредне наставе, 

предметни 

професори, ПП 

служба, Чланови 

Тима. 

Писана евиденција 

координатора тима 

2. Септембар 2024. Упознавање 

ученика 

1.године са 

просторијама у 

школи и 

учлањење у 

школску 

библиотеку 

Професори 

разредне наставе, 

предметни 

професори, ПП 

служба, Чланови 

Тима. 

Евиденција 

координатора тима 

3. Октобар 2024. Организовани 

одлазак на 

Сајам књига 

Професори 

српског језика, 

библиотечка 

секција, 

предметни 

професори, 

одељењске 

старешине 

Сајт школе, фотографије 

4. Новембар 2024. Састанак 

поводом 

планирања 

активности за 

Светосавску 

академију. 

Тим Писана евиденција 

координатора Тима 
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5. Децембар 2024. Новогодишњи  

концерт 

школског 

оркестра/хора 

Тим у сарадњи са 

Ђачким 

парламентом. 

Евиденција 

координатора, 

извештаји, сајт школе, 

слике, друштвене мреже 

6. Јануар 2025. Светосавска 

академија 

Тим, секције Писана евиденција 

координатора, 

извештаји, слике, 

друштвене мреже, сајт 

школе, е-портфолио 

7. Мај 2025. Прослава Дана 

школе, 

обележавање 

недеље 

заједништва 

Тим, предметни 

професори, 

одељењске 

старешине, црква 

Светих 

Архангела  

Писана евиденција 

координатора, 

извештаји, слике, 

друштвене мреже, сајт 

школе, е-портфолио 

8. У току школске 

године 

Културно-

уметничке 

манифестације 

(књижевне 

вечери, посета 

позоришним 

представама), 

састанци Тима, 

свечана 

академија 

поводом доделе 

диплома 

матурантима.  

Тим, предметни 

професори, 

професори 

српског језика, 

одељенске 

старешине. 

Евиденција 

координатора, 

извештаји, слике, 

друштвене мреже, сајт 

школе, е-портфолио 

9. У току школске 

године 

Сарадња са 

другим 

културно-

просветним 

установама и 

организацијама 

у општини 

(сарадња са 

Народном 

библиотеком, 

Градским 

музејом, 

Културним 

центром, 

Канцеларијом 

за младе, као и 

са другим 

значајним 

Тим, предметни 

професори, 

одељенске 

старешине. 

 извештаји, слике, 

друштвене мреже, сајт 

школе, е-портфолио 
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институцијама, 

учешће у 

пројектима 

10. У току школске 

године 

Такмичења, 

смотре и 

фестивали 

(припрема за 

такмичења, 

учешће на 

такмичењима, 

смотрама и 

фестивалима…) 

Тим, предметни 

професори 

извештаји, фотографије, 

друштвене мреже, сајт 

школе, е-портфолио 

 

 

У школској 2024/2025. години, већина активности планиране годишњим планом су реализоване. 

Изузев Новогодишњег концерта школског оркестра и Светосавске академије, због трагедије која је 

обележила претходну годину. Новогодишњи концерт „Градиштанци Градиштанцима“ је одржан у 

сарадњи са општином и музичком школом у свечаној сали наше школе. Хор је изводио нумеру у пратњи 

професорке Надежде Цветковић. Светосавка акдемија је обележена на прикладан начин у цркви. ( слике 

на сајту школе и друштвеним мрежама). 

Прослава Дана школе такође није обележена прикладним програмом ученика, за званице и госте. 

Ове године су талентовани ученици наше школе представили своја интересовања на разним 

радионицама и програмом у свечаној сали за основце, будуће ђаке наше школе. ( слике на сајту школе и 

друштвеним мрежама). Школски оркестар је за Дан школе учествовао и реализацији програма.  

 

 

 

Извештај Тима за превенцију осипања за школску 2024/25. годину 

 

чланови Тима 

Биљана Лукић, професорка рачунарства и 

информатике 

Урош Дучић, професор услуживања 

Светлана Обрадовић, професорка 

француског језика 

Сандра Величковић, професорка енглеског 

језика 

Миодраг Тодоровић, професор физичког 

васпитања 

Урош Миловановић, професор верске 

наставе 
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Тим је радио у складу са Годишњим планом рада. У септембру je одржан први састанак и договорена 

реализација акционог плана. Договорене су активности и начин праћења.Раду Тима помажу директор 

Весна Новковић и школски педагог Александра Димитријевић. 

 

РЕДНИ 

БРОЈ 

АКТИВНОСТ ВРЕМЕ 

ОСТВАРЕЊА 

ПОКАЗАТЕЉИ 

УСПЕШНОСТИ 

ОДГОВОРНЕ 

ОСОБЕ 

ДОКАЗ О 

ОСТВАРЕН

ОСТИ 

АКТИВНОС

ТИ 

1. Пружена материјална  

подршка (колико је 

то било могуће), како 

би се побољшали 

услови у којима 

ученик учи: прибор, 

уџбеници (у 

договору са Центром 

за социјални рад) 

(Водило се рачуна о 

достојанству ученика 

и породице.) 

Друго 

полугодиште 

Ученик има 

уџбенике и 

прибор 

Чланови тима Записник  

2. Укључивање у 

ваннаставне 

активности 

Током године Анкета 

интересовања и 

извештај о 

ваннаставним 

активностима 

Наставници и 

педагог  

Записник  

3. Уведена правила 

понашања међу 

ученицима 

Током године Записници 

одељењске 

заједнице 

Одељењске 

старешине 

Евиденција  

4. Обезбеђено да су 

правила у одељењу 

јасна и доступна за 

подсећање 

 

Током године 

У свакој 

учионици видна 

правила 

понашања 

Одељењске 

старешине 

Евиденција  

5. Коришћене похвале, 

а избегаване казне 

Током године Евиденција 

васпитно-

дисциплинских 

мера 

Одељењске 

старешине и 

наставници 

Евиденција  

6. Упућивање родитеља 

у процедуре за 

добијање социјалне 

помоћи (ако 

породица ученика је 

испуњавала услове) 

Током године  Упућивање 

родитеља у 

процедуре за 

добијање 

социјалне помоћи 

(ако породица 

ученика је 

Наставници и 

родитељи 

Евиденција  
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испуњавала 

услове) 

7. Договор са учеником 

око начина 

надокнађивања 

пропуштеног градива 

и начина и времена 

провере  

знања 

 

 

Друго 

полугодиште 

 

Реализација 

допунске  наставе 

Наставници и 

родитељи  

Евиденција  

8. Идентификоване 

тешкоће 

(неукљученост, 

неуспешност у 

постигнућима) 

 

Током године 

Педагошка 

евиденција, о 

разговору 

одељењског 

старешине са 

учеником и 

родитељем 

Родитељи и  Евиденција  

 

 

Извештај Тима за каријерно вођење и саветовање, шк. 2024/25. год. 

 

координатор Тима 

           Сања Стефановић, проф. историје уметности и грађанског васпитања 

чланови Тима 

Весна Новковић, директор Биљана Лукић, проф. информатике и рачунарства 

Снежана Рашић, проф. економске групе 

предмета 

Мирко Симић, проф. куварства 

Наталија Скочић, представник Ученичког парламента 

 

 

Редни 

број  

Време 

реализације 

Активност Носиоци активности Праћење 

реализације 

плана 

1. 28. август 

2024. 

Први састанак Тима 

Конституисање Тима 

Избор координатора Тима 

Анализа извештаја Тима за шк. 

2023/24. 

Израда плана активности за шк. 

2024/25. 

Чланови Тима Записник тима, 

Годишњи 

извештај, 

е-портфолио 

2. 4 и 7. 

септембар 

2024. 

Недеља школа:  

„Савети за успешно учење„ - 

вебинари за ученике 

Биљана Лукић, проф. 

рачунарства и 

информатике 

Промотивна 

страница школе, 

записник Тима, 

е-портфолио  
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(организатор Фондација 

Темпус - Euroguidance центар у 

Србији) 

3. 23. 

септембар 

2024. 

„UPSHIFT„ 

(тродневна обука ученика за 

развој предузетничких 

способности) 

Биљана Лукић, проф. 

рачунарства и 

информатике, Сања 

Стефановић, проф. 

историје уметности и 

грађанског васпитања 

Промотивна 

страница школе, 

записник Тима, 

е-портфолио 

4. 24. и 26. 

септембар 

2024. 

„All for Guidance and Guidance 

for All: Enchancing Career 

Guidance and Councelling 

Services through Cooperation“  

Прекогранични семинар за 

професоре, у Београду - 

унапређење компетенција за 

каријерно вођење и саветовање 

(КВиС) 

Сања Стефановић, проф. 

историје уметности и 

грађанског васпитања 

Промотивна 

страница школе, 

записник Тима, 

е-портфолио 

5. 27. 

септембар 

2024. 

Једанаеста Euroguidance 

конференција „Каријерно 

вођење и саветовање у 

Републици Србији и Европи” 

Биљана Лукић, проф. 

рачунарства и 

информатике, Сања 

Стефановић, проф. 

историје уметности и 

грађанског васпитања 

Промотивна 

страница школе, 

записник Тима, 

е-портфолио 

6. 30. 

септембар 

2024.  

Други састанак Тима 

Анализа резултата у протеклом 

периоду 

Анализа могућности за 

повезивање и сарадњу са 

социјалним партнерима 

Чланови Тима записник Тима 

7. 13. - 15. 

октобар 

2024. 

„Како до предузимљиве 

учионице„  

(конференција организације 

Достигнућа младих, у Врњачкој 

Бањи) 

Сања Стефановић, 

проф.историје 

уметности и грађанског 

васпитања 

Промотивна 

страница школе 

, записник Тима, 

е-портфолио 

8. 7. новембар 

2024. 

„Inclusion on the labour market 

through career counseling and 

good practices"  

(вебинар у организацији 

Фондације Темпус) 

Биљана Лукић, проф. 

рачунарства и 

информатике, Сања 

Стефановић, проф. 

Историје уметности и 

грађанског васпитања 

Промотивна 

страница школе, 

записник Тима, 

е-портфолио 

9. 20. новембар 

2024. 

“Пословни изазов” (регионално 

такмичење средњошколаца у 

предузетничким вештинама) 

Чланови Тима са 

ученицима 

Промотивна 

страница школе, 

записник Тима 
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10. Новембар 

2024. 

Висока туристичка школа из 

Београда 

(промоција школе) 

Чланови Тима записник Тима 

11. Октобар, 

новембар, 

децембар 

„Girls Go Cirсular„ 

Обука за двадесеторо ученика 

на теме Безбедност на 

интернету и бонтон и Увод у 

циркуларну економију 

Биљана Лукић, проф. 

рачунарства и 

информатике 

записник Тима 

12. 10. децембар 

2024. 

"Флексибилна електроника - 

реалност или мит?" 

(научно-популарно предавање 

Марије Крстић, научнице са ТФ 

у Новом Саду - промоција 

Технолошког факултета из 

Новог Сада) 

Биљана Лукић, проф. 

рачунарства и 

информатике 

Промотивна 

страница школе, 

записник Тима, 

е-портфолио 

13. 16. и 17. 

децембар 

2024. 

“Изазов Специјал” 

(рад са менторима из Алумни 

клуба  организације 

“Достигнућа младих” - 

тренинга са циљем развоја 

предузетничких и дигиталних 

вештина) 

Биљана Лукић, проф. 

рачунарства и 

информатике, Сања 

Стефановић, проф. 

Историје уметности и 

грађанског васпитања 

Промотивна 

страница школе, 

записник Тима, 

е-портфолио 

14. април 2025. Технички факултет из Бора 

(промоција школе) 

Чланови Тима записник Тима 

 

Годишњи извештај Тима за обезбеђивање квалитета рада установе за школску 2024/25. годину 

 

 

Чланови тима: 

1. Весна Новковић -Директор 

2. Биљана Лукић – члан Наставничког већа – координатор тима 

3. Милош Петровић – члан Наставничког већа 

4. Вера Стокић – члан Наставничког већа 

5. Дамњановић Надица – родитељ испред Савета родитеља 

6. Софија Скочић – ученица испред Ђачког парламента 

 

 

Р.б Активности Начин праћења и закључак 

1.  Конституисање тима 

 

Записник тима 

 

2.  Доношење и усвајање 

Плана рада тима за 

шк.2024/25. 

Записник тима 

План рада тима усвојили органи школе 
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3.  Тим је пратио 

активности школе које 

се реализују према 

Смерницама 

Министарства просвете 

за организацију и 

реализацију образовно-

васпитног рада у 

школској 2024/25. 

Записник тима. 

Активности које су се спроводиле у настави и кроз ваннаставне 

активности су реализоване према Смерницама Министарства 

просвете за организацију и реализацију образовно-васпитног рада 

у Школској 2024/25. години 

4.  Праћење иницијалног 

тестирање 

Записник тима. 

Праћење активности иницијалног тестирања ученика. Иницијално 

тестирање обављено у предвиђеном року. 

5.  Упознавање са 

плановима тимова, 

стручних актива 

Сви Тимови и стручни активи су сачинили планове рада за 

школску 2024/25.годину, записник наставничког већа 

август,септембар 2023. 

Записник тима. 

6.  Пријава на конкурс 

Групе за образовање за 

отварање нових Мејкерс 

лабова у средњим 

школама у Србији 

Мејкерс лаб је учионица 

будућности 

На овогодишњем конкурсу за отварање нових Мејкерс Лаб-ова 

имали учествовало је  више од 100 пријава из више од 60 градова 

широм Србије. 

На основу  квалитета пријава наше школе, тим за избор школа, 

донео је  одлуку да на овом конкурсу изаберу 43 школе које ће у 

наредном периоду бити укључене у мрежу Мејкерс школа и 

добити свој Мејкерс Лаб. Наша школа је међу њима! 

Потврдни имејл. 

7.  Активности у оквиру 

Плана унапређења рада 

школе на основу  

Извештаја о 

резултатима спољашњег 

вредновања квалитета 

рада установе . 

Тим је, заједно са свим релевантним факторима школе сачинио 

Плана унапређења рада школе на основу  Извештаја о резултатима 

спољашњег вредновања квалитета рада устано. 

Тим је пратио реализацију овог плана кроз све области квалитета 

рада установе и донео следеће закључке: 

- Област квалитета 1:програмирање, планирање и 

извештавање: 

 - Школски програм садржи све  делове  и прилоге прописне 

законом ; 

- У израду школског развојног плана су укључении родитеље и 

ученици; 

- Годишњи извештај је у потпуности усклађен са годишњим 

планом; 

- Ученици се укључују у допунску наставу према индивидуалним 

карактеристикама ученика (евиденција у ЕСдневнику); 

- Часови секција се уписују редовно; 

- Анализа васпитног рада се примењује  у процесу планирања, 

постоје предложене мере од стране разредних старешина, педагога, 

различитих тимова; 

- У плановима наставника већи број наставника се не 

самовреднује. 

Област квалитета 2: настава и учење 
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-задаци у припремама наставника су прилагођени већини ученика  

(посета часовима од стране директора, педагога, самосталног 

педагошког саветника, припреме за извођење наставе) 

- наставници ученицима представљају  додатних извора за учење 

(Физис, Петља.орг, библиотека..) 

-ученици истичу своје идеје и нуде решења 

-формативно оцењивање присутно у мањој мери 

-повратне информације су прилагођене узрасту ученика 

-ученици у мањој мери имају могућност избора начина обраде 

тема. 

Област 3: образовна постигнућа ученика 

 -ученици којима је потребна додатна подршка остварују 

постигнућа и дефинисане исходе јер је подршка ученицима 

испланирана и реализована према плану; 

-број неоцењених ученика је мањи у односу на прошлу школску 

годину; 

-број часове допунске наставе је у знатној мери већи него ранијих 

школских година. 

Област квалитета 4: подршка ученицима 

-информације о појачаном  васпитном раду су видљиве у 

извештајима рада разредних старешина, педагога и у ЕСДневнику; 

- израђују се планови подршке за неоцењене ученикем; 

-програм заштите животне средине се реализује –извештај рада еко 

секције, планови рада наставник ; 

- секције су евидентиране у ЕСдневнику; 

-проблем са великим бројем  изостанака и даље постоји, тим 

против осипања ученика предузима одређене мере, разредне 

старешине активно раде на смањењу броја изостанака ученика 

-примена плана са талентованим ученицима се не спроводи али су 

се директорка Весна Новковић и самостални педагошки саветник 

Биљана Лукић укључиле у обуку за рад са талентованим 

ученицима. 

- сарадња са Центром за социјални рад је ове школске године у 

великој мери побољшана 

8.  Формирање базе 

планова, припрема и 

извештаја 

Реализовано у потпуности 

9.  План стручног 

усавршавања 

наставника  

Планови и реализација стручног усавршавања наставника се види 

кроз Е-портфолио. Већина наставника је реализовала своје 

планове. Директорка и управа школе константно раде на 

обезбеђивању различитих облика стручног усавршавања ван 

установе. Велики број наставника спроводи активности у оквиру 

интерног усавршавања што је видљиво на сајту школе и у Е-

порфолију наставника, стручног сарадника и директора. 

На основу  активности ученика наше школе и наставника Биљане 

Лукић у програму  WikiLive 2025, наставници наше школе ће 
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похађати бесплатан семинар "Примена онлајн вики алата у настави 

и учењу", Каталошки број програма: 697 

10.  Превенција насиља  Тим за превенцију насиља је спровео велики број активности, 

наставници и разредне старешине такође, па су резултати ових 

активности веома мали број насиља ниског нивоа. 

11.  Посета часовима унутар 

већа и одржавање 

угледних часова 

Директор и педагог су ове школске године пратиле наставу на 

часовима изборних предмета, а самостални педагошки саветник 

Биљана Лукић наставу на часовима природних наука (математика, 

биологија, хемија, физика, рачунарство и информатика). Сви 

наставници чији су часови били посећени су добили извештаје са 

запажањима, смернице за даљи рад и побољшање квалитета 

наставе.  

Посета часовима није урађена у обиму који је планиран, због 

обуставе рада појединих наставника. 

 

12.  Праћење остваривања 

ГПРШ и ШП  

Извештаји и записници, ГПРШ и ШП су реализовани у школској 

2024/25.години 

13.  Праћење примене 

прописа чија је примена 

важна за обезбеђивање 

квалитета и развој 

школе  

Праћење примене прописа чија је примена важна за обезбеђивање 

квалитета и развој школе се спроводи континуирано. 

14.  Вредновање резултата 

рада наставника  

Извештаји са такмичења – такмичења из већег броја предмета нису 

реализована по годишњем календару такмичења. Завршни испит, 

самовредновање су неки од докумената у којима се могу видети 

резултати рада наставника 

15.  Праћење и утврђивање 

резултата рада ученика  

.Општи успех ученика се може видети у  табеле успеха коју је 

израдила педагог. 

16.  Пратићење остваривање 

стандарда постигнућа и 

остваривања 

међупредметних 

компетенција.  

 

Формативно и сумативно оцењивање у школи се примењује. 

Сумативно оцењивање је планирано у плановима наставника. 
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ИЗВЕШТАЈИ АКТИВА  
 

 

Извештај Актива за развој школског програма за школску 2024/25. годину 

 

Актив за развој школског програма је од састанка одржаног 30. 08.2024. када је именован координатор и 

чланови и усвојен Акциони план за ш.г.2024/25. радио на реализацији активности и праћењу примене 

важећег школског програма.  

 

 

Координатор тима  

Снежана Милорадовић – професор економске групе предмета 

Светлана Обрадовић – професор француског 

језика 

Велина Стојковић – професор енглеског језика 

Ана Илић – професор географије Бојана Мартиновић – професор ликовне културе 

Јелена Бунчић – професор биологије  

 

Редни 

број 

Време 

реализације 

Активности Носиоци 

активности 

Праћење 

реализације 

1. Август 2024. 

 

Састанак Актива: именовање 

новог координатора и израда 

акционог плана рада Актива за 

ш.г. 2024/25. 

Директор, НВ, 

координатор, 

чланови 

Актива 

Записник Актива 

2. Октобар 2024. Састанак Актива: договор око 

израде Анекса ШП за ову 

школску годину и око начина 

праћења реализације ШП: на 

крају полугодишта утврдити 

реализацију ШП увидом у ес 

дневник случајним избором 

предмета сваког образовног 

профила сваког разреда, 

увидом у извештаје стручних 

већа, актива и тимова и у 

извештај управе школе о 

посећеним часовима. 

Координатор, 

чланови 

Актива 

Записник Актива 

3. Октобар – 

децембар 2024. 

Актив је у сарадњи са 

педагогом и професорима 

одељењских већа 1-4, 2-4  

Координатор, 

чланови 

Актива, 

чланови 

одељењских 

табеле за анекс 

ШП 
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и 3-3 одељења прикупио 

потребан материјал за израду 

анекса. 

већа 1-4, 2-4 и 

3-3 и педагог 

школе 

4. Децембар 2024. Завршен је анекс ШП  Координатор, 

чланови, 

директор, 

секретар, 

педагог, 

чланови 

одељењских 

већа 1-4, 2-4 и 

3-3 

Записник Актива 

5. Мај-јун 2025. Праћена је реализација ШП 

(увидом у ес дневник) и 

констатовано је да је ШП (део 

без Професионалне праксе) 

реализован ( наставници који су 

били у штрајку и бојкоту 

успели су да надокнаде часове) 

а остала је још реализација 

Професионалне праксе што је у 

складу са Годишњим планом 

рада школе. Квалитет 

реализације ШП -  на основу 

евиденције о посетама часова и 

резултатима матурских и 

завршних испита. 

Координатор, 

чланови, 

одељенске 

старешине, 

педагог, 

секретар 

Испитног 

одбора 

Евиденција у ес 

дневнику, 

евиденција о 

посети часовима 

(педагог, 

директор), 

извештај 

секретара 

Испитног одбора 

     

 

 

Извештај Актива за школско развојно планирање за школску 2024/25. годину 

 

координатор Актива 

                            Наташа Стевић, професорка енглеског језика 

чланови Актива 

Миљан Вељковић, професор социологије Надежда Цветковић, професор музичке културе 

Бојан Јелић, професор српског 

језика и књижевности 

Јасмина Глишић, професор 

филозофије 

Тања Перић, члан Савета 

родитеља 

Весна Милановић, локална 

самоуправа 

Члан Ђачког парламента  
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РЕДНИ 

БРОЈ 

ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

АКТИВНОСТИ  НОСИОЦИ ПРАЋЕЊЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

1.  Август 2024 Анализа резултата 

ПИСА тестирања 

(Биљана Лукић, 

професорка 

информатике и 

наставник у звању, 

урадила је анализу 

ПИСА тестирања и 

представила је 

резултате 

Наставничком већу 

на почетку школске 

године.) 

Директор 

школе 

Постоји велики број извора 

где је могуће наћи задатке са 

предходних ПИСА тестирања. 

Тако на пример на веб 

адреси: https://www.oecd.org/pi

sa/test налазe се тестови на 

српском језику који су 

коришћени у претходном 

циклусу ПИСА тестирања. 

Ово је најприближније 

искуство које ученици могу 

имати. 

2.  Септембар 2024 Обука наставника о 

техникама 

формативног 

оцењивања 

(Велина Стојковић, 

професорка 

енглеског језика и 

наставник у звању 

одржала је 

наставницима школе 

обуку о техникама 

формативног 

оцењивања.) 

Чланови тима Извештај самосталног 

саветника Велине Стојковић 

Извештај о СУУУ (е-

портфолио) 

3.  Током школске 

године 

Идентификација 

ученика из 

осетљивих група 

(Анкетирање 

ученика и анализу 

резултата спровели 

школски педагог и 

одељењске 

старешине) 

Чланови тима Извештај школског педагога 

Извештај о раду одељењских 

старешина 

4.  Октобар 2024 Израда плана 

подршке ученицима 

из осетљивих група 

(активност спровеле 

одељењске 

Чланови тима Извештај школског педагога 

Извештај о раду одељењских 

старешина 

https://www.oecd.org/pisa/test/other-languages/pisa2018testquestions-otherlanguages.htm
https://www.oecd.org/pisa/test/other-languages/pisa2018testquestions-otherlanguages.htm
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старешине у чијим 

одељењима су 

индентификовани 

ученици са потребом 

за додатном 

подршком, у 

сарадњи са 

педагогом) 

5.  Новембар 2024 Пружање помоћи 

ученицима из 

социјално 

угрожених породица 

(Ђачки парламент је 

спровео неколико 

акција прикупљања 

материјалне помоћи;  

Чланице 

хуманитарног 

удружења „Продужи 

живот“из Великог 

Градишта поклониле 

школи комплет 

свезака; 

Одржана је 

хуманитарна 

креативна 

радионица “Јелка 

солидарност”. 

Украси су продати и 

новац је искоришћен 

у хуманитарне 

сврхе.) 

Чланови тима  Извештај Ђачког парламента 

Извештај директора 

Извештај екосекције 

6.  Новембар и 

децембар 2024 

Идентификација 

ученика са 

изузетним 

способностима и 

израда ИОП-а 3 

(анкета и праћењем 

рада ученика) 

Чланови тима 

и сви 

професори 

Нису индетификовани 

ученици за које је потребан 

ИОП 3. 

7.  Током школске 

године 

Анкетирање ученика 

о интересовањима за 

слободне активности 

Чланови 

тима, и 

Извештај педагога 

Извештај о раду одељењских 

старешина 
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(На почетку школске 

године педагог је 

спровео анкету о 

интерсеовањима 

ученика за учешће у 

секцијама школе) 

предметни 

професори 

8.  Децембар 2024 Планирање 

ваннаставних 

активности у складу 

са интересовањима 

ученика 

Чланови 

тима, педагог 

Извештај педагога 

Извештаји стручних већа 

Промотивна страница школе 

9.  Током школске 

године 

Извођење пројектне 

наставе у 

предметима и 

праћење и анализа 

ефеката 

Професори, 

директор, 

педагог  

Извештај директора 

Извештај педагога 

10.  Током школске 

године 

Оснаживање и 

укључивање ученика 

из 

маргинализованих 

група у активности 

школе 

(Укључивање 

ученика у 

активности 

украшавање и 

декорацију школе за 

новогодишње 

празнике; 

Током Дечије 

недеље,  10.10. и 

11.10.обрађивале су 

се теме: јавно 

заступање и 

заговарање у 

заједници, 

антидискриминација

, превенција говора 

мржње, остваривање 

права на образовање 

и родна 

равноправност; 

Одржана je свечана 

академија на тему 

Професори Извештај директора 

Извештај педагога 

Промотивна страница школе 
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„Лекар лечи тело, а 

ромска музика 

душу“, поводом 

обележавања 

Светског дана Рома.) 

11.  Током школске 

године 

Израда процедуре за 

адаптацију и 

увођење у процес 

рада нових радника 

Директор, 

секретар 

На овој процедури раде 

директор и секретар школе. 

Још је у процесу израде. 

12.  Током школске 

године 

Стална брига и 

подршка за очување 

менталног здравља 

свих актера школе 

(Педагог школе је 

одржао низ 

радионица о 

очувању менталног 

здравља, за ученике 

и наставнике; 

спроведена је 

дводневна обука 

ученика у оквиру 

пројекта „Млади 

ослушкују: 

оснаживање 

ученичких 

парламената за 

промоцију и 

залагање за људска 

права", а на тему 

„Знањем и 

емпатијом до 

менталног здравља – 

вршњачка подршка 

кроз развој вештина 

комуникације.“ 

За Дан менталног 

здравља одржана 

трибина) 

Професори, 

ученици, 

родитењи 

Извештај педагога 

Извештај Ученичког 

парламента 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ШКОЛСКЕ БИБЛИОТЕКЕ ЗА ШКОЛСКУ 2024/25. ГОДИНЕ 
 

Библиотекари у СШ “Милоје Васић” су:  

● Велина Стојковић, проф. енглеског језика 

● Сандра Величковић, проф. енглеског језика  

● Наташа Т. Стевић, проф. латинског језика  

● Сања Ђокић, проф. енглеског језика 

 

Ред. 

бр. 

Време 

реализације 

Активност Носиоци 

активности 

Начин праћења 

реализације 

1.  Септембар 

2024. 

 

Извршен је упис ученика у школску 

библиотеку. Библиотекари су учествовали 

у набавци и дистрибуцији школских 

уџбеника. Извршено је раздуживање са 

књигама које нису враћене у јуну и 

сређивање датотеке. Формирана је 

библиотечка секције школе и направљен 

план и програм рада.   

Реализовано је упознавање првака са 

радом библиотеке и пословима 

библиотекара и  са фондом библиотеке. 8. 

септембра обележен је међународни дан 

писмености  кроз обавештење које су 

чланови секције саставили и прочитали у 

свим одељењима. Поред тога израђен је 

пано који је постављен у холу школе.   

Европски дан језика обележен је 26. 

септембра у сарадњи са активом 

наставника страних језика. Сви 

наставници страних језика припремили су 

питања на основу којих је креиран квиз у 

апликацији Кахут, формирани су тимови 

на нивоу одељења од по 3 члана, а 

победницима су уручене симболичне 

награде. 

30.9.2024. године, Народна библиотека 

"Вук Караџић" је, у сарадњи са Средњом 

школом "Милоје Васић и Библиотечком 

секцијом, организовала представљање 

књиге Михе Ковача "Читам да се 

прочитам", која говори о важности читања 

у дигитално доба. 

О овој важној теми говориле су: Милена 

Димитријевић, директорка библиотеке, 

Весна Новковић, директорка средње 

школе, Велина Стојковић, професорка 

Библиотекари Картотека, 

записници, сајт 

школе  
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енглеског језика и школски библиотекар и 

Драгана Типсаревић, библиотекар 

саветник.  

Све активности  рада школске библиотеке 

промовисани су путем сајта школе. 

 

0.  Октобар 

2024. 

Реализована је сарадња са наставницима 

свих наставних предмета у набавци 

литературе за ученике из разних области 

кроз пружање помоћи при избору 

литературе за ученике и наставнике и 

систематско упознавање ученика са 

књигама, часописима. Од почетка октобра 

библиотечка секција је радила на попису 

књига у циљу ревизије школске 

библиотеке. Организован је одлазак на 

Сајам књига. Чланови библиотечке 

секције организовали су пријем ученика 

другог и трећег разреда ОШ  током 

обележавања  “Дечје недеље“. 

Библиотекари Спискови 

уџбеника и 

литературе.  

Сајт школе.  

0.  Новембар 

2024. 

Пружена је помоћ у вези са одабиром и 

припремањем литературе и друге 

библиотекарске грађе потребне за 

извођење наставног часа. Реализована је 

сарадња са градском библиотеком и 

настављен је рад на ревизији библиотечког 

фонда. Реализоване су припреме за учешће 

на  16. Стиховизији, такмичењу у 

рецитовању на страним језицима. 

Библиотекари Сајт школе  

0.  Децембар 

2024. 

Пружена је помоћ у реализацији једног од 

10 четврт финалних вечери Славослова - 

такмичења у беседништву које организује 

Смедеревска Црквена заједница. Израђен 

је пано са избором 10 најчитанијих књига 

у 2024. години.  Израђен је   извештај  о 

раду библиотеке  у првом полугодишту. 

Библиотекари Сајт школе 

0.  Јануар 

2025. 

/ Библиотекари Сајт школе  

0.  Фебруар 

2025.  

Извршено је сређивање библиотеке после 

првог полугодишта. 

Настављена је сарадња са наставницима на 

утврђивању плана лектире и набављању 

књига као и рад на ревизији библиотечког 

фонда у оквиру библиотечке секције.  

Библиотекари Сајт школе  

0.  Март 2025.  Настављена је сарадња са наставницима 

на утврђивању плана лектире и 

Библиотекари  Сајт школе  
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набављању књига као и рад на ревизији 

библиотечког фонда у оквиру 

библиотечке секције.  

0.  Април 

2025. 

Настављена је сарадња са наставницима на 

утврђивању плана лектире и набављању 

књига као и рад на ревизији библиотечког 

фонда у оквиру библиотечке секције. 

Обележен је  Светски дан књиге и 

ауторских права 23. април израдом паноа и 

обавештењем за сва одељења. Пружена је 

помоћ матурантима током израде 

матурских радова и у припреми за 

матурске испите.  

Библиотекари, 

чланови 

Библиотечке 

секције, 

библиотекари 

Градске 

библиотеке 

Сајт школе  

0.  Мај 2025. Реализована је набавка књига за одличне 

ученике. Настављена је сарадња са 

наставницима на утврђивању плана 

лектире и набављању књига као и рад на 

ревизији библиотечког фонда у оквиру 

библиотечке секције. 

 

Библиотекари Библиотечки 

фонд 

0.  Јун 2025.  Извршено је раздуживање са књигама на 

крају школске године и сређивање 

библиотеке на крају школске године. 

Израђен је  извештаја  о раду библиотеке  у 

протеклој школској години као и  план 

рада за наредну годину. 

Библиотекари Извештај, план 

рада Школске 

библиотеке за 

2025-26. г.  
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ИЗВЕШТАЈИ О РАДУ ПЕДАГОШКИХ САВЕТНИКА  

 

 
Извештај о раду самосталног педагошког саветника Велине Стојковић за 2024/2025.  

 

Број 

активности 
Садржај рада 

Време 

реализациј

е 

1.  

Учествовање у планирању и реализацији активности у 

оквиру пројекта „Млади ослушкују: оснаживање ученичких 

парламената за промоцију и залагање за људска права“ 12.и 

13.9.2024. Реализација Националног истраживања на тему 

вршњачког насиља и добробити ученика од 25.11.-

06.12.2024. године у Гимназији Смедерево и у Економско-

трговинској школи у Пожаревцу. У оквиру истраживања 

испитани су различити аспекти дечијег школског живота и 

вршњачких односа, однос према школи и школска клима, 

показатељи ученичке социјалне и емоционалне добробити, 

коришћење интернета и дигиталне вештине и изложеност 

вршњачком насиљу у школи и на интернету. 

VIII -IX 

2.  

Пружање стручне помоћи колегама који након спољашњег 

вредновања имају потребу за стручном помоћи, који имају 

недоумице, дилеме у раду, када деца и ученици не напредују 

у складу са потенцијалима и имају низак ниво постигнућа – 

предавање  „Формативно оцењивање“  је реализовано 

11.децембра 2024.г. у присуству Драгана Грујића, 

просветног саветника ШУ Пожаревац. Предавању је 

присуствовало 23 наставника разредне и предметне наставе  

и стручни сарадници из 3 школе са територије општине 

Велико Градиште: ОШ „Иво Лола Лола Рибар“ Велико 

Градиште, ОШ „Вук Караџић“ Мајиловац, ОШ „Миша 

Живановић“ Средњево,  и 2 школе са територије општине 

Голубац : ОШ „Вељко Дугошевић“ Браничево и ОШ 

„Бранко Радичевић“ Голубац. 

IX- VIII 

3.  
Ради са приправницима и стажистима у својству ментора у 

својој установи, а може и у другој, уз сагласност директора 
IX- VIII 

4.  

Учествовала  у раду: 

● Тима за развој међупредметних компетенција и 

предузетништва као координатор Тима, 

● Педагошког колегијума као члан  

● Актив за развој школског програма као члан 

IX- VIII 

5.  
Учествује у праћењу развоја компетенција наставника, 

васпитача и стручних сарадника у односу на постигнућа 
IX- VIII 
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деце и ученика у оквиру јединице локалне самоуправе или 

за више установа независно од територијалног распореда. У 

периоду од 26-30.маја 2025. спроведено је истраживање за 

наставнике страних језика и латинског језика у основним и 

средњим школама у ШУ Пожаревац, а у циљу анализе 

појединих аспеката стручног усавршавања  и фактора који 

утичу на мотивацију наставника да учествују у 

активностима сталног стручног усавршавања ради даљег 

унапређења наставничких компетенција.  

6.  

Учествовала у изради школских докумената: 

● развојног плана 

● годишњег плана рада  

● плана стручног усавршавања установе 

● школског програма 

VI, IX 

7.  
Учествовала  у  анализирању  резултата  самовредновања  и 

предлагању мера за побољшање рада установе 
IX- VIII 

8.  

Учествовала је у планирању и остваривању различитих 

облика стручног усавршавања у установама у оквиру 

јединице локалне самоуправе или за више установа 

независно од територијалног распореда предавање  

„Формативно оцењивање“  је реализовано 11.децембра 

2024.г. 

IX- VIII 

9.  

Учествовала  у  праћењу  развоја  компетенција  за  

професију наставника, васпитача и стручних сарадника у 

установи и давала предлоге за стручно усавршавање 

IX- VIII 

10.  
Иницира приказивање  примера добре праксе и иновација  

у образовно васпитном раду-/ 
IX- VIII 

11.  Сарадник ЗВКОВ-а и ЗУОВ-а по позиву-/ IX- VIII 
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Извештај о раду самосталног педагошког саветника Биљане Лукић за шк. 2024/25. год. 

 

 

Садржај рада Време реализације 

Инструктивни и менторски рад са новим 

разредним старешинама 

У току септембра обављала сам инструктивни и 

менторски рад са разредним старешинама, а у 

вези ЕсДневника и педагошких ситуацији 

Израда плана Тима за обезбеђивање 

квалитета и развој уставове 

На почетку школске године сам сачинила плана 

Тима за обезбеђивање квалитета и развој 

уставове, који су чланови тима усвојили. 

Учешће у реализацији активности на основу 

Годишњег програма рада школе 

Министарства просвете за школску  

Током школске године сам учествовала у 

реализацији свих активности, ван наставних 

активности и другим догађајима у школи. 

 Дидактичко – методички инструктивни рад Припрема и организовање ученика за 

учествовање у UPSHIFT радионицама  UNICEF 

Србија 

Координисање Тимом за обезбеђивање 

квалитета и развој уставове 

Током школске године, записници, извештаји. 

Помоћ наставницима у припреми угледних 

часова и стручних тема 

У току школске године сам учествовала у 

планирању и припреми угледних часова и тема 

Реализација угледних часова и стручних тема Реализовала сам угледни час на тему „Вештачка 

интелигенција“ 

Праћење и вредновање угледних часова Током школске године сам испратила и 

вредновала 3 часа наставника из актива 

природних наука (биологија, физика, 

математика). 

Сарадња са Саветом родитеља Сараднњу са саветом родитеља сам континуирано 

остваривала, посредством члана Тима за 

обезбеђивање квалитета и развој уставове, кога је 

делегирао Савет родитеља. 

Сарадња са стручним удружењима, ЗУОВ, 

Звков и ИПИ 

Током шк. Године сам похађала обуке које су 

реализовали ЗУОВ и Звков 

Приказ примера добре праксе Током шк. године сам члановима стручно актива 

показала нове могућности платформе за учење 

Петља.орг 

Такође сам представила активности „Достигнућа 

младих“. 

Спровођење активности у оквиру кариерног 

вођења и саветовања ученика 

Током шк. године континуирано сам учествовала 

у реализацији Тима за КВиС, а докази се виде у 

годишњем извештају овог тима. 
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Учествовање у међународним пројектима Током шк. године сам учествовала у реализацији 

пројекта: "Квалитетно образовање за све ", 

Хоризонт Европа STEPUPIORS – Ноћ 

истраживача и организовала научно-популарног 

предавање „Флексибилна електроника- реалност 

или мит?“ 

Излагања са стручног 

усавршавања/истраживања са дискусијом и 

анализом 

Представљање обуке Girls Go Circular (Serbian) 

наставничком већу. 

Представљање предавања и закњучака 

међународне конференције Викилајв 

наставничком већу. 

 

Стручне посете и студијска путовања Организација студиске посете ученика и 

професора на  Међународни Сајам науке 

„Еволуција идеја“, децембар 2024. 

Иницирање и остваривање пројеката 

образовно-васпитног карактера у установи 

Викимедија Србије, Girls Go Circular (Serbian) 

Април 2025. 

Стручно усавршавање Организовање семинара „Примена онлајн Вики 

алата у настави и учењу. Август 2025. 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ШКОЛСКОГ ПЕДАГОГА, ШКОЛСКЕ 2024/25. 
 

 

Активности у оквиру области ПЛАНИРАЊА, ПРОГРАМИРАЊА, ОРГАНИЗОВАЊА И 

ПРАЋЕЊА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА  

 

ИЗРАДА ГОДИШЊЕГ ПЛАНА И ПРОГРАМА РАДА ШКОЛЕ У САРАДЊИ СА 

ДИРЕКТОРОМ И КОЛЕГАМА; 

ТОКОМ ЈУНА И АВГУСТА 

Праћење реализације наставе је остварено кроз посету извесног броја часова 

и давању предлога за унапређење;  

Током школске године 

(ТШГ) 

Праћење успеха ученика у ваннаставним активностима и  на завршном 

испиту и припрема извештавања на Наставничком већу; 

ТШГ 

Помоћ наставницима у изради планова за редовну, допунску, додатну и 

практичну наставу и у ваннаставним активностима; 

Август и по потреби 

током школске године 

Анализиран је  успех и дисциплина на класификационим периодима, писање 

извештаја и упознавање релевантних актера са резултатима; 

ТШГ 

Праћење   ефеката и поступка оцењивања ученика, завршни и матурски 

испити; 

Током школске године, 

мај-јун 

Пружање подршке одељењским старешинама у планирању својих 

активности и организацији часова одељењског старешине; 

Почетак и током 

школске године 

Планирање и програмирање рада појединих тимова, помоћ анализама, 

предлозима, сугестијама, анкеитирање ученика; 

ТШГ 

Планирање, програмирање, извештавање о активностима у пројекту у којима 

је школа; 

ТШГ 

Планирање, програмирање,организовање и  извештавање о активностима 

које реализују релевантне институције у сарадњи са школом; 

ТШГ 

 

Активности у оквиру области САРАДЊЕ СА НАСТАВНИЦИМА 

 

ПРУЖАНА ЈЕ ПОДРШКА ОДЕЉЕЊСКИМ СТАРЕШИНАМА У ОБАВЉАЊУ СВОЈЕ УЛОГЕ; ТОКОМ 

ШКОЛСКЕ 

ГОДИНЕ  

Са одељењским старешинама и појединим члановима Тимова остварен је велики 

број активности; 

Током школске 

године 

Педагог је сарађивао са наставницима у појачано васпитном раду ученика; ТШГ 

Помоћ члановима тима, актива, заједнички часови, пројекти, сарадња у различитим 

облицима екстерног и интерног усавршавања ;  

ТШГ 

Педагог је пружао стручну помоћ колегама који након самовредновања и спољњег 

вредновања имају потребу за стручном помоћи, који имају недоумице, дилеме у 

раду; 

ТШГ 
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Активности у оквиру области САРАДЊЕ СА УЧЕНИЦИМА 

 

ИНФОРМАТИВНИ И САВЕТОДАВНИ РАЗГОВОР НА ПОЧЕТКУ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ, У САРАДЊИ 

СА ТИМОМ ЗА ЗАШТИТУ УЧЕНИКА ОД ДИСКРИМИНАЦИЈЕ, НАСИЉА, ЗЛОСТАВЉАЊА И 

ЗАНЕМАРИВАЊА, ОРГАНИЗОВАЊЕ АКТИВНОСТИ НА ТЕМУ ЗАШТИТА ОД НАСИЉА; 

ТОКОМ 

ШКОЛСКЕ 

ГОДИНЕ 

Сарадња са Ђачким парламентом. Координатор пројекта УП „Млади ослушкују“ ТШГ 

Адаптација ученика првог разреда, индивидуални и групни разговори са 

одељењском заједницом, старешинама, родитељима; 

Прво 

полугодиште 

За потребе професионалног информисања ученика завршних разреда консултовањем 

су пружене информације о факултетима и обављани су индивидуални разговори; 

упућени су ученици електронској помоћи у избору професије и Тиму за 

професионални развој; 

Друго 

полугодиште 

Матурантима је посвећена посебна пажња у оквиру организације и реализације 

матурског и завршних испита; Дежурство, анализа на седници Н.В. 

Мај, јун 

Васпитни рад са појединим ученицима и рад са ученицима  када деца 

нису  напредовала  у складу са потенцијалима и имала низак ниво постигнућа; 

ТШГ 

Сарадња са волентерима и канцеларијом Црвеног крста, Домом 

здравља,  Министарством одбране, Општином. 

Током 

шк.године 

Приказ резултата националног истраживања о насиљу ПК Друго 

полугодиште 

 

Активности у оквиру области САРАДЊЕ СА РОДИТЕЉИМА 

 

Индивидуални и групни педагошко саветодавно - инструктивни рад ученика који имају 

потешкоћа у учењу и понашању,  и родитеља; 

ТШГ 

Сарадња са родитељима је била заједно са Тимом за заштиту ученика од дискриминације, 

насиља, злостављања и занемаривања, где се успешно радило на превенцији и интервенцији 

различитих видова насиља. 

ТШГ 

Дописи и сугестије за Савет родитеља ТШГ 

„ Отворена врата на Дану школе“  Мај 

 

Активности у оквиру области – РАДА У СТРУЧНИМ ОРГАНИМА ШКОЛЕ, САРАДЊЕ СА 

СТРУЧНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА, ДРУШТВЕНОМ СРЕДИНОМ, ДИРЕКТОРОМ 

 

Педагог је учествовао  у раду одељењских и стручних већа, наставничком већу, 

педагошком колегијуму, тимовима, активима. Разним анализама, презентацијама, 

предлозима, сугестијама утицано је на побољшање квалитета рада наставника и 

школе; 

ТОКОМ 

ГОДИНЕ 

 Заједно са директором разматрао је потребе и проблеме школе, размењивао 

информације о раду тимова, организовао семинаре и обуке, планирао низ активности;  

ТШГ 

Педагог је водио Дневник рада, евиденцију о сарадњи са ученицима, наставницима и 

родитељима; евиденцију о СУ 

ТШГ 
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Пројекат "Квалитетно образовање за све", учешће у пројектном тиму. Ментор 

школама у пројекту. 

ТШГ 

Предавања, трибине Сарадња са 

МУПОМ В.Г. 

Члан Тима за Развојно планирање и самовредновање  ТШГ 

Сарадник ЗУОВ и ЗВКОВ 

Сарадња са Црвеним крстом, Домом здравља, Центар за социјални рад  

ТШГ 

Сарадња са подружницом и Педагошким друштвом Србије ТШГ 

Стручно усавршавање:  

Наставни материјал за ученике са сметњама  у развоју-ОКЦ 

ТШГ 

 

                 Активности педагога у подизању васпитно-образовног рада 

 

ЗНАЊЕМ И ЕМПАТИЈОМ ДО МЕНТАЛНОГ ЗДРАВЉА – вршњачка подршка кроз развој 

вештина комуникације 

У оквиру акције пројекта „МЛАДИ ОСЛУШКУЈУ: ОСНАЖИВАЊЕ УЧЕНИЧКИХ ПАРЛАМЕНАТА 

ЗА ПРОМОЦИЈУ И ЗАЛАГАЊЕ ЗА ЉУДСКА ПРАВА" у просторијама наше школе спроведена је 

дводневна обука ученика (12.и 13.9.2024.) на тему ЗНАЊЕМ И ЕМПАТИЈОМ ДО МЕНТАЛНОГ 

ЗДРАВЉА – вршњачка подршка кроз развој вештина комуникације. 

 

Аутор и водитељ тренинга била је др Лада Маринковић, психолог и психотерапеут.  

Координатори пројекта: Александра Димитријевић и Јасмина Глишић  

 
 

Дечија недеља у нашој школи отпочела је доделом сертификата учесницима пројекта " Млади 

ослушкују". Након дводневне обуке ученика, од стране др Ладе Маринковић а на тему ЗНАЊЕМ И 

ЕМПАТИЈОМ ДО МЕНТАЛНОГ ЗДРАВЉА , ученици постају вршњачка подршка и велики ресурс у 

домену развоја вештина комуникације. 

 Директорка школе, Весна Новковић похвалила је ученике и професоре за посвећеност овом пројекту и 

истакла је велики значај ангажовања у припреми за активно грађанство. 

 Школу су посетили и ученици подручних одељења ОШ "Иво Лола Рибар", заједно са својим 

учитељицама. 

 Велику захвалност дугујемо професорима Велини Стојковић, Драгани Пајкић и Дејану Милановићу, 
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као и ученицима наше школе, који су реализовали низ активности за ове ученике. На основу 

фотографија и снимака можемо закључити да су се ученици лепо провели у нашој школи и да су 

научили доста тога на пољу енглеског језика и физичог и здравственог васпитања. 

 

Координатор активности: Александра Димитријевић, педагог 

“Ја сам дете имам план: толеранција и љубав за сваки дан!” 

Трећег дана Дечије недеље, посетили су нас ученици другог разреда ОШ "Иво Лола Рибар" заједно са 

другарима из подручних одељења. Креативност, маштовитост, игру и учење заједно са гостима 

реализовале су професорке наше школе, уз велику помоћ и подршку наших ученика. Захваљујемо се 

професоркама Наташи Т. Стевић, Сандри Величковић, Биљани Јовановић, Бојани Мартиновић и 

Душици Уђиловић. Верујемо да ће дружење свима остати у лепом сећању. 

 Координатор активности: Александра Димитријевић, педагог 

 
МЛАДИ ОСЛУШКУЈУ: 

 МЕНТАЛНО ЗДРАВЉЕ ЈЕ НАШ ПРИОРИТЕТ! 

У четвртак 10.октобра 2024. године, на светски Дан менталног здравља, одржана је трибина у нашој 

школи, која је уједно и део акције пројекта „Млади ослушкују: Оснаживање ученичких парламената за 

промоцију и залагање за људска права“. Трибина је била посвећена менталном здрављу. На самом 

почетку трибине одржан је краћи музичко-сценски игроказ, изведен од стране наших ученика. Тема је 

била отуђење, неразумевање, насиље, изопштеност... 

 Велику подршку овом делу програма дали су професори Ненад Михајловић и Марко Петровић. 

 Након поздравног говора директорке Весне Новковић, присутним ученицима, ученицима Ученичког 

парламнента ОШ "Иво Лола Рибар", родитељима, наставницима, представницима Општине и локалних 

институција, обратила се професорка филозофије Јасмина Глишић, координатор Ученичког парламента 

наше школе, која је присутне информисала о значају и учешћу наше школе у поменутом пројекту. О 

акцији, као о једној пројектној активности, говорила је ученица трећег разреда гимназије, Николина 

Томић. 

 О превентивним и интервентним активностима на пољу менталног здравља у нашој школи, испричала 

нам је професорка психологије Марија Стојановић. Здравствени домен ове теме, представила нам је 

докторка Виолета Недић, педијатар Дома здравља из Великог Градишта. 

 Учесници су имали прилике да постављају питања и дају сугестије након одржане трибине. Модератор 

скупа била је Александра Димитријевић, педагог. 

 

 Циљ нам је био да допринесемо освешћивању значаја бриге за ментално здравље, са акцентом на 

подршку младима у очувању њиховог менталног здравља. Надамо се да ће у будућности, свет бити 

место у коме ће сваком човеку ментално здравље постати приоритет. 
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ОБУКА ЗА ЛОКАЛНЕ АКТЕРЕ 

Крај дечије недеље, четвртак 10.10. и 11.10. посвећен је темама: јавно заступање и заговарање у 

заједници, антидискриминација, превенција говора мржње, остваривање права на образовање и родна 

равноправност. Захваљујемо родитељима, представницима локалне самоуправе и наставницима који су 

на састанцима дискутовали о овим темама. Била је то још једна активност у оквиру пројекта „Млади 

ослушкују: Оснаживање ученичких парламената за промоцију и залагање за људска права“. 

 Координатори пројекта: Александра Димитријевић и Јасмина Глишић  

 
  

Национално истраживање на тему вршњачког насиља и благостања ученика у школама у 

Републици Србији 

 

 

Од 22.10. 2024. do 25.10.2024. на Златибору, одржана је обука ( менторима 

школа у пројекту  

" Квалитетно образовање за све") за истраживање о вршњачком насиљу као и 

састанак са директорима циљаних школа, представницима ШУ и МП. Испред 

наше школе догађају су присуствовале координатор пројекта Велина Стојковић 

и педагог Александра Димитријевић. 
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Обележавање Европске године образовања о дигиталном грађанству 2025: оснаживање ученика за 

безбеднији и паметнији онлајн свет 

Поводом обележавања Европске године образовања о дигиталном грађанству 2025, пројекат 

„Превенција вршњачког насиља у школама у Србији“ окупио је у Београду доносиоце одлука, 

представнике дипломатског кора и међународних организација, као и националне и међународне 

стручњаке и истраживаче, како би се истакла важност оснаживања ученика да се дигиталним светом 

крећу одговорно, етички и ефикасно. Презентацији резултата Националног истраживања организованој 

у оквиру пројекта „Превенција вршњачког насиља у школама“, 15. априла 2025. године у Београду, 

присуствовала је Александра Димитријевић, педагог наше школе. 

 
 

Недеља сећања и заједништва 

Недеља сећања и заједништва обухвата низ школских активности које имају за циљ одавање 

поштовања жртвама злочина који су се догодили 2023. године у Огледној основној школи „Владислав 

Рибникар“ у Београду, у Дубони, Малом Орашју и Нишкој Бањи када су се трагично угасили животи 

младих људи. 

Циљ Недеље сећања и заједништва истовремено је и подршка породицама и пријатељима 

трагично настрадалих, као и подизање свести у школској и широј друштвеној заједници о значају 

превенције насиља међу младима и афирмације другарства, разумевања, хуманости, емпатије, 

толеранције, поштовања и дијалога. 

У овој недељи у нашој школи реализовани су часови дискусије и размена утисака о Нетфликсовој серији 

„Адолесценција“. На дискусији се говорило о убиству, породици, одрастању, вршњацима, друштвеним 

мрежама, емоцијама, поверењу....о разорним питањима са којима се сусреће све више младих у свету. 

Професор српског језика и књижевности Милена Дрндаревић, вероучитељ Урош  

Миловановић и педагог Александра Димитријевић водили су разговоре са ученицима. 

 Резултати литерарног конкурса за ученике средњих школа Браничевског округа 
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„Поетско стваралаштво ученика школа“ Прво место : Софија Милорадовић СШ «Милоје Васић» Велико 

Градиште„Прозно стваралаштво ученика средњих школа“ 

 Друго место: Ион Константин Глишић СШ «Милоје Васић», Велико Градиште. 

Награда „Поетарац“ за неговање поетског патриотског духа: Милица Благојевић Средња школа „Милоје 

Васић“ Велико Градиште . Педагог је кроз побројане активности известио и о активностима које је 

реализовао и као педагошки саветник.  
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ИЗВЕШТАЈ О ОСТВАРЕНИМ ОБЛИЦИМА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА НА 

КРАЈУ ДРУГОГ ПОЛУГОДИШТА 2024/2025. ГОДИНE 
 

 

Професионални развој наставника је процес на коме се мора радити континуирано. У 

професионални развој наставника и стручних сарадника спада и стално стручно усавршавање, развијање 

компетенција ради бољег обављања посла и унапређења нивоа постигнућа ученика. Потребе и приоритет 

установа или школа планира на основу резултата самовредновања квалитета рада установе, личних 

приоритета  наставника као и на основу извештаја. 

У школској 2024/2025. години већ у августу 2024. године наставници су планом стручног 

усавршавања обухватили велики број активности којима би се процес професионалног развоја 

унапредио.  Током школске године радило се на реализацији.   

Наставници Средње школе „Милоје Васић“ учествују на семинарима предвиђеним личним планом 

стручног усавршавања који предају координатору за стручно усавршавање на почетку школске године. 

На основу појединачних планова координатор и педагог  креирају предлог приоритетних области за даље 

усавршавање наставника. Током школске године наставници остварују стручно усавршавање у складу са 

приоритетима установе као и у складу са својим личним планом усавршавања, али и са могућностима 

школе. Сваке године школа организује један облик стручног усавршавања за све запослене  што 

треба   истаћи као пример добре праксе. Редовно се врши  дисеминација реализованих семинара  на 

стручним или наставничким већима што се види на основу документације о интерном стручном 

усавршавању. Тиме се унапређује међусобна сарадња и наставници добијају додатна обавештења о 

семинарима којих их интересују..   

Интерно усавршавање наставника се одвија кроз разне облике на стручним и  наставничким 

већима и педагошком колегијуму. Одржавају се угледни часови, презентације, обуке итд. Координатор за 

стручно усавршавање води евиденцију о свим облицима СУ и подноси извештаје директору о СУ свих 

наставника. Школа користи електронску базу података за СУ у установи и ван установе чиме се добија 

јединствена база података за читаву школу што у великој мери олакшава праћење, анализу и вредновање 

стручног усавршавања.  

Електронска база података на адреси www.eportfolio.co.rs обухвата портфолио свих наставника у 

Средњој школи у електронској форми. Анализом планираних облика СУ, анализом података Тима за 

самовредновање  наше установе, а на основу активности обухваћених Развојним планом школе у циљу 

унапређења наставе,  дефинисане су  потребе и приорити  СУ на нивоу установе.  Утврђен 

је  план  одржавања угледних и огледних часова укључујући различите облике рада, индивидуално и на 

нивоу актива. 

Координатор стручног усавршавања је, користећи електронску базу стручног усавршавања, 

креирао збирне табеле о броју реализованих облика СУ и о испуњавању обавеза минималног стручног 

усавршавању наставника по члану 23 Правилника, за претходну годину. 
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Извештај о броју реализација облика СУ  

 

Стручно 

усавршавањe у 

установи 

Р. 

бр 
Облик стручног усавршавања 

Број 

реализација 

Укупан број 

присутних 

(запослених) 

Укупно 

сати 

1 

Остваривање активности у 

оквиру менторске односно 

приправничке праксе 

1 2 40 

2 Вебинар 8 11 51 

3 

Учешће у стручним и 

студијским путовање и пројекат 

мобилности 

1 1 10 

4 

Учешће у истраживањима, 

пројектима васпитно-

образовног карактера у 

установи 

5 11 71 

5 радионица 9 14 78 

6 
Презенатција са анализом и 

дискусијом 
1 1 6 

7 Неакредитовани стручни скуп 4 4 29 

8 угледни час 26 76 446 

9 рад са ученицима 8 21 183 

10 
Приказ мултимедијалних 

садржаја 
1 1 15 

11 Приказ стручне посете 1 1 2 

12 
Остваривање пројеката 

образовно-васпитног карактера 
3 3 27 

13 

Учешће у програмима програма 

од националног значаја у 

установи 

2 2 16 

14 

Учешће у међународним 

програмима, скуповима и 

мрежама, заједницама 

професионалног учења, 

програму огледа, раду модел 

центра 

1 1 5 

15 

Облик стручног усавршавања 

који је припремљен и остварен 

у установи у складу са 

потребама запослених 

4 4 46 

16 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

18 40 275 
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17 Такмичења и смотре 5 5 20 

18 

Стручни активи, удружења, 

огранци која доприносе 

афирмацији обр.-васпит. 

процеса 

3 4 43 

19 Маркетинг школе/усатнове 1 1 8 

20 Рад у радним телима установе 2 8 39 

21 
Остваривање активности кроз 

тимски облик рада 
1 1 2 

22 
Тимска припрема 

часа/активности 
2 3 30 

23 Анализа часа/активности 1 1 1 

24 Посета позоришту 1 1 4 

25 Спортска манифестација 1 2 12 

26 Обука 20 53 361 

27 

Излагање са савладаног 

стручног усавршавања или 

другог обликa стручног 

усавршавања ван установе 

5 12 32 

Укупно 135 284 1852 

Стручно 

усавршавањe 

ван установе 

Р. 

бр 
Облик стручног усавршавања 

Број 

реализација 

Укупан број 

присутних 

(запослених) 

Укупно 

сати 

1 Акредитовани програм 6 24 224 

2 
Одобрени програм министра 

просвете (обука) 
9 13 182 

3 Стручни скуп - конференција 5 6 38 

4 Стручни скуп - трибина 7 12 12 

Укупно 27 55 456 

 

 

Извештај о реализацији акредитованих семинара по каталошком броју СУ 

  

# 
Облик стручног 

усавршавања 

ката-

лошки 

број 

назив СУ 
Укупан број 

полазника 
 

 

1 
Акредитовани 

програм 
257 

Наставни материјал за ученике са сметњама у 

развоју 
1  

2 
Акредитовани 

програм 
460 Јавни говор – технике излагачке писмености 1  
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3 
Акредитовани 

програм 
482 Видео лекције - савремено наставно средство 1  

4 
Акредитовани 

програм 
592 Мапе ума у образовно-васпитном процесу 2  

5 
Акредитовани 

програм 
660 

Оцењивање у функцији ефикасне наставе и 

учења 
1  

6 
Акредитовани 

програм 
697 Примена онлајн вики алата у настави и учењу 18  

7 

Одобрени програм 

министра просвете 

(обука) 

5202 
Програм обуке наставника за реализацију 

наставе оријентисане ка исходима учења 
1  

8 

Одобрени програм 

министра просвете 

(обука) 

5328 
Самовредновање квалитета рада предшколских 

установа 
1  

9 

Одобрени програм 

министра просвете 

(обука) 

5330 
Програм обуке наставника у области заштите 

потрошача 
1  

10 

Одобрени програм 

министра просвете 

(обука) 

5342 

Програм обуке наставника за имплементацију 

софтвера за праћење физичког развоја и развоја 

моторичких способности ученика у основним и 

средњим школама у настави физичког и 

здравственог васпитања 

2  

11 

Одобрени програм 

министра просвете 

(обука) 

5378 

Остваривање програма грађанског васпитања у 

гимназији путем истраживачко-пројектног 

начина рада 

1  

12 

Одобрени програм 

министра просвете 

(обука) 

5417 

„Примена Стручног упутства за укључивање 

ученика миграната у систем образовања - 

спречавање трговине децом“ 

3  

13 

Одобрени програм 

министра просвете 

(обука) 

5423 Дигитална школа 1  

14 

Одобрени програм 

министра просвете 

(обука) 

5425 
Буди рука која воли: тренинг за практичаре у 

предшколском васпитању и образовању 
1  

15 

Одобрени програм 

министра просвете 

(обука) 

5428 Живети са природним непогодама 1  

16 

Одобрени програм 

министра просвете 

(обука) 

5433 

Развој кључних компетенција и општих 

међупредметних компетенција применом 

дигиталних алата - дрон, мбот робот и 3Д 

штампач Програм од јавног интереса које 

решењем одобрава министар 

1  

17 
-Стручни скуп - 

конференција 
S1213 

Euroguidance конференција „Каријерно вођење 

и саветовање у Републици Србији и Европи” 
1  

18 
-Стручни скуп - 

конференција 
S1237 Како до предузимљиве учионице? 1  
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19 
-Стручни скуп - 

конференција 
S1342 

23. ЕЛТА конференција - „Делује да је 

немогуће све док не успете“ - Нелсон Мандела 
3  

20 
-Стручни скуп - 

конференција 
S377 

Euroguidance конференција „Каријерно вођење 

и саветовање у Републици Србији и Европи“ 
1  

21 
Стручни скуп - 

трибина 
S1274 

е-Образовна академија: Од не може до може – 

подршка развоју деце 
4  

22 
Стручни скуп - 

трибина 
S1275 

е-Образовна академија: Комуникација – минско 

или подстицајно поље 
2  

23 
Стручни скуп - 

трибина 
S1345 

Са Гуглом на часу: од традиције до иновације у 

сваком предмету 
1  

24 
Стручни скуп - 

трибина 
S1348 

е-Образовна академија: Aпликација за 

самовредновање – помоћ у осигурању 

квалитета процеса и резултата самовредновања 

2  

25 
Стручни скуп - 

трибина 
S1350 

Трибина: Социоемоционално учење - чија је 

одговорност? 
1  

26 
Стручни скуп - 

трибина 
S898 

Дигитално насиље у установи од превенције до 

решења 
2  

 

 

Извештај о реализацији СУ у установи по интерном броју СУ 

 

Р. 

бр 

Облик стручног 

усавршавања 

интерни 

број 
назив СУ 

Укупан 

број 

присутних 
 

 

1 

Остваривање активности у 

оквиру менторске односно 

приправничке праксе 

wegr502 
Координатор пројекта „Млади 

ослушкују“ 
1  

2 

Остваривање активности у 

оквиру менторске односно 

приправничке праксе 

wegr503 

Координација рада Ученичког 

парламента и Тима вршњачких 

медијатора 

1  

3 Вебинар DV002 Наука и знање = играње! 1  

4 Вебинар SS12 Discover EU пројекти инклузије 1  

5 Вебинар SS13 
Радионица за писање пријава за 

Еразмус + акредитације 
1  

6 Вебинар SS226 

"Inclusion on the labour market 

through career counseling and 

good practices" 

1  

7 Вебинар wegr504 Свет без насиља 1  

8 Вебинар wesna 20 

Секте, екстремизам и 

радикализација деце у 

установама образовања и 

васпитања 

1  

9 Вебинар wesna 22 Заштита од дигиталног насиља 1  
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10 Вебинар МС10/24 
Радионица "Обука из области 

популационе политике" 
1  

11 Вебинар МС11/24 

Вебинар "Два приступа науци 

кроз експерименте: Наука и 

знање = играње!" 

1  

12 Вебинар МС12/24 
Вебинар “Безбедност деце на 

интернету” 
1  

13 Вебинар МС9/24 "Burnout" 1  

14 

Учешће у стручним и 

студијским путовање и 

пројекат мобилности 

502 

Менторски рад са ученицима, 

припрема за матурски /пријемни 

испит (Приказ савладаног 

програма/обуке или другог 

облика СУ ) (рад са ученицима) ( 

угледни час ) 

1  

15 

Учешће у истраживањима, 

пројектима васпитно-

образовног карактера у 

установи 

wegr109 
"Замор гласа као предиктор 

поремећаја гласа код предавача" 
6  

16 

Учешће у истраживањима, 

пројектима васпитно-

образовног карактера у 

установи 

wegr3309 
Обука за завршни испит и 

матуру 
1  

17 

Учешће у истраживањима, 

пројектима васпитно-

образовног карактера у 

установи 

wegr3310 Лични наставнички сајт 1  

18 

Учешће у истраживањима, 

пројектима васпитно-

образовног карактера у 

установи 

МС2/24 
Обележавање Светског дана 

менталног здравља 
1  

19 

Учешће у истраживањима, 

пројектима васпитно-

образовног карактера у 

установи 

МС4/24 

Mенторски рад са ученицима, 

помоћ у изради матурских 

радова 

1  

20 

Учешће у истраживањима, 

пројектима васпитно-

образовног карактера у 

установи 

МС8/24 

Подизање свести о томе да је 

бука трећи загађивач по 

учесталости на свету (активност 

екосекције) 

1  

21 радионица DP25 Детектор лажи , радионица 3  

22 радионица wegr14jelka Јелка Солидарности 2  

23 радионица wegr461 Радионица "Здрава храна" 3  

24 радионица wegr463 Новогодишња радионица 1  

25 радионица wegr464 Ускршња радионица 2  

26 радионица МС18/24 Детектор лажи 2  
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27 радионица СС11 

"Ликовна радионица керамике у 

оквиру обележавања Дана 

школе" 

1  

28 
-Презенатција са анализом и 

дискусијом 
bl12425 Izveštaj rezultati PISA testiranje 1  

29 -Неакредитовани стручни скуп SS004 
"Како до предузимљиве 

учионице ?" 
1  

30 -Неакредитовани стручни скуп SS005 

Cross-border seminar " All for 

Guidance and Guidance for All : 

Enhancing Career Guidance and 

Counselling Service through 

Cooperation" 

1  

31 -Неакредитовани стручни скуп SS007 

"Mедијска писменост и критичко 

мишљење у доба вештачке 

интелигенције" 

2  

32 угледни час 501 

Обележавање Светског дана 

туризма (Јавни час) ( радионица 

) ( угледни час ) 

1  

33 угледни час DP14 
Рад у Тиму за културну и јавну 

делатност 
2  

34 угледни час DP16 Дан здраве хране 5  

35 угледни час DP20 Еко пројекат – „Зелене школе“ 1  

36 угледни час ESSD25 
Европски школски спортски дан 

2025. 
1  

37 угледни час SS 001 Међународни дан демократије 1  

38 угледни час SS002 
Међународни дан борбе против 

насиља над женама 
1  

39 угледни час SS003 Међународни дан људских права 1  

40 угледни час Wegr110 Педагошки колегијум 1  

41 угледни час bl12425 Izveštaj rezultati PISA testiranje 16  

42 угледни час nts01 

"Стратегије у раду са ученицима 

који показују проблеме у 

понашању" 

1  

43 угледни час vegr0210 
Председник стручног већа 

економске групе предмета 
1  

44 угледни час vegr0211 
Учествовање у тиму за каријерно 

вођење и саветовање 
1  

45 угледни час vegr0402 
Обележавање Светског дана 

туризма 
4  

46 угледни час vegr0501 

Обележавање Светског дана 

туризма (Јавни час) ( радионица 

) 

1  

47 угледни час vegr0503 

Учешће у раду ТЗЗЗН (Приказ 

савладаног прогр (рад са 

ученицима) 

1  
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48 угледни час vegro501 

менторски рад са ученицима, 

припрема за матурски /пријемни 

испит (Приказ савладаног 

програма/обуке или другог 

облика СУ ) (рад са ученицима) 

1  

49 угледни час vegro502 

Обележавање Светског дана 

туризма (Јавни час) ( радионица 

) 

1  

50 угледни час wegr 463 
Вођење личног наставничког 

блога 
1  

51 угледни час wegr 464 "Гласна тишина" 1  

52 угледни час wegr102 Дечја недеља 2  

53 угледни час wegr103 
Члан пројектног тима 

"Квалитетно образовање за све" 
2  

54 угледни час wegr104 Дан менталног здравља 1  

55 угледни час wegr1976 Енергетика (сараднички час) 1  

56 угледни час wegr1977 Коцка 1  

57 угледни час wegr1980 
Упознавање са наставним 

предметом - географија 
2  

58 угледни час wegr1981 
Упознавање са наставним 

предметом - географија 
2  

59 угледни час wegr1982 
Сналажење у простору и 

времену (сараднички час) 
2  

60 угледни час wegr1983 
Концепт одрживог развоја 

(сараднички час) 
2  

61 угледни час wegr1984 
Mon pays francophone 

(сараднички час) 
2  

62 угледни час wegr501 Месец филозофије 2  

63 угледни час wesna 26 Учешће у раду тимова и актива 1  

64 угледни час wesna 27 
Координирање радом тимова и 

актива у установи 
1  

65 угледни час МВ001 
Менторски рад са ученицима из 

социологије 
1  

66 угледни час МС1/24 

Координатор Тима за заштиту од 

дискриминације, насиља, 

злостављања и занемаривања 

1  

67 угледни час МС13/24 

Округли сто „Коме и чему служи 

педагошка документација и 

документовање у ПУ“ 

1  

68 угледни час СЂ1 

Председник Стручног већа 

професора српског језика и 

страних језика 

1  

69 угледни час СО132 Европски дан језика 1  

70 угледни час бл22425 Координатор ЕСДневника 2  
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71 угледни час бл32425 

Координатор тима за контролу 

рада и за обезбеђивање 

квалитета рада установе 

1  

72 угледни час бл42425 Учешће у раду тима за КВиС 1  

73 угледни час бл62425 Менторски рад са ученицима 1  

74 угледни час бл72425 Тим вршњачких медијатора 1  

75 угледни час бл82425 

Еурогуиданце вебинар 

„Укључивање на тржиште рада 

кроз каријерно саветовање и 

добре праксе“. 7/11/2024. 

1  

76 рад са ученицима MB011 

Дан школе, едукативна 

радионица за ученике: стрип и 

људска права 

1  

77 рад са ученицима PRIP 

Припрема ученика за полагање 

матурског испита и израду 

матурских радова 

2  

78 рад са ученицима gm009 
Mенторски рад са ученицима 

(изради матурског рада) 
1  

79 рад са ученицима vegr0504 
Сајам туризма (рад са 

ученицима) 
1  

80 рад са ученицима vegr0505 
Посета Виминацијуму (рад са 

ученицима) 
1  

81 рад са ученицима vegr0506 

Дан отворених врата за дан 

школе - радионица рецепционер 

гост и учешће у дочеку гостију 

2  

82 рад са ученицима vegr0508 Посета Лепенском виру 1  

83 рад са ученицима vegr0512 
Обележавање дана борбе против 

СИДЕ 
2  

84 рад са ученицима wegr106 Млади ослушкују 2  

85 рад са ученицима wegr14 EDJ Европски дан језика 4  

86 рад са ученицима wegr14EDJ Европски дан језика 1  

87 рад са ученицима wegr18-29 Европски дан језика 1  

88 рад са ученицима wegr18-30 
Учешће у Стручном већу 

српског језика и страних језика 
2  

89 
Приказ мултимедијалних 

садржаја 
wegr101 

Администратор школског 

часописа 
1  

90 Приказ стручне посете МВ003 Палата науке 1  

91 

Остваривање пројеката 

образовно-васпитног 

карактера 

nts02 Пројекат "Млади ослушкују" 1  

92 

Остваривање пројеката 

образовно-васпитног 

карактера 

wegr1305 Пројекат "Млади ослушкују" 1  

93 

Остваривање пројеката 

образовно-васпитног 

карактера 

wegr1306 Квалитетно образовање за све 1  
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94 

Учешће у програмима 

програма од националног 

значаја у установи 

DP24 
Радионица на тему „Чоколада“, 

за трећи Science On Stage Festival 
2  

95 

Учешће у међународним 

програмима, скуповима и 

мрежама, заједницама 

професионалног учења, 

програму огледа, раду модел 

центра 

бл122425 Конференција Викилајб 2025 1  

96 

Облик стручног усавршавања 

који је припремљен и остварен 

у установи у складу са 

потребама запослених 

DP18 

Обука за запослене – Стратегије 

у раду са ученицима који 

показују проблеме у понашању 

1  

97 

Облик стручног усавршавања 

који је припремљен и остварен 

у установи у складу са 

потребама запослених 

wegr1303 Формативно оцењивање 1  

98 

Облик стручног усавршавања 

који је припремљен и остварен 

у установи у складу са 

потребама запослених 

wesna 28 

Насиље над децом у 

институцијама деце и младих у 

систему социјалне заштите 

1  

99 

Облик стручног усавршавања 

који је припремљен и остварен 

у установи у складу са 

потребама запослених 

бл92425 
Приказ новина портала 

ЕсДневника 
1  

100 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

407 Рад у Тиму за промоцију 3  

101 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

DV003 

Обука за запослене – Стратегије 

у раду са ученицима који 

показују проблеме у понашању 

1  

102 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

DV004 Сајам науке Београд 1  

103 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

DV005 Палата науке Београд 1  

104 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

MB007 Сајам књига БЕОГРАД 1  

105 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

MB014 

Млади и демократско друштво – 

људска права, 

интеркултуралност, 

партиципација 

1  
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106 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

bl12425 Izveštaj rezultati PISA testiranje 1  

107 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

gm011 

Акција екосекције 

"Међународни дан заштите 

озонског омотача" 

1  

108 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

md20241 Сајам књига 2  

109 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

mp2401 Лични наставнички сајт 1  

110 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

mp2402 Администратор сајта Школе 1  

111 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

mp2403 
Координатор стручног 

усавршавања 
1  

112 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

mp2404 Менторски рад са ученицима 1  

113 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

vegr1111 
Координација Актива за развиј 

школског програма 
1  

114 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

vegr1112 
Рад у Стручном већу економске 

групе предмета 
1  

115 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

wegr 465 
Чоколадна радионица Отворена 

врата 
2  

116 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

wegr1308 
Учествовање у организацији 

такмичења и смотри 
1  

117 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

wegr1311 
Координирање радом Тима за 

међупредметне компетенције 
1  

118 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

wesna 25 

Организовање сарадње са 

представницима локалне 

заједнице 

1  

119 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

МВ004 Организатор практичне наставе 1  

120 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

МС14/24 
„Стем зека : Ускршњи 

експерименти“ 
1  
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121 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

МС15/24 

„Лето и наука; Да сваки дан буде 

леп и забаван!“, Образовни 

центар Стем 

1  

122 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

МС16/24 

„Два приступа науци кроз 

експерименте: Наука и знање 

кроз играње!“, Образовни центар 

Стем 

1  

123 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

МС17/24 

Хоризонтална размена за 

практичаре на тему : „Како треба 

поступати у ситуацијама када 

дође до нагло насталих 

ситуација код деце – кома 

положај“ 

1  

124 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

бл102425 

Научно-популарно предавање 

"Флексибилна електроника, 

реалност или мит" 

1  

125 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

бл112425 Посета Палати науке 1  

126 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

бл132425 Обука Girls Go Circular 1  

127 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

бл152425 
Етичка Дилема ученица Емилија 

Радовановић 
1  

128 

Остали облици СУ који нису 

предвиђени Правилником, а 

које запослени планира 

бл92425 
Приказ новина портала 

ЕсДневника 
8  

129 Такмичења и смотре wegr1308 
Учествовање у организацији 

такмичења и смотри 
1  

130 Такмичења и смотре wegr1978 

Учествовање у организацији 

такмичења из Технике и 

технологије (школски ниво) 

1  

131 Такмичења и смотре wegr1979 

Учествовање у организацији 

такмичења из Технике и 

технологије (општински ниво) 

1  

132 Такмичења и смотре wegr3305 

Учествовање у организацији 

такмичења и смотри на 

школском нивоу 

1  

133 Такмичења и смотре wegr3306 
Пласман на такмичењима и 

смотрама на општинском нивоу 
1  

134 

Стручни активи, удружења, 

огранци која доприносе 

афирмацији обр.-васпит. 

процеса 

STRV5 
Рад у стручним тимовима и 

активима у школи 
1  
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135 

Стручни активи, удружења, 

огранци која доприносе 

афирмацији обр.-васпит. 

процеса 

ns05 
Координатор Тима за школско и 

развојно планирање 
1  

136 

Стручни активи, удружења, 

огранци која доприносе 

афирмацији образовно-васпит. 

процеса 

ns07 
Чланство у тиму за 

међупредметне компетенције 
1  

137 

Стручни 

активи,удружења,огранци која 

доприносе афирмацији обр.-

васпит. процеса 

wegr1309 Учешће на састанцима 1  

138 Маркетинг школе/усатнове wegr3303 
Активности на промовисању 

плана уписа у школу 
1  

139 Рад у радним телима установе DP15 

Стручно веће за физичко 

васпитање, музичку културу и 

ликовну уметност 

1  

140 Рад у радним телима установе bj003 
Чланство у Стручном већу 

природних наука 
1  

141 Рад у радним телима установе gm007 
Учешће у раду Тима за заштиту 

од ДНЗЗ (превенција насиља) 
1  

142 Рад у радним телима установе gm008 
Координатор Тима за 

самовредновање 
1  

143 Рад у радним телима установе ns06 
Чланство у активу за енглески 

језик 
1  

144 Рад у радним телима установе wegr18-31 Учешће у Тиму за пројекте 1  

145 Рад у радним телима установе МВ012 Учешће у раду актива ШРП 1  

146 Рад у радним телима установе МВ013 
Рад у стручном већу друштвених 

наука 
1  

147 
Остваривање активности кроз 

тимски облик рада 
DV001 

Учешће у раду тима за 

самовредновање 
1  

148 
Тимска припрема 

часа/активности 

wegr14, 

HALL 
Дечија недеља (Сараднички час) 3  

149 Анализа часа/активности bl12425 
Извештај о резултату PISA 

тестирања 
1  

150 Посета позоришту wegr1304 Посета Сајму књига 1  

151 Спортска манифестација DP19 

Дан отворених вара за дан 

школе, спортски турнир на 

полигону малих спортова 

2  

152 Обука DU1 Критичко мишљење 1  

153 Обука DU2 
Master coursers for chemists in 

education 
1  

154 Обука DU3 Креативно мишљење 1  

155 Обука DU4 Аналитичко мишљење 1  

156 Обука SS009 
"Поступање запослених у 

установама образовања и 
1  
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васпитања у ситуацијама 

дискриминаторног понашања" 

157 Обука SS10 "Породично насиље" 1  

158 Обука SS14 
"Erazmus + Project Writing for 

schools" 
1  

159 Обука gm010 

"Стратегије у раду са ученицима 

који показују проблеме у 

понашању" 

1  

160 Обука ns0203 
Обука за запослене - породично 

насиље 
1  

161 Обука ns0204 

Обука за запослене - стратегија у 

раду са ученицима који показују 

проблеме у понашању 

1  

162 Обука ns0206 

Безбедно коришћење дигиталне 

технологије - превенција 

дигиталног насиља 

1  

163 Обука ns0208 

Заштита деце са сметњама у 

развоју у случајевима 

занемаривања и дискриминације, 

злостављања и насиља 

1  

164 Обука ns0214 

Сарадња полиције и установа 

образовања и васпитања у 

превенцији ризичног понашања 

деце и младих 

1  

165 Обука ns0243 
Безбедно коришћење дигиталне 

технологије и улога породице 
1  

166 Обука wegr108 Обука о менталном здрављу 8  

167 Обука wegr132308 Формативно оцењивање 25  

168 Обука wegr3307 
Флексибилна електроника+ -

реалност или мит 
1  

169 Обука wegr3308 

Светски дан филозофије - 

Изазови савременог друштва као 

изазови филозофији 

3  

170 Обука МВ009 

Обука за унапређивање 

квалитета стручног образовања 

кроз јачање улоге организатора 

практичне наставе, ОЕАД 

2  

171 

Излагање са савладаног 

стручног усавршавања или 

другог обликa стручног 

усавршавања ван установе 

wegr110 

Излагања са стручног 

усавршавања/истраживања са 

дискусијом и анализом (сати се 

рачунају по одржаном састанку 

стручног органа) 

3  

172 

Излагање са савладаног 

стручног усавршавања или 

другог обликa стручног 

усавршавања ван установе 

wegr1302 Извештај са ЕЛТА конференције 2  
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173 

Излагање са савладаног 

стручног усавршавања или 

другог обликa стручног 

усавршавања ван установе 

wegr462 
Пословни изазов достигнућа 

младих 
4  

174 

Излагање са савладаног 

стручног усавршавања или 

другог обликa стручног 

усавршавања ван установе 

бл12425 
Извештај анализе резултата 

ПИСА тестирања 2022 
3  
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ИЗВЕШТАЈИ О РАДУ ОРГАНА УПРАВЉАЊА 
 

 

Извештај школског одбора 

 

 Школски одбор има девет чланова, укључујући и председника. Школски одбор чине по три 

представника запослених, родитеља и јединице локалне самоуправе. Чланове Школског одбора именује 

и разрешава скупштина јединице локалне самоуправе, а председника бирају чланови већином гласова од 

укупног броја чланова Школског одбора. 

 Седницама Школског одбора присуствују и учествују у њиховом раду представник Ученичког 

парламента, директор школе и секретар, без права одлучивања. Школа нема синдикат, па седницама не 

присуствује члан синдиката. У школском одбору су и два представника ученика, без права одлучивања. 

Школски одбор је одлучивао о питањима из своје надлежности: донео је Школски развојни план, 

годишњи план рада; усвојио извештаје о њиховом остваривању, вредновању и самовредновању, 

извештај школског развојног плана; утврдио је предлог финансијског плана за припрему буџета 

Републике Србије; донео финансијски план установе, у складу са законом; усвојио извештај о 

пословању, годишњи обрачун; донео је план стручног усавршавања запослених и усвојио извештај о 

његовом остваривању; ускладио сва подзаконска акта са ЗОСОВ-ом. Школски одбор је све одлуке 

доносио у складу са законом и на време, што је омогућило школи да функционише несметано. 

 

Извештај директора школе 

Протекле школске године директор школе је реализовао законом утврђене обавезе у вези са 

организацијом рада у школи, одржавањем седница, стручних већа, екскурзија, рада са родитељима, 

стручним усавршавањем наставног кадра. 

У овом делу није приказан конкретизован рад директора, јер је он приказан у Извештају директора за 

школску 2023/2024 годину. 

Посебно се могу истаћи следеће области којима је нарочито посвећена пажња: 
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- Организовање образовно-васпитног рада 

- Организација свих врста испита (матурских, поправних, завршних, 

допунских, ванредних); 

- Подела предмета на наставнике и подела одељенских старешинстава и других 

задужења  

- Рад на уређењу школе 

- Рад на Годишњем плану рада 

- Доношење решења о 40-часовном радном времену 

- Обележавање школске славе – Дана Светог Саве 

- Писање пројеката и учешће у њима 

- рад у тимовима, активима 

- Организација екскурзија 

- Брига за безбедност ученика 

- Рад на изради финансијског плана и ЦЕНУС-а 

- Припрема и организација пописа 

- Израда плана јавних набавки 

- Припрема јавних набавки, реализација 

- Рад на извештају јавних набавки 

- Контрола педагошке евиденције 

- Помоћ приправницима 

- Организација општинских и окружних такмичења 

- Организација наставе и рада школе у време пандемије 

- Организација завршетка школске године 

- Организација уписа 

- Израда школског извештаја 

- Анализа успеха и анализа реализације наставног плана и програма 

- Организовање и вођење Наставничког већа 

- Планирање стручног усавршавања запослених 

- Организовање стручних семинара у школи за запослене 

- Организовање и учешће на свим одељењским већима  

- Пријем нових радника и увођење у посао 

- Праћење рада професора у области давања повратне информације ученицима 

и родитељима, контрола оцењивања 

- Рад на упознавању и решавању проблема ученика које су индивидуалне 

природе или су везане за групу и одељење 

- Сарадња са Ђачким парламентом 

- Организација учешћа у разним акцијама 

- Општи родитељски састанак са родитељима матураната 

- Припрема и учешће у Савету родитеља  

- Индивидуални разговори са родитељима  

- Индивидуални разговори са ученицима 

- Организација и учешће у Активу директора наше општине 

- Сарадња са локалном заједницом и социјалним партнерима 

- Учешће у раду Школског одбора 

- Учешће у раду заједнице гимназија Србије 
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Извештај секретара школе 

 

Закон о основама система образовања и васпитања предвиђа да управне, нормативно-правне 

послове у установи обавља секретар. Послови секретара Средње школе које је обављао у прошлој 

години су: 

• Учествовао у техничкој и стручној изради нацрта и измена нормативних аката 

• Припремао седнице стручних органа, учествује у њиховом раду и благовремено  

            спороводи одлуке органа Школе 

• Прати прописе и о њима обавештавао раднике Школе 

• Прегледа матичне књиге, уписнице, деловоднике, евиденцију о ученицима и њихово вођење у 

складу са Законом о средњој школи и непосредно се ангажовао око уписа ученика 

• Обављао послове око спровођења конкурса и огласа 

• Непосредно израђивао другостепена решења поводом приговора, односно жалбе уложене на 

првостепено решење, а на основу спроведене процедуре и коначне одлуке надлежних органа 

Школе 

• Непосредно израђивао и сва друга решења и правно обрађивао и сачињавао све одлуке које у 

поступку донесе надлежни орган Школе 

• Учествовао у изради или непосредно радио на изради свих врста уговора које закључује Школа 

у складу са донетим одлукама надлежних органа Школе 

• Обављао све административне послове у оквиру кадровских послова 

• Припремао и спроводио поступак јавних набавки 

• Припремао план пописа 

• Припрема извештаје о јавним набавкама 

• Радио и остале послове по налогу директора Школе 

 

Редни 

број 

Време 

реализације 

Активност Носиоци 

активности 

Начин 

праћења 

реализације 

1. септембар 1. Конституисање и избор председника 

2. Осигурање ученика 

3. Разматрање Извештаја  о остваривању 

Школског развојног плана за школску 

2023/24. 

3. Разматрање Извештаја о самовредновању 

за школску 2023/24. 

4. Разматрање Извештаја о реализацији 

Годишњег плана рада и Школског програма 

за 2023/24. 

Председник, 

директор, 

секретар,  

записник, 

полиса 

осигурања, 

решења за 

тимове и 

активе 

- Учешће у раду Заједнице стручних школа Србије 

- Рад на побољшању материјално-техничке опремљености школе 

- Организација Дана школе 

- Сарадња са осталим установама  
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5. Разматрање Годишњег плана рада за 

2024/25. 

6. Избор представника и заменика у 

локалном савету родитеља 

7. Избор родитеља у тимове и Актив за 

развојно планирање 

8.Доношење плана стр.усавршавања 

запослених, за 2024/25. 

9.Доношење Прав.о васп.дисц.одг.ученика 

10.Измена Плана јавних набавки 

11.Захтеви за коришћење спорстске хале 

12. Текућа питања 

2. новембар 1. Усвајање записника са претходне седнице 

2.Усвајање Прав.о похваљ и нагр.ученика 

3.Доношење Прав.о безбедности инф-ком 

система o управљању и понашању 

запослених у спречавању сукоба интереса  

председник, 

директор, 

секретар 

записник,  

3. децембар 1. Усвајање записника са претходне седнице 

2.Доношење Анекса год.Плана рада за 

шк.2024/25 

3. Текућа питања 

председник, 

директор, 

секретар 

Записник 

4. јануар 1. Усвајање зап.са претходне седнице 

2.Доношење Анекса шк.програма 

3.Усвајање извештаја директора 

4.Усвајање фин.плана за 2025.године 

председник, 

директор, 

секретар 

Записник, 

одлуке  

5. Фебруар  1. Усвајање записника са претходне седнице 

2. Измена фин.плана за 2025.годину 

3.Текућа питања 

председник, 

директор, 

секретар 

Записник, 

одлуке 

6. Фебруар  1. Усвајање зап.са претходне седнице 

2.Завршни рачун 

3.Извештај о попису 

4.Текућа питања 

председник, 

директор, 

секретар 

Записник, 

одлуке 

7. Мај 1. Усвајање зап.са претходне седнице 

2.Усвајање извештаја са мат.екс.24-

27.04.2025.године 

председник, 

директор, 

секретар 

Записник, 

одлуке 

8. Јун 1. Усвајање зап.са претходне седнице 

2.Измена плана јавних набавки  

3.Анализа матурских испита 

4.Извештај о постигнутом успеху ученика од 

1-3 разреда ове школе на крају другог 

полугодишта 

председник, 

директор, 

секретар 

Записник, 

одлуке 
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Извештај Савета родитеља школе за школску 2024/25. годину 

 

Савет родитеља чине по један представник родитеља ученика сваког одељења у школи. Избор 

чланова Савета родитеља извршен је на почетку школске године, на првом родитељском састанку. 

 Током школске године Савет родитеља држао је седнице по плану, али и по потреби. На 

седницама су разматрана питања која су предвиђена Годишњим планом рада Савета родитеља. 

Разматрани су Годишњи план рада школе, Извештај о раду школе, Извештај о самовредновању и 

развојном плану, изабрани су чланови Општинског савета родитеља, дата је сагласност за избор 

уџбеника. Савет родитеља је такође упознат са успехом ученика на такмичењима, школским успехом и 

владањем ученика на класификационим периодима, као и са предлогом мера Наставничког већа за 

побољшање успеха и владања ученика. Изабрани су чланови Савета родитеља за учешће у раду 

обавезних тимова у школи. Записници са састанака Савета родитеља налазе се у секретаријату школе . 

Сарадња са родитељима ученика се остварује и кроз следеће активности :  

1. Индивидуални разговори (Ове године индивидуални разговори су вођени телефоном или мејловима, 

доласком родитеља у школу само ако је то неопходно, али уз поштовање свих епидемиолошких мера.); 

2. Родитељски састанци (У току године одржана су 4 родитељска састанка а по потреби негде је 

одржано и више); 

3. Учешће родитеља у раду тимова 

 

Редни 

број 

Време 

реализације 

Активност Носиоци 

активности 

Начин 

праћења 

реализације 

1.  септембар 

2024. 

1. Конституисање Савета родитеља и 

избор председника 

2. Осигурање ученика 

3. Разматрање Извештаја  о остваривању 

Школског развојног плана за школску 

2024/2025. 

4. Разматрање Извештаја о 

самовредновању за школску 2024/2025. 

5. Разматрање Извештаја о реализацији 

Годишњег плана рада и Школског 

програма за 2024/2025. 

6. Разматрање Годишњег плана рада за 

2024/2025. 

7. Избор представника и заменика у 

локалном савету родитеља 

8. Избор родитеља у тимове и Актив за 

развојно планирање 

9. Избор понуде за фотографисање 

ученика 

10. Разматрање безбедности ученика у 

школи 

председник 

Савета, 

директор, 

секретар,  

записник 

Савета 

родитеља, 

полиса 

осигурања, 

решења за 

тимове и 

активе 
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2.  октобар 

2024. 

1. Одређивање висине дневнице за 

професора за време мат.екск. 24 - 

27.04.2025. године 

председник 

Савета, 

директор, 

секретар 

записниик,  

3.  децембар 

2024.  

1. Усвајање записника са претходне 

седнице 

2. Упознање са Анексом Год.плана рада 

ове школе за школску 2024/25. 

председник 

Савета, 

директор, 

секретар 

Записниик 

Анекс 

год.плана 

рада за 

2024/25 

годину 

4.  фебруар 

2025. 

1. Актуелна ситуација у школи (обустава 

наставе до краја недеље) 

председник 

Савета, 

директор 

записниик 

5.  март 2025. 1. Обавештење С.родитеља о избору 

уџбеника за школску 2025/26. годину 

председник 

Савета, 

директор 

записниик 

6.  мај 2025. 1. Разматрање извештаја директора о 

реализацији матурске екскурзије 24 - 27. 

априла 2025. године 

 

председник 

Савета, 

директор 

записниик 

 

 

Извештај о раду одељењских старешина 

 

БРИГА  О УКУПНОМ РАДУ И УСПЕХУ СВОЈИХ УЧЕНИКА TШГ 

Уредно вођење Дневника рада, односно разредне књиге и друге прописане 

евиденције о васпитном-образовном раду. Сарадња са наставницима и 

педагогом. 

TШГ 

Благовремено праћење  остваривања распореда часова у свом одељењу и 

упозоравање наставника  који неуредно воде евиденцију 

TШГ 

Правдање изостанка  ученика на основу лекарског оправдања школског 

лекара и оправдања родитеља, односно старатеља ученика 

TШГ 

Уписивање обавештења за родитеље, односно старатеље у ђачку књижицу 

и вршење контроле да ли су они примили обавештење  

TШГ 

Сарадња са родитељима, односно старатељима ученика и обавештавање о 

понашању, изостанцима и успеху ученика и пружање информација о 

другим активностима Школе  

 

TШГ 

 

Брига о ученицима свог одељења за време екскурзија, излета, културних 

манифестација, спортских и других ваннаставних активности ученика.  

 

TШГ 
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Развијање и неговање моралних особина, ставова и уверења ученика TШГ 

Васпитање ученика за правилан однос међу половима, за стварање 

културних, радних и моралних навика.  

TШГ 

 

 

 

Извештај Ученичког парламента за школску 2024/25. годину 

 

Ученички парламент Средње школе „Милоје Васић“ у Великом Градишту (у даљем тексту 

ученички парламент) је организација ученика Средње школе „Милоје Васић“ у Великом Градишту чији 

су превасходни задаци развијање демократских односа, остваривање и заштита права ученика и 

развијање сарадње са другим сличним организацијама у земљи и иностранству. 

Улога ученичког парламента је разматрање проблема везаних за живот школе и околине (града), 

повезивање и сарадња са другим школама и локалном заједницом, сагледавање проблема из перспективе 

ученика, организовање друштвених и културних дешавања и акција на нивоу целог града. 

На основу законом утврђених могућности у школи је као и претходних година планирано 

конституисање ђачког парламента ради: 

1. Давања мишљења и предлога стручним органима, школском одбору, савету родитеља и директору о 

правилима понашања у школи, годишњем програму рада, школском развојном плану, слободним и 

ваннаставним активностима, учешћу на спортским активностима и другим такмичењима и организацији 

свих манифестација ученика у школи и ван ње. 

2. Разматрања односа и сарадње ученика и наставника, васпитача или стручног сарадника; 

3. Обавештавања ученика о питањима од посебног значаја за њихово школовање.  

 

Редни 

број 

Време реализације Активност Носиоци 

активности 

Праћење 

реализације 

плана 

1. Септембар 2024. Конституисање УП Ученици, 

директорка, 

педагог, 

координаторка 

Увид у 

евиденцију,  

2. У току школске године Пројекат Млади 

ослушкују; Проблем 

менталног здравља 

Чланови УП, 

педагог, 

координатор 

Увид у 

евиденцију, 

друштвене 

мреже 

3. У току школске године Тренинг за вршњачке 

едукаторе, развој 

вештина комуникације 

Чланови УП, 

ученици 

школе, 

педагог, 

координатор 

УП,  

Записник , 

друштвене 

мреже, сајт 

школе 

4. Октобар 2024. Обележавање Светског 

дана менталног здравља 

Чланови УП, 

координатор, 

педагог  

Увид у 

евиденцију, 

друштвене 

мреже 
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5. Децембар 2024. Хуманитарна 

новогодишња акција 

Чланови 

парламента, 

координатор 

Увид у 

евиденцију 

6.  Излазак матураната на 

градски трг – подршка 

студентима и одавање 

почасти настрадалима 

испод надстрешнице  

Матуранти, 

професори 

Увид у 

евиденцију, 

медији 

7. Фебруар 2025. Међународни дан борбе 

против вршњачког 

насиља 

Усвојен предлог о 

обустави  активности 

парламента због 

ситуације у друштву 

Чланови 

парламента 

Сајт школе, 

друштвене 

мреже 

8. Март 2025. Подршка у 

организацији и дочеку 

матураната из 

Пожаревачке гимназије  

Чланови 

парламента 

Друштвене 

мреже, увид у 

евиденцију 

9. Мај 2025. Хуманитарна помоћ за 

породицу  чија су деца 

ученици наше школе 

Чланови 

парламента, 

директорка 

школе, 

педагог, 

координатор 

УП 

Увид у 

евиденцију 

10. Јун 2025. Гласање за најбољу 

акцију пројекта Млади 

ослушкују 

Чланови 

парламента 

Увид у 

евиденцију 

11. Јун 2025. Гласање за избор Ћака 

генерације 

Чланови 

парламента 

Увид у 

евиденцију 
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ИЗВЕШТАЈИ О РЕАЛИЗАЦИЈИ СПЕЦИЈАЛНИХ ПРОГРАМА  
 

 

Извештај програма сарадње са породицом 

 

 
Облик 

сарадње 

Садржај Задужени за 

реализацију 

Време Напомена 

1.Индивидуал

ни  разговори- 

информације 

Информације о 

условима и 

понашању 

ученика у 

породици, 

школи , успеху, 

напредовању 

Одељењске 

старешине 

-поједини 

наставници на 

захтев 

одељењског 

старешине или 

родитеља 

Индивидуални 

термини за 

консултације 

-и  по 

посебном 

договору 

Распоред 

консултац

ијаза 

родитеље, 

налази се у 

овом 

плану и на 

огласној 

табли у 

школи 

2. Родитељски 

састанци 

- упознавање са 

НПП, 

уџбеницима, 

наставницима, 

облицима и 

методама рада, 

кућним 

редом  школе(п

рава и 

обавезе  свих 

учесника В-

О,  процеса); 

Одељењске 

старешине 

Најмање 4 у 

ТШГ 

 

3.Разредни 

одељењски 

састанци 

(4.разред ) 

 

- договор са 

родитељима 

око  програма и 

реализације  мат

урске 

екскурзије 

 

Директор, 

одељењске 

старешине 

матураната, 

лекар 

 

 

 

Септембар  

 

 

 

 

 

 

 

4. Саветодавни 

рад са 

родитељима 

ученика чија 

деца 

Различити 

облици  саветод

авног рада  у 

зависности од 

проблема..   

Педагог  Према 

потребама  ро

дитеља 
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имају  тешкоћа 

у понашању и 

учењу 

 

6.Учествовање 

родитеља у 

културној 

делатности 

школе 

Изложбе, 

приредбе, 

вечери 

стр.језика, 

концерти.... 

Сви запослени У зависности 

од планираних 

активности   

 

7.Деловање 

Савета 

родитеља 

Према  дефинис

аној улози  у 

Закону  о 

средњoј школи 

Директор Од октобра  до 

јуна 

 

8.Учешће 

родитеља  у 

Школском 

одбору 

Према 

правилницима и 

програмима 

ових тела 

Родитељи 

чланови  ових 

тела  и  коорди

натори 

Од 

септембра  до 

јуна 

 

9.Учешће 

родитеља у 

презентацијам

а 

стваралаштва  

и  активности  

ученика  и 

наставника 

Према 

планираним  акт

ивностима 

секција, 

организација, 

наставника... 

Заинтересован

и родитељи  и 

наставници 

координатори 

рада  секција, 

наставници 

који врше 

презентације 

Према 

програму 

секција и 

презентација  

из наставе 

 

10. „ На кафи 

са 

родитељима“ 

Презентација 

школе и 

разговори  

Тим за 

пројекат „ 

Квалитетно 

образовање за 

све“ 

Мај 2024.   

 

Ради остваривања образовно−васпитних задатака и циљева и ради разматрања питања од заједничког 

интереса за живот и рад Школе, сталној сарадњи са родитељима  посвећена је посебна пажња и то кроз 

појединачне сусрете одељењских старешина, стручних сарадника Школе и родитеља, који су  се 

организовати према плану раду одељењских старешина, на родитељским  састанцима одељења, који су 

одржавана  према потреби, а најмање 4 пута у току године, и то на почетку школске године и на крају 

класификационих периода.  

Стручни сарадник школе је посебну пажњу посветио сарадњи са родитељима, који је својим стручним и 

саветодавним радом помагао решавању социјалних и других проблема ученика и породице.  Стручни 

сарадник је са о.старешинама снимио  социо-економску структуру ученика и предузете су  одговарајуће 

мере.  

Директор је у непосредном контакту са представницима родитеља у Савету родитеља, решавао   

проблеме и омогућавао  спровођење одлуке  Савета које су у њиховој надлежности. 
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Програм сарадње са министарством одбране 

 

Чланом 79а Закона о војној, радној и материјалној обавези ученици средњих школа дефинисани су 

као категорија грађана која се стицањем практичних знања и вештина кроз систем образовања и 

васпитања обучава за потребе одбране земмље у условима ванредног и ратног стања. 

Од 2018/2019. године ученици завршних разреда средњих школа у Србији упознају се са основама 

система одбране земље.  

Преношење практичних знања и вештина за потребе одбране земље реализује се по темама 

Министарства одбране које доприносе да ученици стекну основна знања о одбрани земље, сазнају своја 

права и обавезе у систему одбране, а пре свега развију свест о потреби одбране земље и осећању неговања 

патриотских осећања. 

У школској 2024/2025. години Средња школа „Милоје Васић“  реализовала је  четири часа 

одељењског старешине у сваком одељењу завршних разреда (3-4, 4-1, 4-2, 4-3,) по моделу: 

- Час 1 – интонирање химне Републике Србије; место, улога и задаци Војске Србије у систему 

безбедности и одбране Републике Србије; војна обавеза у Републици Србији; радна и 

материјалнаобавеза у Реублици Србији 

- Час 2 – како постати официр Војске Србије; како постати професионални војник; физичка 

спремност као предуслов за војни позив 

- Час 3 – служба осматрања и обавештавања; облици неоружаног отпора; бојни отрови; биолошка и 

запаљива средства; цивилна заштита 

- Час 4 – тактичко-технички зборови 

Предвиђено је да одељењским  старешинама  буде пружена подршка представника Министарства 

одбране, Војске Србије и других субјеката система одбране. 

 

 

Извештај програма заштите животне средине за шк. 2024/25. 

                                     

Циљеви програма заштите животне средине реализовани су кроз редовну наставу екологије и 

заштите животне средине, биологије, географије, хемије и других предмета (табела): 
 

Наставни предмет Разред и смер Наставни програм/тема/наставна јединица 

Екологија и заштита животне 

средине 

Први разред 

туристичких 

техничара 

Програм Екологије и заштите животне средине 

Екологија и заштита животне 

средине 

Други разред кувара 

и конобара 

Програм Екологије и заштите животне средине 

Биологија Четврти разред 

опште гимназије 

Тема Екологија 

Здравствена култура Први разред 

конобара и кувара 

Тема Комунална хигијена 

Исхрана Први разред кувара 

и конобара 

Загађење хране. Органска храна, ГМО 

Географија Први разред, кувари 

и конобари 

Наставна тема: Природни ресурси Србије 
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Географија Први разред 

туристичких 

техничара 

Наставна тема: Биосфера; Геонаслеђе 

 

Географија Трећи разред 

гимназије 

Наставна јединица: Реке и језера Србије; 

Реликтне и ендемичне врсте Србије; Биљни и 

животињски свет Србије; Заштићена подручја 

Туристичка географија Четврти разред 

туристичких 

техничара 

Наставна јединица: Клима као туристичка 

вредност; Воде као турист.вредност Србије 

Географија Друга година, 

кувари - 

посластичари 

Природни ресурси Србије 

Хемија Трећа разред  

гимназије 

Рециклирање. Биоотпад. Медицински отпад, 

прехрамбени отпад. Одржива производња. 

Циркуларна економија. Управљање отпадом 

Енглески језик Прва година 

гимназије и друга 

година кувар, 

поластичар 

Making your house green (уче о томе како да 

допринесу заштити животне средине почевши 

код куће) 

Infographics (подизање свести о угроженим 

животињским врстама у свету) 

Енглески језик Друга година 

гимназије 

 

Лекција 6: Planet Earth (читава лекција је о 

зашити животне средине, еколошки отисак) 

Енглески језик Трећа година 

гимназије 

Наставна јединица: How to be a responsible 

tourist (уче се одговорном туризму) 

Green school in the city (развој предузетништва, 

сађење и нега биљака) 

Енглески језик Четврта година 

гимназије 

Наставна јединица: Investigating food miles 

(утицај транспорта животних намирница на 

животну средину) 

Natural disasters and surviving disasters 

(природне катастрофе) 

Агенцијско и хотелијерско 

пословање  

Трећа година - 

туристички 

техничари 

Агротуризам и сеоски туризам  

Филозофија Трећи и четврти 

разред гимназије 

Одговорност као врлина; одговорност према 

животној средини 

Историја Четврти разред 

гимназије 

Савремени свет и његови изазови 

Грађанско васпитање Други разред - 

туристички 

техничари 

Тема: Право на здраву животну средину 

 

Циљеви програма остварени су и кроз рад екосекције (извештај у делу о слободним 

ваннаставним активностима), похађање обука у склопу стручног усавршавања, друштвено-користан рад: 
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акције уређења школских простора, укључивање у акције/конкурсе/пројекте које се тичу заштите 

животне средине у сарадњи са ваншколским организацијама.  

 

 Извештај програма здравствене заштите 

Већина планираних ваннаставних активности нису одржане због специфичности школске године, 

што је захтевало редукцију обима активности. Ученици су учествовали у систематским прегледима, код 

лекара опште праксе и стоматолога посебно; ученици средњих стручних школа образовног профила 

кувар-конобар имали су периодичан здравствено-санитарни преглед, а све поменуто у сарадњи са Домом 

здравља из Великог Градишта.   

Реализоване су наставне активности: 

 

Наставни предмет Разред и смер Наставни програм/тема/наставна 

јединица 

Здравствена култура Први разред профила кувар-

конобар 

Комплетан наставни програм 

Исхрана Први разред профила кувар-

конобар 

Наставне теме: Принципи 

правилне исхране 

Биологија Трећи разред гимназије Наставна тема: Метаболизам и 

регулација животних процеса на 

нивоу организма 

Биологија Четврти разред гимназије Наставне јединице: Загађење и 

заштита ваздуха, воде, 

земљишта, биодиверзитета; 

Екосистемске услуге 

Биологија Други разред гимназије Наставне јединице из 

систематике животиња у којима 

се објашњавају животни 

циклуси паразита - изазивача 

болести; значај организама за 

здраву животну средину, а 

самим тим и заштиту здравља 

Биологија Други разред гимназије Наставне јединице из 

систематике живог света у 

којима се помињу 

микроорганизми и други  

изазивачи болести, као и 

биоремедијатори и организми у 

функцији унапређења животне 
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средине, а самим тим и заштите 

здравља 

Екологија и заштита животне 

средине 

Први разред туристичких 

техничара 

Наставне теме: токсикологија, 

еколошка култура; Законске 

одредбе у вези са правом на 

здраву животну средину 

Наставне јединице: Загађење и 

заштита ваздуха, воде, 

земљишта, биодиверзитета;  

Екологија и заштита животне 

средине 

Други разред кувара и конобара Наставне теме: токсикологија, 

еколошка култура; Законске 

одредбе у вези са правом на 

здраву животну средину 

Наставне јединице: Загађење и 

заштита ваздуха, воде, 

земљишта, биодиверзитета; 

ЧОС Сва одељења Адолесцентска криза и како је 

превазићи 

ЧОС Сва одељења Обележавање Дана менталног 

здравља 

ЧОС Сва одељења Како правилно учити 

ЧОС Сва одељења 1.децембар, Дан борбе против 

СИДЕ 

ЧОС Сва одељења Дан борбе против трговине 

људима 

ЧОС Сва одељења Превенција дигиталног и других 

врста насиља 

Психологија  2/1, 2/2, 2/3, 2/4 и ¾ Фрустрације и реакције на 

фрустрације, механизми одбране 

Психологија  2/1, 2/2, 2/3, 2/4 и ¾ Стрес и траума, начини њиховог 

превладавања 

Психологија  2/1, 2/2, 2/3, 2/4 и ¾ Адолесценција и адолесцентне 

кризе 

Психологија  2/1, 2/2, 2/3, 2/4 и ¾ Нормалност и психички 

поремећаји  
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Извештај програма превенције болести зависности у раду са средњошколцима 

Већина планираних ваннаставних активности нису одржане због специфичности школске године, 

што је захтевало редукцију обима активности. 

Табела са планом наставних активности садржи активности које су имале за сврху реализацију 

циљева из програма превенције болести зависности. 

 

Наставни предмет Разред и смер Наставни програм/тема /наставна 

јединица 

Психологија  Други разред гимназије Адолесценција и поремећаји у 

адолесценцији 

Биологија Трећи разред гимназије Физиологија нервног система 

Екологија и заштита животне 

средине 

Први разред туристичких 

техничара 

Тема: Загађење и токсикологија 

Здравствена култура Кувари и конобари Тема: Ментална хигијена 

Хемија Четврти разред гимназије Наставна јединица: Хетероциклична 

једињења 

 

 

Извештај о реализацији  Програма безбедности и заштите деце од насиља и занемаривања у 

образовно-васпитним установама 

 Програм реализован у оквиру Тима за ДНЗЗ (види извештај Тима за ДНЗЗ). 

 

 

Извештај о реализацији Програма превенције дискриминације, дискриминаторног понашања и 

вређања угледа, части или достојанства личности 

 

         Правилником о поступању  установе у случају сумње или утврђеног понашања и вређања угледа, 

части или достојанства личности Установа је у обавези да има програм превенције, дискриминације, 

дискриминаторног понашања и вређања угледа, части или достојанства личности. 

        Свака дискриминација, непосредна или посредна, по било ком основу, а нарочито по основу расе, 

пола, националне припадности, рођења, друшвеног порекла, вероисповести, имовног стања, културе, 

језика, психичког или физичког инвалидитета, политичког или другог уверења, забрањена је Уставом и 

Законом. Свако има право на заштиту ако му је повређено или ускраћено неко људско или мањинско 

право као и право на уклањање последица које су повредом настале. 

У циљу реализације програма школа је предузимала различите активности: 

 

Редни 

број 

Време 

реализације 

Активност Носиоци активности Начин 

праћења 
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реализације 

активности 

1. Септембар 

и током 

године 

Информисање о правилима 

понашања, превентивним мерама 

заштите од дискриминације на 

родитељским састанцима 

Одељењске 

старешине, 

Стручни сарадници 

Записници 

родитељских 

састанака 

2. Децембар и 

јун 

Информисање запослених о 

дискриминацији, насиљу, 

злостављању и занемаривању 

кроз одабир стручних тема из ове 

области 

Тим за заштиту од 

дискриминације, 

насиља, злостављања 

и занемаривања 

Записник са 

наставничког 

већа 

3. Током 

године 

Путем паноа, упознавањем са 

правилницима на Часу 

одељењског старешине  

Одељењске 

старешине 

Панои, 

записник 

одељењског 

старешине 

4. Мај  Радионица  Професор српског 

језика и књижевности 

Милена Дрндаревић, 

вероучитељ Урош 

Миловановић и 

педагог Александра 

Димитријевић 

Сајт, фејсбук 

5. Током целе 

године 

Израда индивидуалног плана 

подршке за ученике који трпи или 

сведочи дискриминаторном 

понашању 

Тим за заштиту деце 

од дискриминације, 

насиља, злостављања 

и занемаривања, 

стручни сарадник, 

одељењски 

старешина, директор 

Евиденција 

педагога, 

директора, 

тима и 

одељењског 

старешине 

6. Током целе 

године 

Израда индивидуалног плана 

активности усмерене на промену 

понашања за сваког 

ученика/родитеља/запосленог 

који чини дискриминаторно 

понашање 

Тим за заштиту деце 

од дискриминације, 

насиља, 

злостављања и 

занемаривања, 

стручни сарадник, 

одељењски 

старешина, директор 

Евиденција 

педагога, 

директора, 

тима и 

одељењског 

старешине 

7. Током 

године 

Рад са ученицима на тему 

превенције дискриминације на 

Часу одељењског старешине или 

одељењске заједнице,  

Рад са ученицима на редовном 

часу 

Наставник / 

одељењски 

старешина 

Педагошка 

свеска, 

записници чос-

а 
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Извештај о реализацији Програма школског спорта и спортских активности 

 

Програмом школског спорта и спортских активности обухваћени су сви ученици школе. Циљ 

школског спорта јесте да разноврсним моторичким активностима, у повезаности са осталим васпитно-

образовним подручјима допринесе свестраном развоју личности ученика, развоју моторичких 

способности, усавршавању и примени моторичких умећа. 

 

 

РЕДНИ БРОЈ ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 
АКТИВНОСТ НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТИ 
НАЧИН 

ПРАЋЕЊА 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

(РЕАЛИЗОВАНО/ 

НИЈЕ 

РЕАЛИЗОВАНО) 

1. Октобар Дан здраве 

хране  

Наставници 

хемије, 

енглеског 

језика, 

немачког 

језика и 

физичког и 

здравственог 

васпитања 

Сајт и фејсбук 

2. Октобар, 

новембар 

Такмичења у 

стоном тенису 

Наставници 

физичког 

васпитања 

Сајт и фејсбук, 

есдневник 

3. Децембар-март Такмичења у 

одбојци 

Драгана 

Пајкић, проф. 

физичког 

васпитања 

Сајт и фејсбук, 

есдневник 

4. Мај Такмичења у 

футсалу 

Миодраг 

Тодоровић, 

проф. 

физичког 

васпитања 

Сајт и фејсбук, 

есдневник 

5. март Школско џудо 

првенство 

Србије 

Драгана 

Пајкић, проф. 

физичког 

васпитања  

Сајт и фејсбук, 

есдневник 

6. мај onerun2025serbia Драгана 

Пајкић, проф. 

физичког 

васпитања 

Дејан 

Милановић, 

проф. 

Фејсбук 
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физичког 

васпитања 

 

 

Извештај о реализацији Програма школског маркетинга 

 

Школа је  и ове година посветила  пажњу маркетингу школе. То је веома важно, јер се на тај 

начин промовише транспарентност рада школе, промовишу добри резултати. Школа се позиционира, не 

само у окружењу, већ и шире.  

 

ИНТЕРНИ МАРКЕТИНГ 

РЕДНИ БРОЈ ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

АКТИВНОСТ НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТИ 

НАЧИН 

ПРАЋЕЊА 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

(РЕАЛИЗОВАНО/ 

НИЈЕ 

РЕАЛИЗОВАНО) 

1. 27.јануар Прослава Дана 

Светог Саве  

Запослени Сајт ,фејсбук 

2. Прво 

полугодиште 

 Промоције 

књига 

Библиотека, 

директор 

Сајт ,фејсбук 

3. Током године Концерти  Школа, музичка 

школа, 

Сајт ,фејсбук 

 

ЕКСТЕРНИ МАРКЕТИНГ 

РЕДНИ 

БРОЈ 

ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

АКТИВНОСТ НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТИ 

НАЧИН 

ПРАЋЕЊА 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

(РЕАЛИЗОВАНО/ 

НИЈЕ 

РЕАЛИЗОВАНО) 

1. Током године Извештавање 

Министарства 

просвете о 

резултатима рада 

школе  

Директор Сајт, фејсбук 

2. Током године Учешће на 

такмичењима из 

свих настав.  

области  

предметни 

наставници 

Сајт, фејсбук 

3. Током године Учешће у 

културним 

манифестацијама 

у граду 

сви наставници Сајт, фејсбук 
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4. Током године Ажурирање сајта 

школе 

Информатичар, 

директор, 

наставници 

Сајт  

5. Током године  Информације и 

приказивање 

делатности 

школе на 

локалним тв и 

новинама  

Директор, 

наставници 

Извештај тана 

медијима и у 

новинама 

6. Током године Комуницирање 

са јавношћу  

Директор Медији, сајт 

7. Током године  Сарадња са 

родитељима   

директор, 

одељењске 

старешине 

Записници, 

педагошка свеска 
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СЛОБОДНЕ ВАННАСТАВНЕ АКТИВНОСТИ 
 

 

Извештај екосекције за школску 2024/25.год. 

 

Екосекција је организована и у овој школској години као резултат потражње, утврђене 

анкетирањем ученика на почетку школске године од стране школског педагога. Рад у оквиру екосекције 

комбинује се са волонтерством, што значи да је чланство ученика и професора у екосекцији на бази 

слободног личног избора. 

На почетку школске године је донет план, на основу кога се професори пријављују за 

реализацију појединих активности у току школске године, а које су у складу са њиховим предметима, 

односно компетенцијама које желе да развијају код ученика. 

На располагању члановима екосекције је и фејсбук страница, на којој су у току година сакупљени 

изузетно корисни едукативни садржаји о екологији који, принципијелно, не застаревају, поред објава о 

ученичким активностима. У овој школској години ученици је нису користили као ресурс, као ни 

инстаграм страницу коју су ученици покренули пре неколико година. 

Као што је уобичајена пракса, професори и ученици реализују активности из плана првог 

полугодишта, док се у другом полугодишту неретко појави нови ваншколски ресурс или нова идеја, што 

се реализује уместо планираних акција.   

  

Редни 

број 

Време 

реализације 

Активност Носиоци  

активности 

Праћење 

реализације 

плана 

1. 16. 

септембар 

2024.   

Обележавање Светског 

дана заштите озонског 

омотача 

чланови екосекције 

и Горан Мишић, 

проф.биологије 

продукт 

активности, 

објава на 

страници 

школе 

2. октобар 

2024. 

Превенција буке у школи Чланови екосекције 

и Марија 

Стојановић, 

проф.психологије 

продукт 

активности 

3. 16.октобар 

2024. 

Дан здраве хране Чланови екосекције 

и Душица Ућиловић, 

проф.хемије 

објава на 

страници 

школе 

4. октобар и 

новембар 

2024. 

“Озеленимо школу” Чланови екосекције 

и Бојана 

Мартиновић, 

проф.ликовне 

културе 

Продукти 

активности 

5. 11. новембар 

2024. 

“Јелка солидарности” Чланови екосекције 

са Биљаном 

Јовановић, проф. 

немачког језика и 

Сандром 

Продукти 

радионице, 

објава на 

страници 

школе 



  

 

 

 

стр. 154 oд 170 

  

 

 

 

Величковић, 

проф.енглеског 

језика 

6. децембар 

2024. 

Светски дан борбе против 

сиде 

Чланови екосекције 

и професорке 

економске групе 

предмета, Вера 

Стокић и Снежана 

Милорадовић 

Запис у е-

дневнику 

7. март 2025. “Еколошки отисак” Чланови екосекције,  

професорке 

енглеског језика 

Велина Стојковић, 

Сандра Величковић, 

Наташа С. Стевић, и 

Горан Мишић, проф. 

биологије 

Попуњена 

апликација, 

едукативни 

пано, запис у 

е-дневнику 

8. април 2025. “Километри нису 

препрека” - сарадња са 

пожаревачком гимназијом 

Ученици школе, 

чланови екосекције, 

ученици 

пожаревачке 

гиманзије, Сандра 

Величковић, 

проф.енглеског 

језика 

Засађено дрво 

у школском 

дворишту - 

симбол 

пријатељства, 

сарадње,  

подршке 

9. мај 2025. Учешће на конкурсу 

екоопштине "Зелене 

школе“ 

Чланови екосекције 

и Душица Уђиловић, 

проф.хемије 

Засађене 

биљке испред 

школе, објава 

на страници 

школе 

 

 

 

Извештај о раду библиотечке секције СШ „Милоје Васић“ Велико Градиште за школску 

2024/2025. годину 

 

 

Библиотечка секција има значајну улогу и образовању и васпитању ученика. Циљеви ове секције 

су: 

o развијање љубави према књизи, популарисање књиге и читања 

o мотивисање ученике на читање књига поред обавезне литературе 

o развијање културе читања свих врста текстова 

o развијању осећаја за чување књига уопште 

o стицање основних знања о раду библиотеке 
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o задовољење образовних, културних и читалачких потреба 

o обогаћивање знања ученика 

o подстицање креативности и уређивање простора библиотеке. 

o стварање активне школске библиотеке као инфо-центра, 

o подстицање надарених и талентованих ученика на читање и учешће у разним културно-забавним 

активностима школе 

o подршка деци која самостално пишу 

o упознавање ученика са фондом библиотеке и класификацијом књига 

o подстицање надарених и талентованих ученика на читање и учешће у разним културно-забавним 

активностима школе 

o навикавање ученика да пажљиво користе и чувају библиотечку грађу, да развијају навику 

долажења у школску и Градску библиотеку и да узимају учешћа у њеним културно-просветним 

активностима у складу са њиховим интересовањима и потребама. 

Организација: 

Библиотечка секција је формирана почетком школске године. Чланови Библиотечке секције су 

ученице 1-1: Јана Ивановић, Александра Јовановић, Софија Милановић и Милица Новаковић и чине је 

ученици који показују посебна интересовања за рад школске библиотеке. Укупан број реализованих 

часова је 64. 

 

Време реализације  Активности Време 

трајања 

Септембар 2024. ● Формирање секције и планирање рада 

секције 

● Упознавање ученика са начином рада 

● Обележавање дана писмености 

● Утврђивање правила понашања у 

библиотеци 

4 часа 

Октобар 2024. ● Обележавање Месеца књиге 

● Обележавање Дечије недеље 

● Одлазак на Сајам књига 

● Обележавања Светског дана менталног 

здравља 

8 

Новембар 2024. ● Уређење библиотеке 

● Сређивање полица са књигама и естетско 

уређење библиотеке 

● Промоција књиге 

● Стиховизија 

10 

Децембар 2024. ● Обилазак градске библиотеке и упознавање 

са њеним радом 

● Нова година у школи- Декорација школе 

● Припрема за Светог Саву 

6 
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● Акција сређивања књижног фонда 

Јануар 2025. ● Обележавање школске славе 

● Сређивање полица са књигама 

4 

Фебруар 2025. ● Светски дан читања наглас 

● Обележавање Националног дана књиге (28. 

фебруар) 

6 

Март 2025. ● Обележавање Међународног дана жена 

● Сређивање полица са књигама 

8 

Април 2025. ● Обележавање Светског дана књиге 

● Спровођење акције „Поклони књигу 

библиотеци“ 

● Посета библиотеци ОШ „Иво Лола Рибар“ 

● Ускрс у школи - декорација, вашар 

6 

Мај 2025. ● Најчитаније књиге - израда и постављање 

паноа 

● Проглашавање најбољег члана секције 

● Обележавање Дана школе 

● Акција враћања коришћених књига 

8 

Јун 2025. ● Акција сређивања књижног фонда 

● Сређивање полица са књигама 

● Писање извештаја 

4 

 

 

Извештај хорске секције за шк. 2024/25. 

Хор СШ „ Милоје Васић“ чине ученице од првог до четвртог разреда. Избор композиција се 

углавном усклађује са приредбама на којима хор активно учествује, а то је прослава школске славе Св. 

Саве и Свечана академија поводом прослављања Дана школе, завршетка школовања матураната и 

осталих пригодних догађаја у Општини. У те сврхе, репертоар се креће од духовних композиција до 

најразноврснијег репертоара световног карактера, као и различитих обрада које подразумевају и 

инструменталну пратњу. 

 

РЕДНИ 

БРОЈ 

ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

АКТИВНОСТ НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТИ 

ПРАЋЕЊЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

ПЛАНА 

1. Септембар Упис нових чланова хора, план 

и програм, подела по 

гласовима, правилно 

Надежда 

Цветковић, проф. 

културе 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 
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распевавање, држање (став) и 

дисање. 

2. Октобар - Јануар Увежбавање нумера Надежда 

Цветковић, проф. 

културе 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 

3. 27.12.2024. Новогодишњи концерт 

„Градиштанци 

Градиштанцима“ 

Надежда 

Цветковић, , 

проф. културе 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 

4. 8.4.2025. Светски дан Рома Надежда 

Цветковић, проф. 

културе 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 

5. 27.5.2025. Дан школе -дан отворених 

врата за ученике осмог разреда 

( музички програм 

припремљен у складу са 

интересовањем ученика 

чланова секције ) 

Надежда 

Цветковић, проф. 

културе 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 

6. 19.6.2025. Додела диплома ( извођење 

химне студента) 

Надежда 

Цветковић, проф. 

културе 

Извештај 

стручног већа, 

сајт школе 

 

 

Слободне културно-уметничке активности (рецитаторска и драмска секција) у шк. 2024/25. год. 

Програм реализован у оквиру Тима за културну и јавну делатност за школску 2024/25. годину. 
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ИЗДВОЈЕНИ ДОГАЂАЈИ У ШКОЛИ 

 

Почетак школске године 

 

У петак 1. септембра почела је нова школска година. У први разред ове године, у четири 

различита профила уписано је 94 ученика. Први час је почео интонирањем химне и часом одељењског 

старешине. У свечаној сали школе, директорка је говором поздравила прваке и њихове родитеље и 

пожелела добродошлицу и успех у средњој школи. Пријему је присуствовала и Александра 

Димитријевић, педагог школе и одељењске старешине првака. У наставку, предметни наставници су 

заједно са ученицима узели учешће у свечаном молебану који је за почетак школске године служио јереј 

Марко Павловић у цркви светог Арх. Гаврила у Великом Градишту. Том приликом јереј Марко 

Павловић је пренео поздраве Патријарха српског гг Порфирија и пожелео им срећан почетак школске 

године подсећајући их на љубав коју треба непрестано да градимо. 

 

 

Дан здраве хране 

 

16.10.2024. у нашој школи обележен је Светски дан здраве хране. У сарадњи са наставницама хемије, 

енглеског језика, немачког језика и физичког и здравственог васпитања, ученици 1.и 2.године гимназије 

припремали су разне огледе, рецепте на страним језицима и здраву ужину. Све су излагали у холу школе 

и на крају су се сви послужили здравим намирницама. 

           
 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

стр. 159 oд 170 

  

 

 

 

 

Дан просветних радника 

 

Поводом Дана просветних радника, председник општине је 08. октобра 2024. године, наградио 

најуспешније просветне раднике из наше општине. На традиционалном пријему, председник општине, 

Драган Милић и председник Скупштине општине, Владимир Штрбац уручили су просветним 

радницима пригодне награде. 

Награђени из наше школе су професорка немачког језика, Биљана Јовановић и професор физичког 

васпитања Дејан Милановић, за постигнуте резултате у прошлој школској години. 

 

  
 

 

 

Школска слава  

 

И ове године Средња школа "Милоје Васић" обележила је школску славу Светог Саву. Овај пут после 

много година није било свечане академије, коктела и прославе. Колектив је донео одлуку да се у цркви 

пресече колач и у атмосфери молитве и духовности проведе овај дан. Тако је наша школа још једном 
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одала пошту погинулима у паду надстрешнице у Новом Саду. На тај начин још једном изразили смо и 

саосећање са породицама настрадалих и помолили се за њихове душе. 

 

 
 

 

 

Сајам књига 

 

У Београду, традиционално у последњој недељи октобра, организије се Међународни сајам књига. Ове 

године Сајам је имао слоган "Реч је слобод(н)а". Наша школа организовала је посету Сајму и наши 

ученици су тако и ове, као и претходних година, учествовали заједно са својим наставницима, у овом 

слављу књиге, знања и културе. 
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UPSHIFT радионица - обука 

 

 У оквиру активности тима за Каријерно вођење и саветовање, професорке Сања Стефановић и 

Биљана Лукић су поново спремиле наше ученике за нову радионицу. Тим су чинили ученици 

СофијаСкочић, Јелена Николић, Лана Николић, Вељко Јовановић и Филип Влаховић. Ученици су најпре 

интервјуисани, од странеорганизатора и ментора обуке. 23. септембра 2024, који су прошли у 10 

најбољих тимова из Србије од чак 117 пријављених тимова. Тим наше школе је отпутовао у Босну и 

Херцеговину у Етно Село „Станишиће“ на три дана где су ученици присуствовали обуци и учествовали 

у креативним радионицама. Ученици су боравили, заједно са тимовима из других школа и других 

држава у хотелу Рас, где су се у радном простору, уз присуство ментора и едукатора одвијале различите 

активности. 

UPSHIFT у оквиру програма Достигнућа младих, спаја друштвено предузетништво, иновације и 

тимскирад. Ова методологија оснажује младе људе да покрену решавање друштвених изазова у свом 

окружењу. Програм је настао 2004. године под окриљем УНИЦЕФ-а. 
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Светски дан Рома 

 

У Свечаној сали Средње школе „Милоје Васић“, 08.априла 2025. године, одржана je свечана 

академија на тему „Лекар лечи тело, а ромска музика душу“, поводом обележавања Светског дана Рома, 

а у организација, друштва „Ром“ и општине Велико Градиште. Богат културно-уметнички програм, 

водио је професор Ненад Михајловић, техником руководио професор Марко Петровић. Програм је 

отворио хор наше школе, државном химном „Боже правде“, и химном Рома “Ђелем, ђелем“, под 

руководством професорке Надежде Цветковић. После академије уприличен је коктел, а госте су 

послуживали наши ученици, образовног профила, конобар. 
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Наша школа у програму „Заједници заједно“ 

 

На нашу велику радост, Средња школа „Милоје Васић“ једна је од установа чији је пројекат 

подржан на конкурсу друштвено одговорног програма компаније НИС „Заједници заједно“ који је 

спроведен 2023. године. 

 Наша школа је аплицирала на овај конкурс и добила подршку за реализацију пројекта замене 

осветљења у фискултурној сали и набавке инвертер клима уређаја, а компанија НИС је финансирала 

пројекат средствима у износу од 1.288.320,00 динара. 

 Ових дана пројекат успешно приводимо крају, а његовом реализацијом очекујемо значајне 

позитивне промене у школском окружењу и искуству ученика, наставника и локалне заједнице. Заменом 

застареле и неефикасне расвете у спортској хали новим, енергетски ефикасним светиљкама вишеструко 

ће се побољшати осветљење током спортских активности и повећати сигурност ученика током тренинга 

и часова физичког и здравственог васпитања, док ризик од повреда повезаних са разбијањем старих 

сијалица више не постоји услед уграђивања сијалица отпорних на ударе. Постављањем савременог LED 

осветљења, као и уградњом клима уређаја штеди се енергија и смањују трошкови за електричну 

енергију, али уједно и замењује првобитно грејање на чврсто гориво. Све ово ће имати позитиван утицај 

на квалитет наставе и ваннаставних активности, а бољи услови омогућиће наставницима да ефикасније 

комуницирају са ученицима, олакшавајући процес учења и разумевања. Такође, боље осветљење 

допринеће стварању инспиративнијег окружења, мотивишући ученике да се активно укључе у наставне 

процесе и спортске активности. Поред тога, естетски унапређен простор позитивно ће утицати на 

укупну атмосферу у школи, подстичући осећај припадности и бриге код ученика и запослених. 

 Напокон, овакав пројекат имаће и дугорочне ефекте на углед школе и њен положај у локалној 
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заједници. Кроз побољшане услове за спортске активности, школа ће привући више талентованих 

ученика и постати центар за спортске догађаје у округу. Ово ће додатно ојачати везу између школе и 

локалне заједнице, доприносећи њеном развоју и опстанку као културног и образовног центра. 

 Средња школа “Милоје Васић“ захваљује компанији НИС на средствима за реализацију овог 

пројекта који подиже квалитет наставе и мотивише ученике и наставнике на постизање резултата, али и 

очувањe менталног и физичког здравља ученика. 

 

 

Матурска екскурзија 

 

На основу Годишњег плана за школску 2024/2025. годину и на основу наставног плана и 

програма реализована је матурска екскурзија ученика Средње школе „Милоје Васић“ из Великог 

Градишта у организацији туристичке агенције „Литас“ из Пожаревца од 24. до 27.априла. 

 Ученици су посетили Италију и Словенију. Путовање је започело обиласком Трста. Смештај је 

био у Лиду Де Јесоло. Другог дана, кренули смо у целодневни обилазак Венеције са водичем. Путовање 

смо отпочели из луке Пунта Сабиони. Возили се бродом до венецијанског пристаништа. Обишли смо 

знаменитости Венеције: мост Уздаха, Дуждеву палату, поглед на Санта Мариу дела Салуте, библиотеку, 

Трг Светог Марка, црква Светог Марка, торањ Кампаниле, мост Риалто... Трећег дана кренули смо у 

целодневни обилазак Вероне . По доласку у Верону, обишли смо град Ромеа и Јулије: Арена, Тргови Бра 

и Ербе, Сињори, Јулијина кућа ...Четвртог дана посетили смо Бледско језеро. После двосатног 

задржавања на Бледу, кренули смо за Љубљану.У Љубљани смо обишли: Конгресни Трг, Тромостовље, 

Прешернов споменик, Фрањевачка црква, Градска кућа, катедрала Св. Николе, Змајски мост…Истог 

дана вратили смо се у Велико Градиште. 

 Туристички водичи које је ангажовала агенција изузетно су обавили свој део посла. Уз врло 

оригиналне и занимљиве приче о историји, географији, ботаници, књижевности, архитектури, водили су 

ученике и професоре кроз северну Италију. 

 Програм и циљеви екскурзије испуњени су у потпуности, а ученици и професори, доживели 

заједничко, незаборавно искуство. 
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Дан школе 

 

Дана 27. 5. 2024. пригодним програмом обележен је Дан наше школе. Најпре је директорка, 

Весна Новковић, поздравила присутне и истакла оно по чему се ова образовна установа сврстава у ред 

најпознатијих и најуспешнијих. Председник великоградиштанске општине, Драган Милић, у свом 

обраћању навео је да ће он, као и институција којом управља, увек подржавати образовање и таленте, те 

ће тако, како је најавио, Школу помоћи са 500.000. динара. Представљени су ученици који су се 

пласирали и освојили неко од прва три места на републичким такмичењима, а онда су уследиле тачке 

које су припремили ђаци и наставници. Колектив, ученици, родитељи, директори и представници 

локалне самоуправе уживали су у извођењу музичких нумера, рецитација, беседе, а могли су и да се 

упознају са трећим бројем школског часописа "Електронски чичак", који представља живот и дух СШ 

"Милоје Васић". 

 
 

 

Свечана додела диплома 

 

У четвртак, 19. јуна, у препуној Свечаној сали Школе, уз присуство ученика завршних разреда, 

родитеља и запослених, одржана је свечана додела диплома матурантима који су постигли изузетне 

резултате. Додела је симболично отпочела извођењем студентске химне Гаудеамус“ у извођењу хора 

школе у пратњи професорке музичке културе Надежде Цветковић. Затим је директорка одржала говор за 

матуранте. Ученице музичке секције извеле су неколико популарних нумера. Дијана Ненадић, ученица 

2. разреда Гимназије одсвирала је на клавиру нумеру River flows in you, Ђурђина Имамовић, матурант 

гимназије извела је нумеру из филма „Амелије Пулен“ на клавиру . 

 

Затим је уследила додела награда. Титулу „Ђак генерације“, ове године, понела је матуранткиња 

гимназије, Ђурђина Имамовић. Затим су награђени носиоци „Вукове дипломе“: Невена Адамовић, 

Матија Милошевић, Анђела Митровић, Огњен Недић, Емилија Радовановић, Ана Ракић, Софија Скочић. 

Награђени су и ученици који су постигли одличан успех, као и ученици који су се истакли у различитим 

областима и током школовања постигли изузетне резултате. Програм је водила ученица гимназије 

Ирина Тадић. 
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Последњи дан матураната 

 

Традиционално, као и до сада, матуранти Средње школе „Милоје Васић” обележили су последњи 

дан школовања у градском парку. Прослава је започела матурантским плесом а после тога ја настављена 

уз музику и трубаче, на којој су присуствовалидиректор, одељењске старешине и поједини предметни 

професори. Матуранти су носили мајице у разним бојама, са натписима који су обележили њихово 

школовање. 

 

Матурско вече 

У среду 12. јуна ученици завршних разреда прославили су матурско вече. Најпре су се, у пратњи 

родитеља, окупили испред своје школе, а затим су се, шетајући градом, упутили до ресторана: 

„Ледерата”, где је настављена забава, на коју су позвани сви радници СШ „Милоје Васић”. 

 

Након што су успешно положили и завршне, односно матурске испите, сви ученици завршних разреда 

(три одељења гимназије, одељење туристичко-хотелијерских техничара и одељење кувара и 

посластичара) показали су својим понашањем и поступцима да су самосвесни и одговорни људи, који 

ће наше друштво учинити квалитетнијим. 
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Општина Велико Градиште наградила најуспешније ученике и наставнике  

У Великом Градишту је одржана традиционална свечаност доделе награда најуспешнијим 

ученицима и њиховим наставницима у завршеној школској години. 

Општина Велико Градиште више од две деценије одаје ово признање за изузетну посвећеност, рад 

и истрајност. 

Уз честитке награђенима, присутнима се обратио председник општине Велико Градиште Драган 

Милић. 

‘’Данас је један од најлепших догађаја који се дешавају у овој сали, то јест дан када се с поносом 

осврћемо на успехе вас који сте овде, успехе који инспиришу и подсећају колико је знање важно за 

будућност нашег друштва.’’. 

Честитке најуспешнијима упутила је и Данка Николић, руководилац Одељења за друштвене 

делатности и заједничке послове, задужена за област основног и средњег образовања, осврнувши се на 

постигнуте успехе у окончаној школској години. 

У име награђених обратила се и Ђурђина Имамовић, овогодишњи ђак генерације Средње школе 

‘’Милоје Васић’’ - смер Гимназија, изразивши почаствованост што се нашла на том месту, уз речи 

захвалности општини Велико Градиште што сваке године награђује ученике и њихов труд и рад. 

Присутни су имали прилику и да уживају у изврсном музичком програму, у извођењу ученика 

Школе за основно и средње музичко образовање ‘’Стеван Мокрањац’’ из Пожаревца - одељење у Великом 

Градишту Ђорђа Марковића на хармоници и ученице генерације Ђурђине Имамовић на клавиру. 

 

 

 Председник општине са награђеним ученицима 

 

Општинске награде општине Голубац 

 

Општина Голубац је прославила Дан општине 9. јул свечаном доделом општинских награда, 

плакета, захвалница и похвалница најбољим ученицима, спортистима, привредницима, установама и 
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појединцима Похвалницу за постигнуте резултате у области школства добила је и наша матуранткиња, 

Ђурђини Имамовић, ученици генерације. 

 

 

 
Ђурђина Имамовић 

 

 

Излет колектива 

 

Дана 30.6.2025. део колектива СШ "Милоје Васић" реализовао је једнодневни излет. Посећени су: 

манастир Жича, Врњачка Бања, манастир Лазарица и град Крушевац и у њему народни музеј. Циљ 

посете било је боље међусобно упознавање чланова колектива, као и уживање у атмосфери предела и 

амбијената. Професор историје, Ненад Михајловић, и професор верске наставе, Урош Миловановић, 

били су у улози туристичких водича на овом путовању. Својим богатим знањем историјских чињеница и 

интересантних прича из историје употпунили су знања о посећеним знаменитостима. Била је ово још 

једна прилика да општа атмосфера у школи буде оплемељена, захваљујући новим успоменама. 
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ПРАЋЕЊЕ И РЕАЛИЗАЦИЈА ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА ШКОЛЕ 
 

План ипрограм рада за школску 2024/25. годину остварен је готово у потпуности. Остваривање 

плана рада и реализацију предвиђених садржаја пратили су Тим за обезбиђивање квалитета, директор и 

стручна служба, и они сматрају да су циљеви испуњени. 

Праћење реализације годишњег плана рада у првом реду обухватило је реализацију садржаја по 

наставним предметима. Педагог школе је вршио периодичне контроле реализације наставе. Директор 

школе је после првог полугодишта и пред крај школске године контролисао реализацију редовне, 

практичне и блок наставе.  Из годишњих планова контролисали су реализацију наставних области. 

Васпитно-образовни рад, поред редовне наставе обухвата и остале облике наставе, као и ваннаставни 

рад са ученицима.  

Оцена о остварености Годишњег плана рада школе се даје у Годишњем извештају о раду школе. 

Министарство просвете прати рад директора школе и врши увид и надзор у рад школе. 

Реализацију планова рада стручних сарадника, секретара, шефа рачуноводства, прати директор 

увидом у документацију, кроз извештаје и непосредним контактом . 

Послове и радне задатке наставника прати директор, педагог, наставници  у вишем звању.у 

планове рада и припреме за час, дневнике рада, записнике стручних органа, посете часовима,разговоре и 

кроз извештаје о раду. 

За праћење реализације Годишњег плана рада неопходна је следећа документација ради 

евиндетирања свих активности: 

- Реализација фонда часова редовне наставе на свим класификационим периодима (извештаји 

одељењских старешина) 

- Месечни и годишњи планови рада наставника(евиденција) 

- Припреме наставника (евиденција) 

- Одсуство са посла због боловања (евиденција) 

- Рад одељењских заједница (записници и извештаји наставника) 

- Реализација допунске, додатне наставе и слободних активности (дневници осталих облика 

образовноваспитног рада и извештаји наставника) 

- Остваривање програма екскурзија (извештаји одељењских старешина и вођа пута) 

- Рад ученичког парламента (извештаји задужених наставника) 

- Спровођење Школског развојног плана и осталих пројеката (извештаји руководилаца ШРТ- и 

пројекта) 

- Стручно усавршавање наставника (е-портфолио, извештаји о стручном усавршавању) 

- Праћење нивоа остварености образовног - васпитног рада 

- Регистар награђених и похваљених ученика 

- Документација награђених радова ученика и награда      

- евиденција у есдневнику 
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РЕАЛИЗАЦИЈА ПЛАНА И ПРОГРАМА ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНОГ РАДА 
 

План и програм рада је у потпуности реализован, без обзира на околности које су биле у школи у 

другом полугодишту. Рад се одвијао у складу са Школским програмом и наставним плановима и 

програмима.Стручна већа су реализовала планиране садржаје, користећи савремене технологије за 

унапређење наставе, при чему треба истаћи велики труд професора и посвећеност у припреми 

материјала, припреми наставе, као и у квалитетној реализацији наставе. Различитим техника и методама 

они су подстицали мотивацију код ученика, водећи рачуна и о емоцијама и потребама сваког ученика.   

Извештај припремили: Весна Новковић, директорка и чланови комисије за израду извештаја: 

Александра Димитријевић, Горан Мишић  и Миодраг Тодоровић 

 

Директор 

Весна Новковић 

„Изрази у овом моделу коришћени су родно и полно неутрално и генерички, али подразумева 

се     да постоји могућност прилагођавања израза." 


